



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про обласний бюджет на 2017 рік

Відповідно до Конституції України, керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, ураховуючи висновки та рекомендації постійних комісій обласної ради, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Визначити на 2017 рік:

доходи обласного бюджету в сумі 14 091 467,8 тис. грн, у тому числі доходи загального фонду обласного бюджету – 13 423 687,2 тис. грн, доходи спеціального фонду обласного бюджету – 667 780,6 тис. грн, у тому числі бюджету розвитку – 29 449,7 тис. грн, згідно з додатком 1 до цього рішення;

видатки обласного бюджету в сумі 14 076 438,3 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду обласного бюджету – 12 255 197,7 тис. грн, видатки спеціального фонду обласного бюджету – 1 821 240,6 тис. грн;

повернення кредитів до обласного бюджету в сумі 1 203,260 тис. грн, у тому числі повернення кредитів до спеціального фонду обласного бюджету – 1 203,260 тис. грн, відповідно до додатка 5 до цього рішення;

надання кредитів з обласного бюджету в сумі 16 232,773 тис. грн, у тому числі надання кредитів із загального фонду обласного бюджету – 15 000,0 тис. грн із спеціального фонду обласного бюджету – 1 232,773 тис. грн, відповідно до додатка 5 до цього рішення;

профіцит загального фонду обласного бюджету в сумі 1 153 489,5 тис. грн відповідно до додатка 2 до цього рішення;

дефіцит спеціального фонду обласного бюджету в сумі 1 153 489,5 тис. грн відповідно до додатка 2 до цього рішення.

2. Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів обласного бюджету на 2017 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами, у тому числі по загальному фонду 12 255 197,7 тис. грн та спеціальному фонду 1 821 240,6 тис. грн, згідно з додатком 3 до цього рішення.

3. Визначити оборотний касовий залишок бюджетних коштів обласного бюджету в сумі 80 000,0 тис. грн.

4. Затвердити на 2017 рік міжбюджетні трансферти згідно з додатком 4 до цього рішення.

5. З метою забезпечення виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 04 березня 2002 року № 256 „Про затвердження Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету” (зі змінами) визначити департамент соціального захисту населення облдержадміністрації відповідальним за:

підготовку пропозицій щодо фінансування державних програм соціального захисту населення та перерозподілу їх річних обсягів між бюджетами міст та районів, виходячи з фактично нарахованих обсягів відповідних пільг, субсидій та допомоги населенню;

здійснення фінансового контролю за ефективністю витрачання коштів субвенцій з державного бюджету за зазначеними програмами.

Місцевим органам влади протягом 2017 року фінансування державних програм соціального захисту населення проводити з урахуванням вимог статей 89 та 102 Бюджетного кодексу України та Постанови Кабінету Міністрів України від 04 березня 2002 року № 256 „Про затвердження Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету” (зі змінами) та забезпечити контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів.

Розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною” здійснювати відповідно до вимог пункту 15 Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у

дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною”, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 81 (зі змінами).

6. З метою забезпечення використання коштів субвенцій та дотацій з державного та інших бюджетів надати право голові обласної ради за поданням облдержадміністрації протягом бюджетного року своїми розпорядженнями з подальшим затвердженням їх на сесіях обласної ради:

збільшувати (зменшувати) дохідну та видаткову частини обласного бюджету на суми обсягів міжбюджетних трансфертів після прийняття відповідних рішень та нормативно-правових актів, визначати головного розпорядника за субвенціями та дотаціями і розподіляти їх обсяги за кодами програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів між місцевими бюджетами;

перерозподіляти річні обсяги трансфертів між бюджетами міст, районів та об'єднаних територіальних громад та між головними розпорядниками коштів обласного бюджету.

7. Надати право голові обласної ради у процесі виконання обласного бюджету за поданням облдержадміністрації протягом бюджетного року здійснювати своїми розпорядженнями за погодженням постійною комісією обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів, з подальшим затвердженням їх на сесіях обласної ради, перерозподіл видатків за кодами програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів і обсягами міжбюджетних трансфертів у межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника коштів за загальним та спеціальним фондами обласного бюджету з внесенням відповідних змін до додатків до рішення обласної ради, у тому числі переліку об'єктів, фінансування яких буде проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку, і переліку регіональних програм, що фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету.

8. Керуючись статтею 23 Бюджетного кодексу України, доручити обласній державній адміністрації в особі департаменту фінансів облдержадміністрації вносити зміни до цього рішення, погоджені постійною комісією обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету і фінансів, до розпису обласного бюджету в порядку, визначеному чинним законодавством:

на виконання розпоряджень обласної державної адміністрації за відповідними окремими структурними підрозділами обласної державної адміністрації – головними розпорядниками бюджетних коштів у зв'язку із перейменуванням та їх реорганізацією;

якщо після прийняття рішення про обласний бюджет відповідальність за виконання функцій або надання послуг, на які затверджено бюджетне призначення, у тому числі за видатками бюджету

розвитку, передається відповідно до законодавства від одного головного розпорядника бюджетних коштів іншому головному розпоряднику бюджетних коштів;

за джерелами доходів і напрямками видатків головних розпорядників коштів обласного бюджету за кодами програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів у разі внесення змін до наказів Міністерства фінансів України від 14 січня 2011 року № 11 „Про бюджетну класифікацію” (зі змінами) та від 02 грудня 2014 року № 1195 „Про затвердження Структури кодування програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів і Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів/Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу” (зі змінами).

Забезпечити подальше затвердження цих змін на сесіях обласної ради.

9. Затвердити на 2017 рік перелік об'єктів, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок коштів бюджету розвитку згідно з додатком 6 до цього рішення.

10. Установити, що розподіл коштів, передбачених на здійснення природоохоронних заходів, за об'єктами проводиться відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1147 „Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів” (зі змінами) та затверджується розпорядженням голови облдержадміністрації.

11. З метою забезпечення належної організації роботи з надання довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі, керуючись Указом Президента України від 27 березня 1998 року № 222/98 „Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі”, Постановою Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 1998 року № 1597 „Про затвердження Правил надання довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі”, установити, що кошти, передбачені за КТПКВ 8109 „Витрати, пов'язані з наданням та обслуговуванням державних пільгових кредитів, наданих індивідуальним сільським забудовникам”, до формування Дніпропетровським обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі достатніх кредитних ресурсів у встановленому законом порядку спрямовуються на витрати, пов'язані з його утриманням.

12. Затвердити на 2017 рік резервний фонд обласного бюджету в сумі 50 000,0 тис. грн.

13. Для забезпечення здійснення видатків з державного бюджету місцевим бюджетам з утримання закладів освіти та охорони здоров'я бюджетам міст передбачити додаткову дотацію у сумі 20 000,0 тис. грн.

14. Затвердити перелік захищених статей видатків загального фонду обласного бюджету на 2017 рік за їх економічною структурою:

оплата праці працівників бюджетних установ;

нарахування на заробітну плату;

придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів;

забезпечення продуктами харчування;

оплата комунальних послуг та енергоносіїв;

поточні трансферти населенню;

поточні трансферти місцевим бюджетам;

підготовка кадрів вищими навчальними закладами I – IV рівнів акредитації;

забезпечення інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації, виробами медичного призначення для індивідуального користування;

оплата енергосервісу.

15. Затвердити у складі видатків обласного бюджету кошти на реалізацію регіональних програм у сумі 1 920 625,5 тис. грн згідно з додатком 7 до цього рішення.

16. З метою поліпшення фінансового стану підприємств, що належать до спільної власності територіальних громад області, передбачити кошти:

керуючись статтею 71 Бюджетного кодексу України, за КТПКВ 7470 „Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування у статутні капітали суб'єктів підприємницької діяльності” Дніпропетровському обласному комунальному підприємству „Спецавтобаза” у сумі 6 000,0 тис. грн, комунальному підприємству „Січ” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 6 000,0 тис. грн, комунальному підприємству „Агентство регіонального розвитку „Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 1 400,0 тис. грн, комунальному підприємству „Центр народної творчості „Дивокрай” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 4 000,0 тис. грн, комунальному підприємству „Їдальня № 810” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 300,0 тис. грн, комунальному підприємству „Їдальня Дніпропетровської обласної ради” у сумі 300,0 тис. грн, комунальному підприємству „Молодіжний центр Дніпропетровщини” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 16 000,0 тис. грн, комунальному підприємству „Експлуатація автомобільних

доріг” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 200,0 тис. грн, комунальному підприємству „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 1 250,0 тис. грн, комунальному підприємству „Агропроекттехбуд” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 4 250,0 тис. грн, комунальному підприємству „Дніпроінвестпроект” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 10 092,2 тис. грн, комунальному підприємству „Єдина театральнo-концертна дирекція” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 2 500,0 тис. грн, комунальному підприємству „Агенція з управління проектами” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 1 500,0 тис. грн”, комунальному підприємству „Департамент екобезпеки, природокористування та енергозбереження” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 935,8 тис. грн, комунальному підприємству „Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 1 500,0 тис. грн, комунальному підприємству „Будинок юстиції” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 1 000,0 тис. грн, комунальному підприємству „Дніпроприродресурс” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 7 513,7 тис. грн, комунальному підприємству „Цифровий документообіг” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 1 000,0 тис. грн, комунальному підприємству „Енергопостачання” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 350,0 тис. грн, комунальному підприємству „Центр підтримки малого і середнього бізнесу” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 1 000,0 тис. грн, комунальному підприємству „Дніпрокомоблік” Дніпропетровської обласної ради” у сумі 1 500,0 тис. грн;

шляхом поповнення обігових коштів – за кодом КТПКВ 7500 „Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю” – комунальній установі „Адміністративне управління Дніпропетровської обласної ради” у сумі 19 000,0 тис. грн.

17. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати право обласній державній адміністрації в особі департаменту фінансів облдержадміністрації отримувати в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, позики на покриття тимчасових касових розривів обласного бюджету, пов’язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунка на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов’язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду.

18. Установити, що до доходів загального фонду обласного бюджету на 2017 рік належать надходження, визначені статтею 66 Бюджетного кодексу України.

19. Установити, що джерелами формування спеціального фонду обласного бюджету України на 2017 рік у частині доходів та в частині

кредитування є надходження, визначені статтею 69¹ Бюджетного кодексу України.

20. Установити, що джерелом формування спеціального фонду обласного бюджету на 2017 рік у частині фінансування є кошти, які передаються з загального фонду обласного бюджету.

21. Головним розпорядникам коштів обласного бюджету, головам райдержадміністрацій та міським головам забезпечити в першочерговому порядку потребу в коштах: на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, та укладення угод за кожним видом енергоносіїв у межах, встановлених відповідним головним розпорядником бюджетних коштів обґрунтованих лімітів споживання в натуральних одиницях відповідно до встановлених асигнувань, взяти під особистий контроль реалізацію заходів з енергозбереження у бюджетній сфері, забезпечити повне оснащення бюджетних установ сучасними приладами обліку газу, води, теплової та електричної енергії.

22. На виконання вимог наказу Міністерства фінансів України від 26 серпня 2014 року № 836 „Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів” головним розпорядникам коштів обласного бюджету забезпечити розробку проєктів паспортів бюджетних програм і надати їх на затвердження департаменту фінансів Дніпропетровської обласної державної адміністрації протягом 30 днів після набрання чинності цього рішення; внесення змін до паспортів бюджетних програм протягом бюджетного періоду здійснювати шляхом затвердження їх у новій редакції.

23. Рекомендувати міським головам, головам районних рад, головам об'єднаних територіальних громад:

23.1. Забезпечити:

виконання показників дохідної частини відповідних місцевих бюджетів, затверджених на 2017 рік;

зменшення податкового боргу зі сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), які зараховуються до дохідної частини відповідних місцевих бюджетів, що утворився станом на 01 січня 2017 року.

23.2. З метою підвищення ефективності управління об'єктами комунальної власності відповідних територіальних громад області вжити організаційних заходів, спрямованих на забезпечення прибуткової діяльності підприємств комунальної власності, які здійснюють

господарську діяльність, погашення ними недоїмки, що утворилася станом на 01 січня 2017 року, та збільшення надходжень від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом, іншим майном, яке перебуває в комунальній власності.

23.3. З метою збільшення надходжень до бюджетів адміністративно-територіальних одиниць області приймати обґрунтовані рішення відповідних місцевих рад щодо надання суб'єктам господарювання пільг зі сплати податків і зборів до місцевих бюджетів.

23.4. Передбачити в міських, районних бюджетах та бюджетах об'єднаних територіальних громад кошти для надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів та ветеранів війни і праці на здійснення їх статутної діяльності.

23.5. Передбачити в міських, районних бюджетах та бюджетах об'єднаних територіальних громад кошти на збереження пам'яток борцям з нацизмом.

24. Відповідно до статті 16 Бюджетного кодексу України надати право керівникові департаменту фінансів облдержадміністрації за погодженням постійною комісією з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів обласної ради здійснювати на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів обласного бюджету на депозитах у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, з подальшим їх поверненням до кінця бюджетного періоду.

25. Установити, що видатки на фінансування/надання фінансової підтримки закладів охорони здоров'я, переданих на фінансування з обласного бюджету, визначених у додатку 8 до цього рішення, плануються на 2017 рік у відповідних місцевих бюджетах.

26. На виконання вимог частини 2 статті 77 Бюджетного кодексу України надати право голові обласної ради за поданням облдержадміністрації у двотижневий строк з дня офіційного опублікування Закону України „Про Державний бюджет України на 2017 рік” після погодження постійною комісією з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів обласної ради своїм розпорядженням внести зміни до цього рішення з метою приведення його відповідно до показників, затверджених зазначеним Законом.

27. Додатки 1 – 8 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

28. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Додаток 1
до рішення обласної ради

Доходи обласного бюджету на 2017 рік

грн

Код	Найменування згідно з класифікацією доходів бюджету	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Усього	у т.ч. бюджет розвитку
10000000	Податкові надходження	3 600 541 069	3 185 541 069	415 000 000	
11000000	Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості	2 539 353 569	2 539 353 569		
11010000	Податок та збір на доходи фізичних осіб	1 972 700 169	1 972 700 169		
11010100	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати	1 748 744 369	1 748 744 369		
11010200	Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами	78 000 000	78 000 000		
11010400	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата	120 035 800	120 035 800		
11010500	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування	25 020 000	25 020 000		
11010900	Податок на доходи фізичних осіб від оподаткування пенсійних виплат або щомісячного довічного грошового утримання, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом України	900 000	900 000		
11020000	Податок на прибуток підприємств	566 653 400	566 653 400		
11020200	Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності	9 750 000	9 750 000		
11020300	Податок на прибуток підприємств, створених за участю іноземних інвесторів	50 235 800	50 235 800		
11020500	Податок на прибуток іноземних юридичних осіб	23 699 400	23 699 400		
11020600	Податок на прибуток банківських організацій, включаючи філіали аналогічних організацій, розташованих на території України	769 300	769 300		
11020700	Податок на прибуток страхових організацій, включаючи філіали аналогічних організацій, розташованих на території України	7 952 200	7 952 200		
11020900	Податок на прибуток організацій і підприємств споживчої кооперації, кооперативів та громадських об'єднань	67 200	67 200		
11021000	Податок на прибуток приватних підприємств	472 901 100	472 901 100		
11021100	Інші платники податку на прибуток	5 700	5 700		
11021600	Податок на прибуток фінансових установ, включаючи філіали аналогічних організацій, розташованих на території України, за винятком страхових організацій	1 272 700	1 272 700		
13000000	Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів	646 187 500	646 187 500		
13020000	Рентна плата за спеціальне використання води	106 000 000	106 000 000		
13020100	Рентна плата за спеціальне використання води (крім рентної плати за спеціальне використання води водних об'єктів місцевого значення)	85 769 500	85 769 500		
13020300	Рентна плата за спеціальне використання води для потреб гідроенергетики	11 050 000	11 050 000		
13020400	Надходження рентної плати за спеціальне використання води від підприємств житлово-комунального господарства	9 063 500	9 063 500		
13020600	Рентна плата за спеціальне використання води в частині використання поверхневих вод для потреб водного транспорту (крім стоянкових і службово-допоміжного флотів)	117 000	117 000		
13030000	Рентна плата за користування надрами	540 075 500	540 075 500		
13030100	Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення	540 075 500	540 075 500		
13070000	Плата за використання інших природних ресурсів	112 000	112 000		

Код	Найменування згідно з класифікацією доходів бюджету	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Усього	у т.ч. бюджет розвитку
13070200	Плата за спеціальне використання рибних та інших водних ресурсів	112 000	112 000		
19000000	Інші податки та збори	415 000 000		415 000 000	
19010000	Екологічний податок	415 000 000		415 000 000	
19010100	Надходження від викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення	245 459 700		245 459 700	
19010200	Надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об'єкти	12 845 200		12 845 200	
19010300	Надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об'єктах, крім розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини	156 695 100		156 695 100	
20000000	Неподаткові надходження	343 368 536	127 220 572	216 147 964	
21000000	Доходи від власності та підприємницької діяльності	42 686 400	42 230 000	456 400	
21010000	Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки, паї) господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна або комунальна власність	30 000	30 000		
21010300	Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету	30 000	30 000		
21050000	Плата за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів	40 000 000	40 000 000		
21080000	Інші надходження	2 200 000	2 200 000		
21080500	Інші надходження	2 200 000	2 200 000		
21110000	Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва	456 400		456 400	
22000000	Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності	84 690 572	84 690 572		
22010000	Плата за надання адміністративних послуг	79 890 572	79 890 572		
22010200	Плата за ліцензії на певні види господарської діяльності та сертифікати, що видаються Радою міністрів Автономної Республіки Крим, виконавчими органами місцевих рад і місцевими органами виконавчої влади	92 992	92 992		
22010500	Плата за ліцензії на виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів	10 920	10 920		
22010600	Плата за ліцензії на право експорту, імпорту та оптової торгівлі спирту етилового, коньячного та плодового	780	780		
22010700	Плата за ліцензії на право експорту, імпорту алкогольними напоями та тютюновими виробами	20 280	20 280		
22010900	Плата за державну реєстрацію (крім адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань)	50 000	50 000		
22011000	Плата за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами	17 515 600	17 515 600		
22011100	Плата за ліцензії на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами	59 000 000	59 000 000		
22011800	Плата за ліцензії та сертифікати, що сплачується ліцензіатами за місцем здійснення діяльності	3 200 000	3 200 000		
22080000	Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном	4 600 000	4 600 000		
22080400	Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності	4 600 000	4 600 000		
22130000	Орендна плата за водні об'єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями, місцевими радами	200 000	200 000		
24000000	Інші неподаткові надходження	680 213	300 000	380 213	
24060000	Інші надходження	650 700	300 000	350 700	
24060300	Інші надходження	300 000	300 000		
24062100	Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності	350 700		350 700	

Код	Найменування згідно з класифікацією доходів бюджету	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Усього	у т.ч. бюджет розвитку
24110000	Доходи від операцій з кредитування та надання гарантій	29 513		29 513	
24110900	Відсотки за користування довгостроковим кредитом, що надається з місцевих бюджетів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла	29 513		29 513	
25000000	Власні надходження бюджетних установ	215 311 351		215 311 351	
25010000	Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством	166 290 930		166 290 930	
25010100	Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю	132 843 353		132 843 353	
25010200	Надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) діяльності	26 158 436		26 158 436	
25010300	Плата за оренду майна бюджетних установ	7 087 041		7 087 041	
25010400	Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна)	202 100		202 100	
25020000	Інші джерела власних надходжень бюджетних установ	49 020 421		49 020 421	
25020100	Благодійні внески, гранти та дарунки	50 000		50 000	
25020200	Кошти, що отримують бюджетні установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб земельних ділянок та розміщених на них інших об'єктів нерухомого майна, що перебувають у приватній власності фізичних або юридичних осіб	48 970 421		48 970 421	
	Разом доходів	3 943 909 605	3 312 761 641	631 147 964	
40000000	Офіційні трансферти	10 147 558 200	10 110 925 600	36 632 600	29 449 700
41000000	Від органів державного управління	10 147 558 200	10 110 925 600	36 632 600	29 449 700
41020000	Дотації	602 984 300	602 984 300		
	Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я	602 984 300	602 984 300		
41030000	Субвенції	9 544 573 900	9 507 941 300	36 632 600	29 449 700
41030600	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу	3 982 944 100	3 982 944 100		
41030800	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот	2 975 725 400	2 975 725 400		
41031000	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу	42 557 700	42 557 700		
41032600	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги	11 523 800	11 523 800		
41033700	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії	1 584 400	1 584 400		
41033900	Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам	371 995 500	371 995 500		
41034200	Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам	1 945 059 600	1 945 059 600		
41034900	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров'я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту „Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей”	36 632 600		36 632 600	29 449 700

Код	Найменування згідно з класифікацією доходів бюджету	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Усього	у т.ч. бюджет розвитку
41035800	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною”	105 093 300	105 093 300		
	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	17 175 600	17 175 600		
	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань	41 755 300	41 755 300		
	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання ангиографічного обладнання	12 526 600	12 526 600		
	Усього доходів	14 091 467 805	13 423 687 241	667 780 564	29 449 700

Перший заступник голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2
до рішення обласної ради

Фінансування обласного бюджету на 2017 рік

грн

Код	Найменування згідно з класифікацією фінансування бюджету	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Усього	У т.ч. бюджет розвитку
200000	Внутрішнє фінансування	0	-1 153 489 500	1 153 489 500	1 153 489 500
208000	Фінансування за рахунок зміни залишків коштів бюджетів	0	-1 153 489 500	1 153 489 500	1 153 489 500
208400	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)	0	-1 153 489 500	1 153 489 500	1 153 489 500
	Усього за типом кредитора	0	-1 153 489 500	1 153 489 500	1 153 489 500
600000	Фінансування за активними операціями	0	-1 153 489 500	1 153 489 500	1 153 489 500
602000	Зміни обсягів бюджетних коштів	0	-1 153 489 500	1 153 489 500	1 153 489 500
602400	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)	0	-1 153 489 500	1 153 489 500	1 153 489 500
	Усього за типом боргового зобов'язання	0	-1 153 489 500	1 153 489 500	1 153 489 500

Перший заступник голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Розподіл видатків обласного бюджету на 2017 рік

грн

Код програми/специфічної діяльності та регулювання місцевих бюджетів	Код ТПКБК МБ	Код фінкв	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою звітністю/ТПКБКМБ	Загальний фонд				Спеціальний фонд				Разом
				Усього	видатки споживання	з них		Усього	видатки розвитку	з них		
						оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії	
0100000			Обласна рада	111 780 000	111 780 000	14 294 100	2 521 100	86 591 700	86 591 700	86 591 700	86 591 700	198 371 700
0110000			Обласна рада	111 780 000	111 780 000	14 294 100	2 521 100	86 591 700	86 591 700	86 591 700	86 591 700	198 371 700
0110170	0170	0111	Організаційно, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад та їх виконавчих комітетів	25 780 000	25 780 000	12 000 000	2 445 000					25 780 000
0111210	1210	0990	Утримання інших заклавів сезити	5 000 000	5 000 000	2 294 100	76 100					5 000 000
0117210	7210		Підтримка засобів масової інформації	1 000 000	1 000 000							1 000 000
0117212	7212	0830	Підтримка періодичних видань (газет та журналів)	1 000 000	1 000 000							1 000 000
0117470	7470	0490	Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання					68 591 700	68 591 700	68 591 700	68 591 700	68 591 700
0117500	7500	0411	Інші заходи, пов'язані з економічного діяльності	16 000 000	16 000 000			3 000 000	3 000 000	3 000 000	3 000 000	19 000 000
0118600	8600		Заходи та оплата послуг, сплата податків та зборів відповідно до чинного законодавства	2 000 000	2 000 000							2 000 000
0118601	8601	0133	Здійснення заходів з створення розвитку та підвищення активності місцевого самоврядування	2 000 000	2 000 000							2 000 000
0118800	8800	0180	Інші субвенції, у тому числі	62 000 000	62 000 000			15 000 000	15 000 000	15 000 000	15 000 000	77 000 000
0118801	8801	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на виконання державних виборців депутатами обласної ради у 2017 році	60 000 000	60 000 000							60 000 000
0118802	8802	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на співфінансування органів місцевого самоврядування області - перекожців конкурсів, учасників сільських проектів (програм), державних, міжнародних, громадських організацій (фондів), спрямованих на розвиток місцевого самоврядування - Швейцарсько-Український проект "Цілістримка децентралізації в Україні" DESPRO					10 000 000	10 000 000	10 000 000	10 000 000	10 000 000

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код ТПКВК МБ	Код екавіс	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку витратів згідно з типовою відомчою/ПКВКМБ	Загальний фонд				Спеціальний фонд				Разом	
				Усього	видатки споживання	з них:		Усього	видатки споживання	з них:			
						оплата праці	комунальні послуги та енергопостачання			оплата праці	комунальні послуги та енергопостачання		видатки розвитку
оплата праці	комунальні послуги та енергопостачання	оплата праці	комунальні послуги та енергопостачання	видатки розвитку	з них:	оплата праці	комунальні послуги та енергопостачання	видатки розвитку	з них:				
1412030	2030	0732	Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню, у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету	980 771 467	980 771 467	552 829 762	141 277 000	15 254 500	14 854 600	6 590 600	697 600	399 900	996 025 967
1412050	2050	0733	Лікарсько-акушерська допомога вагітним, породіллям та новонародженим, у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету	58 542 287	58 542 287	35 184 440	8 051 800	841 300	841 300	274 300	40 600		59 383 587
1412060	2060	0734	Санаторно лікувальні заходи на туберкульоз, у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету	49 859 490	49 859 490	34 667 229							49 859 490
1412070	2070	0734	Санаторно лікувальні літесі та підлітків із соматичними захворюваннями (крім туберкульозу), у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету	30 108 269	30 108 269	16 788 041	4 415 000						30 108 269
1412090	2090	0761	Медико-соціальний захист дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету	41 676 480	41 676 480	28 436 902	2 827 600						41 676 480
1412100	2100	0762	Створення банків крові та її компонентів, у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету	38 338 893	38 338 893	28 018 880							38 338 893
1412110	2110	0724	Надання екстреної та швидкої медичної допомоги населенню, у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету	44 048 013	44 048 013	22 711 782	4 232 900	360 300	360 300	62 600	10 600		44 408 313
1412130	2130	0722	Спеціалізована амбулаторно-поліклінічна допомога населенню, у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету	534 921 576	534 921 576	311 304 890	9 862 700	41 200	41 200				534 962 776
1412140	2140	0722	Надання стоматологічної допомоги населенню, у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету	10 640 294	10 640 294	7 607 703							10 640 294
				10 743 396	10 743 396	6 954 320	982 000	7 047 100	6 940 100	4 190 000	814 000	107 000	17 790 496

Код програмної зазначеної видатки та кредитування видатків місцевої бюджетної	Код ТПКЗК МБ	Код окладу	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатка згідно з типовою відомчою/ТПКЗКМБ	Загальний фонд				Спеціальний фонд				Разом
				Усього	видатки споживання	з яких		Усього	видатки споживання	з яких		
						оплата праці	коштів на енергоносії			оплата праці	коштів на енергоносії	
				видатки розширення	з яких		видатки розширення	з яких				
1513160	3160	1040	Содворовлення та відпочинок дітей (крім заходів з соціального захисту дітей, що здійснюються за рахунок коштів на соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)	602 700	602 700							602 700
1513180	3180		Надання соціальних гарантій інвалідам, фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги	1 302 400	1 302 400							1 302 400
1513182	3182	1010	Компенсаційні виплати інвалідам на басейн, реаніми, технічне обслуговування автомобілів, мотоциклів і на транспортне обслуговування	1 294 400	1 294 400							1 294 400
1513183	3183	1010	Встановлення телефона інвалідам І і ІІ груп	8 000	8 000							8 000
1513200	3200		Соціальний захист ветеранів війни та праці	2 307 700	2 307 700							2 307 700
1513202	3202	1030	Надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів і ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість	2 307 700	2 307 700							2 307 700
1513210	3210		Технічне та бухгалтерське обслуговування змащадів та установ соціального захисту	202 765	202 765	152 000	4 320				11 500 000	11 702 765
1513211	3211	1090	Здійняття технічного нагляду за будівництвом та капітальним ремонтом приміщень	202 765	202 765	152 000	4 320				11 500 000	11 702 765
1513220	3220	1090	Забезпечення обробки інформації з нарахування та виплат допомоги і компенсацій	7 222 496	7 222 496	4 360 410	586 700	1 119 350	775 050			8 341 846
1513300	3300	1090	Інші установи та заклади	716 319	716 319	403 712	15 410					716 319
1513400	3400	1090	Інші видатки на соціальний захист населення	19 160 400	19 160 400							19 160 400
1513500	3500	1040	Інші видатки	1 044 280	1 044 280	762 327	39 815					1 044 280
1900000			Управління молоді і спорту, Дніпропетровської області державної адміністрації	29 376 500	29 376 500	9 799 300	1 265 400	984 000	350 296	3 000 000	3 000 000	33 360 500
1910000			Управління молоді і спорту, Дніпропетровської області державної адміністрації	29 376 500	29 376 500	9 799 300	1 265 400	984 000	350 296	3 000 000	3 000 000	33 360 500

Код програмної діяльності та функціональних місцевих бюджетів	Код ТПКСБ МБ	Код фактів	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку витратів згідно з типологією відомчого/ПІКВКМБ	Загальний фонд				Спеціальний фонд				Разом				
				Усього	витрати споживання	з них:		Усього	витрати споживання	з них:						
						оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії		витрати розвитку	з них:		
				оплата праці		комунальні послуги та енергоносії		оплата праці		комунальні послуги та енергоносії		витрати розвитку		з них:		
5317340	7340	0421	Заходи з проведення лабораторно-діагностичних, лікувально-профілактичних робіт, утримання ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій	49 282 200	49 282 200	40 395 200		48 359 660	47 033 259	24 391 259	3 932 799	1 326 401	97 641 860			
5318800	8800	0180	Інші субвенції, у тому числі	2 000 000	2 000 000			2 500 000				2 500 000	4 500 000			2 500 000
5318805	8805	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на розроблення проектів землекстрою для учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, та членам сімей загиблих учасників бойових дій	2 000 000	2 000 000			2 500 000				2 500 000	2 000 000			
5318806	8806	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на пошощення матеріально-технічної бази сільськогосподарських обслуговуючих та виробничих кооперативів										2 500 000	2 500 000		
6000000			Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації					172 507 100	21 000 000			151 507 100	172 507 100			
6010000			Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації					172 507 100	21 000 000			151 507 100	172 507 100			
6019110	9110	0511	Охорона та раціональне використання природних ресурсів					2 000 000	2 000 000				2 000 000	2 000 000		
6019120	9120	0512	Утилізація відходів					7 000 000	6 000 000			1 000 000	7 000 000	7 000 000		
6019140	9140	0540	Інша діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища					8 800 000	3 000 000			5 800 000	8 800 000	8 800 000		
6019150	9150	0520	Збереження природно-заповідного фонду					1 000 000				1 000 000	1 000 000	1 000 000		
6018370	8370	0180	Субвенція з обласного бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів					153 707 100	10 000 000			143 707 100	153 707 100	153 707 100		
6600000			Управління інформаційних технологій та електронного управління Дніпропетровської обласної державної адміністрації	9 800 000	9 800 000			200 000				200 000	10 000 000	10 000 000		
6610000			Управління інформаційних технологій та електронного управління Дніпропетровської обласної державної адміністрації	9 800 000	9 800 000			200 000				200 000	10 000 000	10 000 000		

Код програмної спеціальної зазначення та функціональної області	Код ТПКЗК МБ	Код фінанс.	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку вистатків згідно з типовою відомчою/ТПКЗКМБ	Загальний фонд				Спеціальний фонд				Разом			
				Усього	видатки споживання	з них: оплата праці	комуніціальні послуги та енергоносії	видатки розвитку	Усього	видатки споживання	з них: оплата праці		комуніціальні послуги та енергоносії	видатки розвитку	з них: бюджет розвитку
7618320	8320	0180	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовиведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот	2 975 725 400	2 975 725 400								2 975 725 400		
7618340	8340	0180	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого ліквідного побутового палива і скрапленого газу	42 557 700	42 557 700								42 557 700		
7618480	8480	0180	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною”	105 093 300	105 093 300								105 093 300		
			Усього видатків по обласному бюджету	12 255 197 741	12 204 697 741	2 094 195 629	414 126 165	500 000	1 821 240 551	235 813 079	50 465 764	14 380 583	1 585 427 472	1 182 939 200	14 076 438 292

Перший заступник голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Показники міжбюджетних трансфертів між обласним бюджетом та іншими бюджетами на 2017 рік

грн

Код бюджету	Назва адміністративно-територіальної одиниці	Об'єкти міжбюджетних трансфертів, що передаються з обласного бюджету до державного бюджету	Об'єкти міжбюджетних трансфертів, що передаються з обласного бюджету до місцевих бюджетів за рахунок коштів державного бюджету			
			загальний фонд			
			субвенції на здійснення програм соціального захисту:			
			КПКВК 7618120	КПКВК 7618200	КПКВК 7618320	КПКВК 7618340
		Реверсна дотація	на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченою сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу	на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), зв'язки побутового сміття та річкових нечистот	на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу	
04202100000	м. Вільногірськ		25 323 400	15 007 100		3 700
04201100000	м. Дніпро		1 016 902 400	521 748 200		737 000
04203100000	м. Кам'янське		276 597 900	264 008 600		271 100
04204100000	м. Жовті Води		65 050 900	72 798 000		1 219 500
04205100000	м. Крижний Ріг		743 272 600	602 468 700		2 089 000
04206100000	м. Марганець		66 746 200	61 362 500		171 500
04207100000	м. Нікополь		157 636 500	113 172 900		145 400
04208100000	м. Новомосковськ		93 730 900	84 890 400		132 400
04209100000	м. Покров		53 262 700	53 675 600		263 400
04210100000	м. П'ятиград		131 725 900	101 590 000		559 000
04211100000	м. Першотравенськ		30 698 500	9 050 000		
04212100000	м. Синельникове		43 137 100	52 478 900		380 200
04213100000	м. Тернівка		29 121 300	9 315 100		178 100
	Разом		2 733 206 300	1 961 566 000		6 150 300
04301200000	Алостоївський р-н		85 794 600	85 676 100		2 146 000
04302200000	Васильківський р-н		60 618 400	45 153 600		1 540 900
04303200000	Верхівко-Дніпровський р-н		93 301 000	66 934 900		3 238 600
04304200000	Дніпровський р-н		99 858 400	52 320 400		1 466 400
04305200000	Криворізький р-н		59 589 700	31 507 500		1 545 300
04306200000	Криворізький р-н		60 296 200	47 207 500		1 517 300
04307200000	Магдалинівський р-н		52 268 000	48 078 700		773 900
04308200000	Межівський р-н		40 545 800	22 718 800		4 937 900
04309200000	Нікопольський р-н		59 212 900	58 811 400		848 600
04310200000	Новомосковський р-н		89 209 100	72 096 300		979 200
04311200000	П'ятиградський р-н		37 022 200	32 244 500		2 299 000
04312200000	Петриківський р-н		32 547 700	29 502 800		1 085 200
04313200000	Петропавлівський р-н		36 317 600	21 033 500		3 188 200
04314200000	Покровський р-н		45 851 600	36 332 500		779 200
04315200000	П'ятихатський р-н		82 314 500	59 212 000		2 271 700
04316200000	Синельниківський р-н		57 347 800	42 561 300		717 300
04317200000	Солом'янський р-н		65 509 100	45 608 000		994 900
04318200000	Софіївський р-н		40 513 000	32 370 900		1 324 400
04319200000	Томіївський р-н		52 035 900	51 583 700		1 272 800
04320200000	Царичанський р-н		40 455 200	50 240 700		879 600
04321200000	Широківський р-н		39 992 400	44 658 800		1 104 700
04322200000	Юр'ївський р-н		19 136 700	18 305 500		1 496 300
	Разом		1 249 737 800	1 014 159 400		36 407 400
	Об'єднані територіальні громади					
04501000000	Алостоївська міська рада					
04503000000	Вербківська сільська рада					
04504000000	Світловасилівська сільська рада					
04506000000	Зеленодольська міська рада					
04507000000	Грушівська сільська рада					
04510000000	Низотрудівська сільська рада					
04511000000	Новоолександрівська сільська рада					
04512000000	Новопокровська селищна рада					
04513000000	Солонянська селищна рада					
04514000000	Сурьсько-Литовська сільська рада					
	Разом					
04100000000	Обласний бюджет					
	Державний бюджет	453 342 000				
	Усього	453 342 000	3 982 944 100	2 975 725 400		42 537 700

Код бюджету	Назва адміністративно-територіальних одиниць	Обсяги міжбюджетних трансфертів, що передаються з обласного бюджету до місцевих бюджетів за рахунок коштів державного бюджету		Обсяги міжбюджетних трансфертів, що передаються з обласного бюджету до державного бюджету	
		загальної фонди		спеціальної фонди	
		субвенції на здійснення програм соціального захисту:		на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів	
		КПКВК 7618480	КПКВК	КПКВК 6018370	
		на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за приписом „гроші ходять за дитиною”	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	на природоохоронні заходи	на охорону і раціональне використання земель
04202100000	м. Вільногірськ	64 506	23 496		
04203100000	м. Дніпро	10 861 151	1 903 179		
04203100000	м. Кам'янське	7 929 036	1 057 321		
04204100000	м. Жовті Воли	1 671 192			
04205100000	м. Кривий Ріг	10 848 487	8 200 117		
04206100000	м. Марганець	4 432 232	93 984		
04207100000	м. Нікополь	3 115 550	2 232 123		
04208100000	м. Новомосковськ	1 658 608	211 464		
04209100000	м. Покров	954 088	2 349 604		
04210100000	м. Павлоград	2 413 734	93 984		
04211100000	м. Першотравенськ	1 735 671			
04212100000	м. Синельникове	1 226 429			
04213100000	м. Тернівка	1 803 720	23 496		
	Разом	48 714 424	16 188 768		
04301200000	Апостолівський р-н	4 954 226			
04302200000	Васильківський р-н	1 656 517	93 984		
04303200000	Верхньодніпровський р-н	7 962 859			
04304200000	Дніпровський р-н	2 150 536			
04305200000	Криворізький р-н	1 278 854			
04306200000	Кривеньківський р-н	2 877 281			
04307200000	Магдалинівський р-н	1 845 812			
04308200000	Межівський р-н	803 909			
04309200000	Нікопольський р-н	2 170 805	328 944		
04310200000	Новомосковський р-н	2 594 555	23 496		
04311200000	Павлоградський р-н	741 127	23 496		
04312200000	Петрівський р-н	1 408 971			
04313200000	Петропавлівський р-н	1 403 589	70 488		
04314200000	Покровський р-н	2 032 331	258 456		
04315200000	П'ятихатський р-н	7 711 923			
04316200000	Синельниківський р-н	1 558 885			
04317200000	Солонянський р-н	1 721 491			
04318200000	Софійський р-н	2 015 850			
04319200000	Томашівський р-н	4 257 368	46 992		
04320200000	Царичанський р-н	1 555 522	23 496		
04321200000	Ширківський р-н	1 598 108			
04322200000	Юр'ївський р-н	2 078 357			
	Разом	56 378 876	869 352		
	Об'єднані територіальні громади				
04501000000	Апостолівська міська рада		70 488		
04503000000	Вербівська сільська рада		23 496		
04504000000	Святоvasилівська сільська рада				
04506000000	Зеленоваська міська рада				
04507000000	Грушівська сільська рада				
04510000000	Нивотурівська сільська рада				
04511000000	Новоолександрівська сільська рада				
04512000000	Новопокровська селищна рада				
04513000000	Солонківська селищна рада		23 496		
04514000000	Сурсько-Литовська сільська рада				
	Разом		117 480		
04100000000	Обласний бюджет				
	Державний бюджет			153 250 700	456 400
	Усього	105 093 300	17 175 600	153 250 700	456 400

грн

Код бюджету	Назва адміністративно-територіальної одиниці	Обсяги міжбюджетних трансфертів, що передаються з обласного бюджету до місцевих бюджетів			
		загальний фонд			
		інші субвенції			
		КПКВК 7618700	КПКВК 0118801	КПКВК 0118804	КПКВК 5318805
		інші додаткові дотації	на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році	на фінансування переможців обласного конкурсу мініпроектів з енергоефективності та енергозбереження серед органів самоорганізації населення та ОСББ (на умовах співфінансування)	на розроблення проектів землеустрою для учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, та членам сімей загиблих учасників бойових дій
04202100000	м. Вільногірськ		520 000		
04201100000	м. Дніпро		13 190 000		
04203100000	м. Кам'янське	6 841 400	900 000		
04204100000	м. Жовті Води	1 662 100	560 000		
04205100000	м. Крижній Ріг		14 680 000		
04206100000	м. М'яргаміць	2 142 300	1 030 000		
04207100000	м. Нікополь	1 046 900	1 800 000		
04208100000	м. Новомосковськ	3 408 800	1 513 000		
04209100000	м. Покров	1 213 800	1 225 000		
04210100000	м. Павлоград	2 664 000	2 930 000		
04211100000	м. Першотравенськ		780 000		
04212100000	м. Смильнянське	1 020 700	650 000		
04213100000	м. Тернівка		570 000		
	Разом	20 000 000	40 348 000		
04301200000	Алосто́лівський р-н		365 000		90 000
04302200000	Васильківський р-н		470 000		59 000
04303200000	Верхньодніпровський р-н		650 000		130 000
04304200000	Дніпровський р-н		1 550 000		200 000
04305200000	Криворізький р-н		1 230 000		150 000
04306200000	Кривенківський р-н		520 000		74 000
04307200000	Магдалинівський р-н		515 000		39 000
04308200000	Межівський р-н		600 000		70 000
04309200000	Нікопольський р-н		970 000		130 000
04310200000	Новомосковський р-н		2 012 000		78 000
04311200000	Павлоградський р-н		525 000		100 000
04312200000	Петриківський р-н		550 000		80 000
04313200000	Петропавлівський р-н		275 000		80 000
04314200000	Покровський р-н		600 000		100 000
04315200000	П'ятихатський р-н		400 000		80 000
04316200000	Смильнівський р-н		2 050 000		135 000
04317200000	Солонянський р-н		990 000		98 000
04318200000	Софіївський р-н		690 000		130 000
04319200000	Томаківський р-н		450 000		50 000
04320200000	Царичанський р-н		520 000		60 000
04321200000	Широківський р-н		1 385 000		45 000
04322200000	Юр'ївський р-н		525 000		22 000
	Разом		17 842 000		2 000 000
	Об'єднані територіальні громади				
04501000000	Алосто́лівська міська рада		110 000		
04503000000	Вербківська сільська рада				
04504000000	Святовасилівська сільська рада		120 000		
04506000000	Зеленодільська міська рада		500 000		
04507000000	Грушівська сільська рада		500 000		
04510000000	Никотрулівська сільська рада		40 000		
04511000000	Новоолександрівська сільська рада		250 000		
04512000000	Новопокровська селищна рада		40 000		
04513000000	Солонянська селищна рада				
04514000000	Сурсько-Литовська сільська рада		250 000		
	Разом		1 810 000		
04100000000	Обласний бюджет			2 000 000	
	Державний бюджет				
	Усього	20 000 000	60 000 000	2 000 000	2 000 000

Код бюджету	Назва адміністративно-територіальних одиниць	Обсяги міжбюджетних трансфертів, що передаються з обласного бюджету до місцевих бюджетів				Разом
		спеціальний фонд				
		Інші субвенції				
		КПКВК 0118802	КПКВК 0118803	КПКВК 5318806	КПКВК 4718807	
		на співфінансування органів місцевого самоврядування області – переможців конкурсів, учасників спільних проєктів (програм), державних, міжнародних, громадських організацій (фондів), спрямованих на розвиток місцевого самоврядування, – Швейцарсько-Український проєкт „Підтримка децентралізації в Україні” DESPRO	на фінансування переможців обласного конкурсу проєктів і програм розвитку місцевого самоврядування 2017 року	на поліпшення матеріально-технічної бази сільськогосподарських обслуговуючих та виробничих кооперативів	на капітальні видатки та облаштування об'єктів соціально-культурної сфери	
04202100000	м. Вільногірськ				40 942 202	
04201100000	м. Дніпро				1 565 341 930	
04203100000	м. Кам'янське				557 605 377	
04204100000	м. Жовті Води				142 961 692	
04205100000	м. Крижній Ріг			11 000 000	1 392 558 904	
04206100000	м. Марганець				135 978 716	
04207100000	м. Нікополь				279 149 373	
04208100000	м. Новомосковськ				185 545 572	
04209100000	м. Покров				112 944 192	
04210100000	м. Павлоград				241 976 618	
04211100000	м. Першотравенськ				42 264 171	
04212100000	м. Синельникове				98 893 329	
04213100000	м. Тернівка				41 011 716	
	Разом			11 000 000	4 837 173 792	
04301200000	Алостописький р-н				179 025 926	
04302200000	Васильківський р-н		600 000		110 192 401	
04303200000	Верхньодніпровський р-н				172 217 359	
04304200000	Дніпровський р-н				157 545 736	
04305200000	Криворізький р-н				95 301 354	
04306200000	Кривичанський р-н				112 492 281	
04307200000	Магдалинівський р-н				103 520 412	
04308200000	Межівський р-н				69 676 409	
04309200000	Нікопольський р-н				122 472 649	
04310200000	Новомосковський р-н		600 000		167 592 651	
04311200000	Павлоградський р-н				72 955 323	
04312200000	Петриківський р-н				65 174 671	
04313200000	Петропавлівський р-н				62 368 377	
04314200000	Покровський р-н		700 000		106 654 087	
04315200000	П'ятихатський р-н				151 990 123	
04316200000	Синельниківський р-н				104 370 285	
04317200000	Солонянський р-н				114 921 491	
04318200000	Софіївський р-н				77 044 150	
04319200000	Томашівський р-н				109 696 760	
04320200000	Царичанський р-н				93 734 518	
04321200000	Широківський р-н				88 784 008	
04322200000	Юр'ївський р-н				41 563 857	
	Разом		1 900 000		2 379 294 828	
	Об'єднані територіальні громади					
04501000000	Алостописька міська рада		600 000		780 488	
04503000000	Вербізька сільська рада				23 496	
04504000000	Святовасилівська сільська рада				120 000	
04506000000	Зеленодільська міська рада				500 000	
04507000000	Грушівська сільська рада				500 000	
04510000000	Нивотурівська сільська рада				40 000	
04511000000	Новоолександрівська сільська рада				250 000	
04512000000	Новопокровська селищна рада				40 000	
04513000000	Солонянська селищна рада				23 496	
04514000000	Сурьсько-Литовська сільська рада				250 000	
	Разом		600 000		2 527 480	
04100000000	Обласний бюджет	10 000 000	5 000 000		17 000 000	
	Державний бюджет				607 049 100	
	Усього	10 000 000	5 000 000	2 500 000	11 000 000	
					7 843 045 200	

Перший заступник голови обласної

С. ОЛІЙНИК

Додаток 5
до рішення обласної ради

Повернення кредитів до обласного бюджету та розподіл надання кредитів з обласного бюджету в 2017 році

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код ТПКВКМБ / ТКЕКМС	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з положенням ч.1 ст.10 ПЗКВКМБ / ТКВКМС	Надання кредитів			Повернення кредитів			Кредитування-усього			
				Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	з них	
												бюджет розвитку	бюджет розвитку
4000000			Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації	1 232 773,0	1 232 773,0	1 232 773,0			1 232 773,0	1 232 773,0			1 232 773,0
4010000			Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації	1 232 773,0	1 232 773,0	1 232 773,0			1 232 773,0	1 232 773,0			1 232 773,0
4018100	8100		Надання та повернення пільгового довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) та будівництво	1 232 773,0	1 232 773,0	1 232 773,0			1 232 773,0	1 232 773,0			1 232 773,0
4018103	8103	1060	Надання пільгового довгострокового кредиту громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла	462 773,0	462 773,0	462 773,0			462 773,0	462 773,0			462 773,0
4018106	8106	1060	Надання державного пільгового кредиту індивідуальним сім'ям забудовникам	770 000,0	770 000,0	770 000,0			770 000,0	770 000,0			770 000,0
5300000			Управління агропромислового розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації	15 000 000,0	15 000 000,0	15 000 000,0			15 000 000,0	15 000 000,0			15 000 000,0
5310000			Управління агропромислового розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації	15 000 000,0	15 000 000,0	15 000 000,0			15 000 000,0	15 000 000,0			15 000 000,0
5318090	8090		Надання та повернення бюджетних позичок суб'єктам підприємницької діяльності	15 000 000,0	15 000 000,0	15 000 000,0			15 000 000,0	15 000 000,0			15 000 000,0
5318091	8091	0490	Надання бюджетних позичок суб'єктам підприємницької діяльності	15 000 000,0	15 000 000,0	15 000 000,0			15 000 000,0	15 000 000,0			15 000 000,0
7500000			Департамент фінансів Дніпропетровської обласної державної адміністрації						-1 203 260,0	-1 203 260,0			-1 203 260,0
7510000			Департамент фінансів Дніпропетровської обласної державної адміністрації						-1 203 260,0	-1 203 260,0			-1 203 260,0
7518100	8100		Надання та повернення пільгового довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) та						-1 203 260,0	-1 203 260,0			-1 203 260,0

грн

Додаток 6
до рішення обласної ради

Перелік об'єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку

		грн						
Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконання, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ПКВКМБ	Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Разом видатків на поточний рік
<u>0100000</u>			Обласна рада					86 591 700
<u>0110000</u>			Обласна рада					86 591 700
0117470	7470	0490	Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання	Капітальні видатки				68 591 700
0117500	7500	0411	Інші заходи, пов'язані з економічного діяльності	Капітальні видатки				3 000 000
0118800	8800	0180	Інші субвенції					15 000 000
			у тому числі:					
0118802	8802	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на співфінансування органів місцевого самоврядування області - переможців конкурсів, учасників спільних проектів (програм), державних, міжнародних, громадських організацій (фондів), спрямованих на розвиток місцевого самоврядування - Швейцарсько-Український проект „Підтримка децентралізації в Україні” DESPRO	Капітальні видатки				10 000 000
0118803	8803	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на фінансування переможців обласного конкурсу проектів і програм розвитку місцевого самоврядування 2017 року	Капітальні видатки				5 000 000
<u>1000000</u>			Департамент освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації					19 000 000
<u>1010000</u>			Департамент освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації					19 000 000
1011180	1180	0990	Здійснення технічного нагляду за будівництвом і капітальним ремонтом та іншими окремими господарськими функціями	Капітальні видатки				8 000 000
1011220	1220	0990	Інші освітні програми	Капітальні видатки				11 000 000
<u>1400000</u>			Департамент охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації					80 623 900
<u>1410000</u>			Департамент охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації					80 623 900
1412220	2220	0763	Інші заходи в галузі охорони здоров'я,	Капітальні видатки				80 526 600
			у тому числі:					

грн

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типологією відомчого/ТПКВКМБ	Назва об'єктів відповідно до проректно-кошторисної документації тощо	Затятий обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Разом видатків на поточний рік
			за рахунок субвенції з державного бюджету					12 326 600
1414060	4060	0824	Бібліотеки	Капітальні видатки			97 300	
1500000			Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської області державної адміністрації				11 500 000	
1510000			Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської області державної адміністрації				11 500 000	
1513210	3210		Територіє та бухгалтерське обслуговування закладів та установ соціального захисту				11 500 000	
1513211	3211	1090	Здійснення технічного нагляду за будівництвом та капітальним ремонтом приміщень	Капітальні видатки			11 500 000	
1900000			Управління молоді і спорту Дніпропетровської області державної адміністрації				3 000 000	
1910000			Управління молоді і спорту Дніпропетровської області державної адміністрації				3 000 000	
1915060	5060	0810	Утримання центрів «Спорт для всіх» та проведення заходів з фізичної культури	Капітальні видатки			3 000 000	
2400000			Управління культури, національностей і релігій Дніпропетровської області державної адміністрації				10 964 400	
2410000			Управління культури, національностей і релігій Дніпропетровської області державної адміністрації				10 964 400	
2414060	4060	0824	Бібліотеки	Капітальні видатки			964 400	
2414200	4200	0829	Інші культурно-освітні заклади та заходи	Капітальні видатки			10 000 000	
4000000			Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської області державної адміністрації				439 130 900	
4010000			Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської області державної адміністрації				439 130 900	
4016020	6020		Капітальний ремонт об'єктів житлового господарства				7 500 000	
4016021	6021	0610	Капітальний ремонт житлового фонду	Капітальні видатки			7 500 000	
4016050	6050		Фінансова підтримка об'єктів комунального господарства				18 000 000	
4016052	6052	0620	Забезпечення функціонування водопровідно-каналізаційного господарства, у тому числі:				18 000 000	

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету		Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або назву видатків згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Інша об'єкти відповідно до проєктно-кошторної документації тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Разом видатків на поточний рік
4016060		6060	0620	Благоустрій міст, сіл, селищ, у тому числі:	Реконструкція водовода № 2, № 3 КП ДОР „Аульський водовід” ПК-325	44 000 000	59,1	26 000 000	18 000 000
				Капітальні видатки					50 596 800
					Реконструкція зони відпочинку в районі вулиці Бульварної м. Марганець Дніпропетровської області (в т.ч. експертиза та виготовлення ПКД)	15 731 400			15 731 400
					Будівництво міського парку по вул. Центральна в м. Вільногірськ Дніпропетровської області (у т.ч. експертиза та виготовлення ПКД)	7 500 000			7 500 000
					Реконструкція площі ім. Леніна в м. Новомосковську (I та II черги будівництва), Корегування (у т.ч. експертиза та виготовлення ПКД)	500 000			500 000
4016310		6310	0490	Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території, у тому числі:	м.Новомосковськ				54 569 400
					Будівництво набережної по вул. Пальничий від житлового будинку № 69 до вул. Леваневського в м. Новомосковську (у т.ч. експертиза та виготовлення ПКД)	500 000			500 000
					м.Павлоград				
					Будівництво пішохідного мосту через р. Ворна з вул. Хижняка (в районі житлового будинку № 45) на вул. Дніпровську в м. Павлограді Дніпропетровської області	7 626 673	18,1	1 376 673	6 250 000
					Реконструкція пішохідного мосту через р. Ворну з вул. Соборної на парк 1-го Травня м. Павлограді Дніпропетровської області	6 531 251	4,3	281 251	6 250 000
					Дніпровський район				
					Будівництво системи водопостачання об'єднаних громад сіл Новомиколявка, Сурьско-Литовське, Сурьско-Клецьке та Зелений Гай Дніпропетровського району Дніпропетровської області	28 465 802	0,0	802	15 465 000
					Криничанський район				
					Нове будівництво водопону півної води населених пунктів Божедарівської селищної ради Криничанського району, Дніпропетровської області	25 136 831	32,4	8 136 831	2 000 000
					Нове будівництво матеріального водопону від смт.Кринички до с. Затішше-Гудийноле Криничанського району (в т.ч. експертиза та коригування ПКД)	87 258 043	90,0	78 532 243	8 725 800

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Разом видатків на поточний рік	грн
				<i>Томківський район</i>					
				Нове будівництво водогону від Н підйому до с. Вицетарасівка Томківського району	81 247 176	84,4	68 608 186	7 678 600	
				<i>Новомосковський район</i>					
				Підвідний водовід до села Новоселівка Новомосковського району – будівництво	10 110 347			3 700 000	
				<i>Широківський район</i>					
				Нове будівництво підвідного водоводу до с. Зелена Балка Широківського району Дніпропетровської області	6 800 000	41,2	2 800 000	4 000 000	
4016650	6650	0456	Утримання та розвиток інфраструктури доріг	Капітальні видатки				282 464 700	
4017410	7410	0470	Заходи з енергозбереження	Капітальні видатки				26 000 000	
4700000			Управління капітального будівництва Дніпропетровської області державної адміністрації					524 928 300	
4710000			Управління капітального будівництва Дніпропетровської області державної адміністрації					524 928 300	
4716310	6310	0490	Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території	<i>м. Дніпро</i>				412 888 500	
				Реконструкція будівлі КЗ „Дніпропетровська обласна клінічна офтальмологічна лікарня” в комплексі забудови пл. Жюгтнева, 14, м. Дніпропетровськ	293 630 704	45,3	133 000 000	7 000 000	
				Реконструкція будівлі поліклініки №1 під хірургічне відділення КЗ „Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини ім. проф. М.Ф. Рудіна” ДОР по проспекту Пушкіна, 26 у м. Дніпропетровську	176 526 702	23,8	42 000 000	4 000 000	
				Реконструкція м'якої покрівлі під шатровий дах із металочерепиці з утепленням фасадів корпусів КЗ „Дніпропетровська міська багатопрофільна клінічна лікарня №4” ДОР”, м. Дніпропетровськ, ж/м Західний, вул. Більська, 31	63 869 842	83,4	53 264 200	5 735 800	
				Проект реконструкції з реставрацією фасадів будівлі КЗ „Обласний клінічний центр медико-соціальної експертизи” ДОР, площа Жюгтнева, 14, м. Дніпропетровськ (протизварийні роботи)	10 090 489	5,0	500 000	1 818 000	

грн

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВЮМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типологією відомство/ТПКВКМБ	Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Разом видатків на поточний рік
				Реконструкція будівлі підліткового корпусу з надбудовою поверху КЗ „Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднева" ДОР по просп. Пушкіна, 26 у м. Дніпропетровську	23 631 741			8 000 000
				Реконструкція систем забезпечення (з улаштуванням автономного джерела) підліткового та хірургічного корпусів КЗ „Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднева" ДОР по проспекту Пушкіна, 26 у м. Дніпропетровську, у т.ч. ПКД	3 998 149	57,5	2 300 000	1 200 000
				Реконструкція стадіону „Трудові резерви", м. Дніпропетровськ. Крита спортивно-демонстраційна споруда для спортивних ігор (у т.ч. ПКД)	55 000 000			29 000 000
				Реконструкція стадіону „Трудові резерви", м. Дніпропетровськ (у т.ч. ПКД)	48 575 830	1,9	925 000	600 000
				Реконструкція головного корпусу блоку №2 (сходоло-ліфтовий вузол) з переходом до блоку №6 КЗ ДОДКЛ по вул. Космічній, 13, м. Дніпропетровськ (у т.ч. ПКД)	23 261 438	90,8	21 114 438	860 000
				Реконструкція відділення постітененоного догляду та виховування новонароджених КЗ „Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром" ДОР по вул. Космічна, 17 в м. Дніпропетровськ	79 943 725	94,4	75 500 000	4 000 000
				Реконструкція будівель під КЗ „Обласний центр паліативної та hospісної допомоги" (у т.ч. ПКД)	5 000 000			5 000 000
				Капітальний ремонт аварійної покрівлі Колежжу культури та мистецтва м. Дніпро, пр. Яворницького 47 (у т.ч. ПКД)	10 000 000			10 000 000
				Спортивно-концертний комплекс у м. Дніпро – будівництво (у т.ч. ПКД)	500 000			500 000
				Реконструкція першого поверху терапевтичного корпусу під відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги КЗ „Дніпропетровське клінічне об'єднання швидкої медичної допомоги Дніпропетровської обласної ради" по вул. Свердлова, 65 м. Дніпропетровська	74 991 536	94,7	70 995 929	3 995 607
				у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету				3 995 607
				Реконструкція неонатологічного приміщення КЗ „ДЦМСД №9" під амбулаторію сімейної медицини № 11 за адресою: вул. Осіння, 13а м. Дніпропетровськ. Коригування	2 541 389	70,9	1 802 384	739 005
				у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету				739 005

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМЕ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типового відомчого/ТПКВКМЕ	Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторної документації тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутній рік	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутній рік	Разом видатків на логотичний рік
				Капітальний ремонт амбулаторії № 6 КЗ „ДЦПМСД № 7” по вул. Амбулаторна, 1, м. Дніпропетровськ	6 568 681	88,3	5 802 492	766 189
				<i>у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				766 189
				Капітальний ремонт амбулаторії № 7 КЗ „ДЦПМСД № 7” за адресою: вул. Філософська, 62 в м. Дніпропетровську	4 033 949	87,7	3 536 829	497 120
				<i>у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				497 120
				<i>м. Жовті Води</i>				
				Капітальний ремонт НБК № 6 „Перспектива”, м. Жовті Води (у т.ч. ПКД)	8 000 000			8 000 000
				<i>м. Кривий Ріг</i>				
				Реконструкція дошкільного закладу № 243, Жовтневий район, вул. Кропивницького, 65 м. Кривий Ріг (у т.ч. ПКД)	26 158 133			15 673 000
				Реконструкція Будівель під центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів по вул. Вільна, 2а (у т.ч. ПКД), м. Кривий Ріг	83 456 528	31,7	26 456 528	57 000 000
				Капітальний ремонт приміщень КЗ „Палац культури „Карауни” Криворізької міської ради” по вул. Альмаза, 29, м. Кривий Ріг (у т.ч. ПКД)	16 000 000			16 000 000
				Реконструкція приміщень 1 поверху КЗ „Криворізької міської клінічної лікарні № 2” ДОР” під відділення (екстреної, невідкладної) медичної допомоги у м. Кривий Ріг, майдан 30-ти річчя Перемоги, 2	352 760 538	98,1	345 919 127	6 841 411
				<i>у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				6 841 411
				Приміщення під амбулаторію № 7 „Центру первинної медико-санітарної допомоги № 3” за адресою: мкр. 7 Зарічний, 9а, м. Кривий Ріг – реконструкція	10 240 596	76,3	7 809 070	2 431 526
				<i>у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				2 431 526
				Приміщення під амбулаторію „Центру первинної медико-санітарної допомоги № 5” в селі Ілліч, вул. Шиферна, 35а, м. Кривий Ріг – реконструкція	8 896 861	80,6	7 172 937	1 723 924
				<i>у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				1 723 924
				Реконструкція приміщень під амбулаторію № 4 „Центру первинної медико-санітарної допомоги № 2” по вул. Електрозаводській, 22а в м. Кривий Ріг Дніпропетровської області”	13 793 504	87,7	12 095 700	1 697 804
				<i>у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				1 697 804

Код програми/класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ПКВКМБ	Код ТПКВКМБ	Кол. ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ПКВКМБ	Назва об'єкта відповідно до проектно-кошторисної документації тощо	Затятий обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єкта на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єкта на майбутні роки	Резерв видатків на поточний рік
					Реконструкція приміщень під амбулаторію „Центру первинної медико-санітарної допомоги № 4” по вул. Павлика Морозова, 15 в м. Кривий Ріг Дніпропетровської області	5 012 555	83,3	4 174 778	837 777
					<i>У т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				837 777
					Реконструкція приміщень під амбулаторію „Центру первинної медико-санітарної допомоги № 5” у Військовому містечку-33, 14 в м. Кривий Ріг Дніпропетровської області	7 656 138	81,9	6 270 807	1 385 331
					<i>У т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				1 385 331
					Реконструкція під амбулаторію „Центру первинної медико-санітарної допомоги № 6” по вул. Переславській, 18 в м. Кривий Ріг Дніпропетровської області	4 078 095	86,0	3 508 613	569 482
					<i>У т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				569 482
					Реконструкція приміщень під 3 (№ 1, № 4, № 5) амбулаторії „Центру первинної медико-санітарної допомоги № 3” по вул. Тухачевського, 33а в м. Кривий Ріг Дніпропетровської області	47 244 107	94,1	44 443 694	2 800 413
					<i>У т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				2 800 413
					„Реконструкція приміщень під амбулаторію „Центру первинної медико-санітарної допомоги № 4” на мкр. Ювілейній, 8а в м. Кривий Ріг Дніпропетровської області”	11 994 215	85,4	10 246 030	1 748 185
					<i>У т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету</i>				1 748 185
					м. Нікополь				
					Будівництво будівлі під амбулаторію ЗПСМ КЗ „Нікопольський центр первинної медико – санітарної допомоги” по вул. Чалого, м. Нікополь в т.ч. ПКД	3 000 000			3 000 000
					Будівництво всесезонного льодового комплексу м. Нікополь 9 (анготовлення ПКД)	500 000			500 000
					Реконструкція будівлі комунального закладу „Нікопольська середня загальноосвітня школа І – ІІ ступенів № 14” за адресою: Дніпропетровська область, м. Нікополь, вул. Гайдаська, 33 (у т.ч. ПКД)	8 000 000			8 000 000
					Реконструкція частини будівлі амбулаторії № 1, 3 КЗ „Нікопольський центр первинної медико-санітарної допомоги” під дитяче стаціонарне та консультативно-діагностичне відділення за адресою: м. Нікополь, проспект Грубників, буд. 47 (у т.ч. ПКД)	13 178 671	54,5	7 178 671	6 000 000
					м. Новомосковськ				

грн

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типологією відомчої/ТПКВКМБ	Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Тягом видатків на поточний рік
				Реконструкція дошкільного навчального закладу "Чебурашка" з улаштуванням автономної котельні по вул. Велика Ковалька, 14 в м. Новомосковську	18 915 616			3 000 000
				Троїцький собор в м.Новомосковську – реставрація. Коригування (у т.ч. ПКД)	62 801 871	23,9	15 000 000	3 000 000
				м. Павлоград				
				Реконструкція першого поверху головного корпусу станіонару під відділення невідкладної (екстреної) допомоги та діагностичного відділення, розташованого за адресою: м. Павлоград, вул. Дніпровська № 541	160 309 352	97,9	156 893 426	3 415 926
				у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету				3 415 926
				Васильківський район				
				Реконструкція будівлі колишньої молочної кухні Васильківської ЦРЛ в сел. Васильківка, Дніпропетровської області під багатоквартирний житловий будинок для лікарів сімейної медицини вул. Крутської, 76 (у т.ч.ПКД)	3 995 153			600 000
				Верхньодніпровський район				
				Реконструкція комунального закладу Верхньодніпровський НВК "Середня загальноосвітня школа №1 – дошкільний навчальний заклад" Верхньодніпровської районної ради (у т.ч. ПКД)	25 000 000	17,3	4 325 000	8 000 000
				Капітальний ремонт Новониколаївського будинку культури за адресою: 51653 Дніпропетровська область, Верхньодніпровський район, смт Новониколаївка, вул.Шкільна, 4 (у т.ч. ПКД)	3 000 000			3 000 000
				Реконструкція спортивного залу КЗ "Верхівцевська середня загальноосвітня школа № 2 II – III ступенів" Верхньодніпровської районної ради Дніпропетровської області, м. Верхівцеве (у т.ч.ПКД)	5 700 000			5 700 000
				Дніпровський район				
				Спортивно-оздоровчий комплекс в сел. Ювілейне Дніпропетровського району Дніпропетровської області-будівництво	43 131 017	24,5	10 580 000	2 852 000
				Реконструкція будівлі дошкільного закладу "Веснянка" по вул. Центральна, 31 д в с. Миколаївка-1 Дніпропетровського району Дніпропетровської області	17 000 000	70,6	12 000 000	5 000 000
				Реконструкція Комунального дитячого закладу оздоровлення та відпочинку Дніпровського району "Ювілейний" (у т.ч. ПКД)	10 000 000			10 000 000

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФХВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Назва об'єкта відомістю до проектно-кошторисної документації тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єкта на майбутній роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єкта на майбутній роки	Резон видатків на поточний рік
				Реконструкція колишньої Майської початкової школи під комунальний дошкільний навчальний заклад по вул. Київській 61, Дніпровський район с. Майка (у т.ч. ПКД)	5 500 000			5 500 000
				Будівництво ДНЗ "Сонечко" по вул. Солідарності, 148, смт. Обухівка Дніпровського району (у т.ч.ПКД)	15 000 000			15 000 000
				Будівництво НВК на базі ЗОШ №4 по вул. Партизанська, 58 м. Підгороднє Дніпровського району (у т.ч.ПКД)	15 000 000			15 000 000
				Будівництво житлового будинку в сел. Слобожанське Дніпровського району (у т.ч. ПКД)	40 000 000	25,0	10 000 000	30 000 000
				<i>Криворізький район</i>				
				Капітальний ремонт дитячого садка та будівництво спортивної зали у ДНЗ "Віночок" в с. Глеюватка Криворізького району	20 000 000			17 000 000
				<i>Магдалинівський район</i>				
				Капітальний ремонт будівлі та благоустрою Комунального закладу освіти "Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) загальної розв'язку "Сонечко" Казначейської сільської ради за адресою: вул. Назаренка, 149, с. Казначейка Магдалинівського району (у т.ч.ПКД)	2 500 000			2 500 000
				<i>Новомосковський район</i>				
				Реконструкція Будинку культури в м. Перещепине Дніпропетровської області (у т.ч. ПКД)	15 000 000			7 000 000
				Добудова корпусу КЗ "Дніпропетровська обласна фізіотерапевтична лікарня "Соловий ліман" (виготовлення ПКД)	1 000 000			1 000 000
				Реконструкція Миколаївської ЗОШ І – ІІІ ступенів під навчально-виховний комплекс "Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний заклад" Новомосковського району (у т.ч. ПКД)	7 500 000			7 500 000
				<i>Петриківський район</i>				
				Прибудова на одну групу Ємзаветівського дошкільного навчального закладу за адресою: вул. Комінтерна, 5 в с. Ємзаветівка Петриківського району	4 474 907	11,2	500 000	2 000 000
				<i>Покровський район</i>				
				Реконструкція будівлі по вул. Жовтнева, 125 в смт Петропавлівка під житловий будинок з виділенням соціального життя	7 130 179			1 000 000
				<i>Покровський район</i>				

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код ТПКВКМБ	Код ФХВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Назва об'єкта відповідно до проектно-кошторисної документації тощо	Затятий обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єкта на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єкта на майбутні роки	Разом видатків на поточний рік
				Спортивний комплекс КЗ Покровська дитячо-юнацька спортивна школа (капітальний ремонт водного опалення, підлоги в спортивному залі, влаштування модульної котельні) в т.ч. ПКД	8 000 000			8 000 000
				Синельниківський район				
				Будівництво ДНЗ по вул. Центральна, 10а, смт. Іларіонове Синельниківського Р-ну (у т.ч.ПКД)	18 000 000			18 000 000
				Софійський район				
				Реконструкція комплексу Софійської районної дитячо-юнацької спортивної школи по вул. Карпенка, 15, в смт Софіївка Софійського району Дніпропетровської області	18 912 924	58,2	11 000 000	6 000 000
				Томашівський район				
				Капітальний ремонт приміщення бунку культури Винолівської територіальної громади Томашівського району під ЦНАП (у т.ч. ПКД)	5 000 000			5 000 000
				Церичинський район				
				Реконструкція аптеки під багатоквартирний житловий будинок по вул. 14 Гвардійської дивізії, 12 в смт Церичанка Дніпропетровської області	5 935 940			3 900 000
				Юр'ївський район				
				Реконструкція 12-ти квартирного житлового будинку в с. Вербуватівка Юр'ївського району Дніпропетровської області. Коригування	5 967 747			3 000 000
				Капітальний ремонт даху Юр'ївського районного будинку культури в смт. Юр'ївка, вул. Центральна, 114, Юр'ївського району Дніпропетровської області (у т.ч.ПКД)	1 000 000			1 000 000
				Капітальний ремонт системи опалення, приміщення глядацької зали та фасаду Юр'ївського районного будинку культури в смт Юр'ївка, вул. Центральна, 114, Юр'ївського району Дніпропетровської області (у т.ч.ПКД)	1 000 000			1 000 000
				Капітальний ремонт опалення в будівлі КЗ Юр'ївський ДНЗ „Пролісок” (асфесадок) за адресою: смт Юр'ївка, вул. Центральна, 126А, Юр'ївського району Дніпропетровської області (у т.ч. ПКД)	1 000 000			1 000 000
4716330	6330	0921	Проведення невідкладних відновлювальних робіт, будівництво та реконструкції загальноосвітніх навчальних закладів	Капітальні видатки				89 800 000
4716380	6380	0732	Будівництво та реконструкція спеціалізованих лікарень та інших спеціалізованих закладів	Капітальні видатки				11 239 800
4718800	8800	0180	Інші субвенції					11 000 000

грн

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Резерв видатків на поточний рік
4718807	8807	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на капітальні видатки та облаштування об'єктів соціально-культурної сфери	Капітальні видатки				11 000 000
5300000			Управління агропромислового розвитку Дніпропетровської області					6 500 000
5310000			Управління агропромислового розвитку Дніпропетровської області					6 500 000
5317330	7330		Програми в галузі сільського господарства, лісового господарства, рибальства та мисливства	Капітальні видатки				4 000 000
5318800	8800	0180	Інші субвенції, у тому числі:					2 500 000
5318806	8806	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на поліпшення матеріально-технічної бази сільськогосподарських обслуговуючих та виробничих кооперативів	Капітальні видатки				2 500 000
6600000			Управління інформаційних технологій та електронного урядування Дніпропетровської області					200 000
6610000			Управління інформаційних технологій та електронного урядування Дніпропетровської області					200 000
6616660	6660		Зв'язок, телекомунікації та інформатика					200 000
6616662	6662	0460	Національна програма інформатизації	Капітальні видатки				200 000
6800000			Управління цивільного захисту Дніпропетровської області					500 000
6810000			Управління цивільного захисту Дніпропетровської області					500 000
6817810	7810	0320	Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха	Капітальні видатки				500 000
			Усього видатків по обласному бюджету					1 182 939 200

Перший заступник голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток 7
до рішення обласної ради

Перелік регіональних програм, які фінансуватимуться за рахунок обласного бюджету у 2017 році

грн

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ЛПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
0100000		Обласна рада	Програма розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області на 2012 – 2021 роки (від 28.10.2016 № 97-6/VII) у тому числі:	62 000 000	15 000 000	77 000 000
0110000		Обласна рада		62 000 000	15 000 000	77 000 000
0118800	8800	Інші субвенції, у тому числі:		60 000 000	15 000 000	75 000 000
0118801	8801	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році		60 000 000		60 000 000
0118802	8802	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на спільфінансування органів місцевого самоврядування області – переможців конкурсів, учасників спільних проектів (програм), державних, міжнародних, громадських організацій (фондів), спрямованих на розвиток місцевого самоврядування – Швейцарсько-Український проект „Підтримка децентралізації в Україні” DESPRO			10 000 000	10 000 000
0118803	8803	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на фінансування переможців обласного конкурсу проектів і програм розвитку місцевого самоврядування 2017 року			5 000 000	5 000 000
0118600	8600	Заходи та оплата послуг, сплата податків та зборів відповідно до чинного законодавства		2 000 000		2 000 000
0118601	8601	здійснення заходів з сприяння розвитку та підвищення активності місцевого самоврядування		2 000 000		2 000 000
1400000		Департамент охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Обласна програма „Здоров'я населення Дніпропетровщини на період до 2019 року” (від 05.12.2014 № 586-28/IV) у тому числі:	233 191 065		233 191 065
1410000		Департамент охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації		233 191 065		233 191 065
				233 191 065		233 191 065

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФЖВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою ТПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
1412210	2210		Програми і централізовані заходи у галузі охорони здоров'я		79 871 710		79 871 710
1412213	2213	0763	Програма і централізовані заходи профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу		771 005		771 005
1412214	2214	0763	Забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет		73 613 700		73 613 700
			у тому числі:				
			за рахунок субвенції з державного бюджету		73 613 700		73 613 700
1412215	2215	0763	Централізовані заходи з лікування онкологічних хворих		5 487 005		5 487 005
1412220	2220	0763	Інші заходи в галузі охорони здоров'я		153 319 355		153 319 355
			у тому числі:				
			за рахунок субвенції з державного бюджету		46 772 100		46 772 100
				Регіональна цільова соціальна програма „Освіта Дніпропетровщини” до 2018 року (від 19.02.2016 № 17-2/VII) у тому числі:	3 473 025	11 000 000	14 473 025
1000000			Департамент освіти і науки Дніпропетровської області державної адміністрації		3 473 025	11 000 000	14 473 025
1010000			Департамент освіти і науки Дніпропетровської області державної адміністрації		3 473 025	11 000 000	14 473 025
1011170	1170	0990	Методичне забезпечення діяльності навчальних закладів та інші заходи в галузі освіти		1 121 800		1 121 800
1011160	1160	0970	Придбання, доставка та зберігання підручників і посібників		2 351 225		2 351 225
1011220	1220	0990	Інші освітні програми			11 000 000	11 000 000
				Регіональна цільова соціальна програма „Молодь Дніпропетровщини” на 2012 – 2021 роки” (від 03.02.2012 № 239-11/VII) у тому числі:	2 766 641		2 766 641
1000000			Департамент освіти і науки Дніпропетровської області державної адміністрації		2 175 341		2 175 341
1010000			Департамент освіти і науки Дніпропетровської області державної адміністрації		2 175 341		2 175 341
1011220	1220	0990	Інші освітні програми		2 175 341		2 175 341
1500000			Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської області державної адміністрації		131 900		131 900
1510000			Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської області державної адміністрації		131 900		131 900
1513130	3130		Здійснення соціальної роботи з вразливими категоріями населення		131 900		131 900
1513132	3132	1040	Програми і заходи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді		131 900		131 900
1900000			Управління молоді і спорту Дніпропетровської області державної адміністрації		459 400		459 400

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типового відомчою/ГПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
1910000		Управління молоді і спорту Дніпропетровської області державної адміністрації		459 400		459 400
1913140	3140	Заходи державної політики з питань молоді	Програма розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області на 2012 – 2021 роки (від 03.02.2012 № 241-11/VII) у тому числі:	459 400		459 400
1500000		Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської області державної адміністрації		309 000		309 000
1510000		Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської області державної адміністрації		309 000		309 000
1513130	3130	Здійснення соціальної роботи з вразливими категоріями населення		309 000		309 000
1513133	3133	Заходи державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків		86 100		86 100
1513134	3134	Заходи державної політики з питань сім'ї		222 900		222 900
			Регіональна програма оздоровлення та відпочинку дітей у Дніпропетровській області на 2014 – 2021 роки (від 27.12.2013 № 507-23/VII) у тому числі:	25 177 398		25 177 398
1000000		Департамент освіти і науки Дніпропетровської області державної адміністрації		24 574 698		24 574 698
1010000		Департамент освіти і науки Дніпропетровської області державної адміністрації		24 574 698		24 574 698
1011210	1210	Утримання інших закладів освіти		22 506 122		22 506 122
1013160	3160	Оздоровлення та відпочинку дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)		2 068 576		2 068 576
1500000		Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської області державної адміністрації		602 700		602 700
1510000		Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської області державної адміністрації		602 700		602 700
1513160	3160	Оздоровлення та відпочинку дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)		602 700		602 700

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
				Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (від 21.10.2015 № 683-34/УІ)	1 493 500		1 493 500
				у тому числі:			
2000000			Служба у справах дітей Дніпропетровської обласної державної адміністрації		1 493 500		1 493 500
2010000			Служба у справах дітей Дніпропетровської обласної державної адміністрації		1 493 500		1 493 500
2013110	3110		Заклади і заходи з питань дітей та їх соціального захисту		1 232 900		1 232 900
2013112	3112	1040	Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту		1 232 900		1 232 900
2013500	3500	1040	Інші видатки		260 600		260 600
				Комплексна програма соціального захисту населення Дніпропетровської області на 2015 – 2019 роки (від 05.12.2014 № 588-28/УІ)	32 488 170		32 488 170
				у тому числі:			
1500000			Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації		32 488 170		32 488 170
1510000			Департамент соціального захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації		32 488 170		32 488 170
1513050	3050	1070	Шляхове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи		937 800		937 800
1513090	3090	1030	Видатки на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни		1 309 200		1 309 200
1513100	3100		Надання соціальних та реабілітаційних послуг громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам в установах соціального обслуговування		7 470 670		7 470 670
1513105	3105	1010	Надання реабілітаційних послуг інвалідам та дітям-інвалідам		7 470 670		7 470 670
1513180	3180		Надання соціальних гарантій інвалідам, фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги		1 302 400		1 302 400
1513182	3182	1010	Компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоциклів і на транспортне обслуговування		1 294 400		1 294 400
1513183	3183	1010	Встановлення телефонів інвалідам I і II груп		8 000		8 000
1513200	3200		Соціальний захист ветеранів війни та праці		2 307 700		2 307 700
1513202	3202	1030	Надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів і ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість		2 307 700		2 307 700
1513400	3400	1090	Інші видатки на соціальний захист населення		19 160 400		19 160 400

Код програми, класифікації витратів та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконання, бюджетної програми або напрямку витратів згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
			Найменування головного розпорядника, відповідального виконання, бюджетної програми або напрямку витратів згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Програма розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки (від 21.10.2015 № 682-34/VІ)	2 700 000		2 700 000
				у тому числі:			
0900000			<u>Управління зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської області державної адміністрації</u>		1 500 000		1 500 000
0910000			<u>Управління зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської області державної адміністрації</u>		1 500 000		1 500 000
0917500	7500	0411	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю		1 500 000		1 500 000
4200000			<u>Управління протокольних та масових заходів Дніпропетровської області державної адміністрації</u>		1 200 000		1 200 000
4210000			<u>Управління протокольних та масових заходів Дніпропетровської області державної адміністрації</u>		1 200 000		1 200 000
4214030	4030	0822	Філармонії, музичні колективи і ансамблі та інші мистецькі заклади та заходи	Цільова соціальна комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2021 року	1 200 000		1 200 000
				у тому числі:			
1000000			<u>Департамент освіти і науки Дніпропетровської області державної адміністрації</u>		2 612 529		2 612 529
1010000			<u>Департамент освіти і науки Дніпропетровської області державної адміністрації</u>		2 612 529		2 612 529
1015010	5010		Проведення спортивної роботи в регіоні		644 600		644 600
1015011	5011	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту		498 098		498 098
1015012	5012	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту		146 502		146 502
1015020	5020		Діяльність закладів фізичної культури і спорту		1 967 929		1 967 929
1015012	5022	0810	Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл		1 967 929		1 967 929
1900000			<u>Управління молоді і спорту Дніпропетровської області державної адміністрації</u>		11 658 000		11 658 000
1910000			<u>Управління молоді і спорту Дніпропетровської області державної адміністрації</u>		11 658 000		11 658 000
1915010	5010		Проведення спортивної роботи в регіоні		7 631 000		7 631 000
1915011	5011	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту		6 326 100		6 326 100

Код програмної спеціалізації вислатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
1915012	5012	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту		1 304 900		1 304 900
1915020	5020		Діяльність закладів фізичної культури і спорту		2 707 600		2 707 600
1915021	5021	0810	Забезпечення підготовки спортсменів вищих категорій школами вищої спортивної майстерності		2 707 600		2 707 600
1915030	5030		Фінансова підтримка фізкультурно-спортивного руху		234 300		234 300
1915031	5031	0810	Фінансова підтримка регіональних осередків всеукраїнських фізкультурно-спортивних товариств для проведення навчально-тренувальної та спортивної роботи		234 300		234 300
1915040	5040		Здійснення фізкультурно-спортивної та реабілітаційної роботи серед інвалідів		465 500		465 500
1915042	5042	0810	Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань та заходів з інвалідного спорту		465 500		465 500
1915060	5060	0810	Утримання центрів „Спорт для всіх” та проведення заходів з фізичної культури		403 400		403 400
1915100	5100	0810	Інші видатки		216 200		216 200
				Регіональна міжгалузева Програма щодо надання фінансової підтримки комунальним підприємствам (установам), що належать до сільської власності територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2018 роки (від 21.06.2013 № 438-19/VI)	16 000 000	71 591 700	87 591 700
				у тому числі:			
0100000			Обласна рада		16 000 000	71 591 700	87 591 700
0110000			Обласна рада		16 000 000	71 591 700	87 591 700
0117470	7470	0490	Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання			68 591 700	68 591 700
0117500	7500	0411	Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю		16 000 000	3 000 000	19 000 000
				Програма створення та ведення містобудівного кадастру Дніпропетровської області на 2013 – 2017 роки (від 15.03.2013 № 421-18/VI)	1 620 000		1 620 000
				у тому числі:			
4800000			Управління містобудування та архітектури Дніпропетровської обласної державної адміністрації		1 620 000		1 620 000
4810000			Управління містобудування та архітектури Дніпропетровської обласної державної адміністрації		1 620 000		1 620 000
4816430	6430	0443	Розробка схем та проектних рішень масового застосування	Програма „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки (від 16.09.2005 № 657-28/IV)	1 620 000	18 000 000	18 000 000

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку витратів згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
				у тому числі:			
4000000			Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації		18 000 000	18 000 000	18 000 000
4010000			Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації		18 000 000	18 000 000	18 000 000
4016050	6050		Фінансова підтримка об'єктів комунального господарства		18 000 000	18 000 000	18 000 000
4016052	6052	0620	Забезпечення функціонування водопровідно-каналізаційного господарства		18 000 000	18 000 000	18 000 000
				Регіональна програма інформатизації «Електронна Дніпропетровщина» на 2017 – 2019 роки»	9 800 000	200 000	10 000 000
				у тому числі:			
660000			Управління інформаційних технологій та електронного урядування Дніпропетровської обласної державної адміністрації		9 800 000	200 000	10 000 000
6610000			Управління інформаційних технологій та електронного урядування Дніпропетровської обласної державної адміністрації		9 800 000	200 000	10 000 000
6616660	6660		Зв'язок, телекомунікації та інформатика		9 800 000	200 000	10 000 000
6616662	6662	0460	Національна програма інформатизації		9 800 000	200 000	10 000 000
				Програма створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків у Дніпропетровській області до 2022 року (від 24.04.2003 № 137-8/XXIV)	1 500 000	500 000	2 000 000
				у тому числі:			
6800000			Управління цивільного захисту Дніпропетровської обласної державної адміністрації		1 500 000	500 000	2 000 000
6810000			Управління цивільного захисту Дніпропетровської обласної державної адміністрації		1 500 000	500 000	2 000 000
6817810	7810	0320	Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха		1 500 000	500 000	2 000 000
				Програма соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік	2 000 000	911 559 200	913 559 200
				у тому числі:			
4000000			Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації		1 000 000	395 130 900	396 130 900
4010000			Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації		1 000 000	395 130 900	396 130 900

Код програмної класифікації за видами та відділеннями місцевого бюджету	Код ППКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою ППКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
4016020	6020		Капітальний ремонт об'єктів житлового господарства			7 500 000	7 500 000
4016021	6021	0610	Капітальний ремонт житлового фонду			7 500 000	7 500 000
4016060	6160	0620	Благоустрій міст, сіл, селищ		1 000 000	50 596 800	51 596 800
4016310	6310	0490	Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території			54 569 400	54 569 400
4016650	6650	0456	Утримання та розвиток інфраструктура доріг			282 464 700	282 464 700
7300000			Департамент економічного розвитку Дніпропетровської області/ державної адміністрації		1 000 000		1 000 000
7310000			Департамент економічного розвитку Дніпропетровської області/ державної адміністрації		1 000 000		1 000 000
7317420	7420	0490	Програма стабілізації та соціально-економічного розвитку території		1 000 000		1 000 000
4700000			Управління капітального будівництва Дніпропетровської області/ державної адміністрації			516 428 300	516 428 300
4710000			Управління капітального будівництва Дніпропетровської області/ державної адміністрації			516 428 300	516 428 300
4716310	6310	0490	Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території			404 388 500	404 388 500
			у тому числі:				
			за рахунок субвенції з державного бюджету			29 449 700	29 449 700
4716330	6330	0921	Проведення невідкладних відновлювальних робіт, будівництво та реконструкція загальноосвітніх навчальних закладів			89 800 000	89 800 000
4716380	6380	0732	Будівництво та реконструкція спеціалізованих лікарень та інших спеціалізованих закладів			11 239 800	11 239 800
4718800	8800	0180	Інші субвенції,			11 000 000	11 000 000
			у тому числі:				
4718807	8807	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на капітальні видатки та облаштування об'єктів соціально-культурної сфери			11 000 000	11 000 000
				Регіональна програма розвитку житлового будівництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2020 роки (від 23.01.2015 № 609-29/VІ)	199 800	1 232 773	1 432 573
				у тому числі:			
4000000			Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської області/ державної адміністрації		199 800	1 232 773	1 432 573
4010000			Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської області/ державної адміністрації		199 800	1 232 773	1 432 573

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
4018100	8100		Надання та повернення пільгового довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) та придбання житла		199 800	1 232 773	1 432 573
4018103	8103	1060	Надання пільгового довгострокового кредиту громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла			462 773	462 773
4018106	8106	1060	Надання державного пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам			770 000	770 000
4018108	8108	1060	Витрати, пов'язані з наданням та обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла		27 800		27 800
4018109	0109	1060	Витрати, пов'язані з наданням та обслуговуванням державних пільгових кредитів, наданих індивідуальним сільським забудовникам		172 000		172 000
				Програма розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки (від 25.03.2011 № 73-5/VІ)	2 000 000		2 000 000
				У тому числі:			
5300000			<u>Управління агропромислового розвитку Дніпропетровської області державної адміністрації</u>		2 000 000		2 000 000
5310000			<u>Управління агропромислового розвитку Дніпропетровської області державної адміністрації</u>		2 000 000		2 000 000
5318800	8800	0180	Інші субвенції,		2 000 000		2 000 000
			у тому числі:				
5318805	8805	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на розроблення проектів землеустрою для учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, та членам сімей загиблих учасників бойових дій		2 000 000		2 000 000
				Дніпропетровська обласна комплексна програма (стратегія) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки (від 21.10.2015 № 680-34/VІ)		441 807 100	441 807 100
				У тому числі:			
4000000			<u>Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації</u>			269 300 000	269 300 000
4010000			<u>Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації</u>			269 300 000	269 300 000

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
4017410	7410	0470	Заходи з енергозбереження			26 000 000	26 000 000
4019110	9110	0511	Охорона та раціональне використання природних ресурсів			218 800 000	218 800 000
4019120	9120	0512	Утилізація відходів			24 500 000	24 500 000
6000000			Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації			172 507 100	172 507 100
6010000			Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації			172 507 100	172 507 100
6018370	8370	0180	Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіона			153 707 100	153 707 100
6019110	9110	0511	Охорона та раціональне використання природних ресурсів			2 000 000	2 000 000
6019120	9120	0512	Утилізація відходів			7 000 000	7 000 000
6019140	9140	0540	Інша діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища			8 800 000	8 800 000
6019150	9150	0520	Збереження природно-заповідного фонду			1 000 000	1 000 000
				Регіональна цільова Програма підвищення правової освіти та політичної культури населення для забезпечення участі громадянськості в формуванні та реалізації державної політики в Дніпропетровській області на 2002 – 2020 роки (від 14.06.2002 № 38-2/XXIV)	2 230 000		2 230 000
				у тому числі:			
3000000			Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської обласної державної адміністрації		2 230 000		2 230 000
3010000			Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської обласної державної адміністрації		2 230 000		2 230 000
3011220	1220	0990	Інші освітні програми		2 230 000		2 230 000
				Програма розвитку Українського козацтва у Дніпропетровській області на 2008 – 2017 роки (від 23.05.2008 року № 413-15/V)	260 000		260 000
				у тому числі:			
3000000			Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської обласної державної адміністрації		260 000		260 000

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовим відомчою/ТПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
3010000			Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Програма розвитку туризму у Дніпропетровській області на 2014 – 2022 роки (від 20.06.2014 №532-26/VІ)	260 000		260 000
3011220	1220	0990	Інші освітні програми		260 000		260 000
				у тому числі:			
7300000			Департамент економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації		203 200		203 200
7310000			Департамент економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації		203 200		203 200
7317500	7500	0411	Інші заходи, пов'язані з економічного діяльності	Програма підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках	15 000 000	6 500 000	21 500 000
				у тому числі:			
5300000			Управління агропромислового розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації		15 000 000		15 000 000
5310000			Управління агропромислового розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації		15 000 000		15 000 000
5317330	7330	0421	Програми в галузі сільського господарства, лісового господарства, рибальства та мисливства			4 000 000	4 000 000
5318090	8090		Надання та повернення бюджетних позичок суб'єктам підприємницької діяльності		15 000 000		15 000 000
5318091	8091	0490	Надання бюджетних позичок суб'єктам підприємницької діяльності		15 000 000		15 000 000
5318800	8800	0180	Інші субвенції,			2 500 000	2 500 000
				у тому числі:			
5318806	8806	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на поліпшення матеріально-технічної бази сільськогосподарських обслуговуючих та виробничих кооперативів	Регіональна програма будівництва (придбання) доступного життєля в Дніпропетровській області на 2010 – 2017 роки (від 06.08.2010 № 746-26/V)		2 500 000	2 500 000
				у тому числі:			
						8 500 000	8 500 000

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код ТПКВКМБ	Код ФКВКБ	Найменування головного розпорядника, відповідального виконання, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типологією відомчого/ТПКВКМБ	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
4700000			<u>Управління капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації</u>		8 500 000	8 500 000	8 500 000
4710000			<u>Управління капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації</u>		8 500 000	8 500 000	8 500 000
4716310	6310	0490	Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території	Програма сприяння громадянській активності у розвитку територій на 2012 – 2021 роки (від 28.10.2016 року № 98-6/УП)	2 000 000		2 000 000
				у тому числі:			
0100000			Обласна рада		2 000 000		2 000 000
0110000			Обласна рада		2 000 000		2 000 000
0118800	8800	0180	Інші субвенції,		2 000 000		2 000 000
				у тому числі:			
0118804	8804	0180	субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на фінансування перемоцнів обласного конкурсу мініпроектів з енергоефективності та енергозбереження серед органів самоорганізації населення та ОСББ (на умовах співфінансування)		2 000 000		2 000 000
				Програма розвитку культури у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки	3 052 400		3 052 400
				у тому числі:			
2400000			<u>Управління культури, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації</u>		2 452 400		2 452 400
2410000			<u>Управління культури, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації</u>		2 452 400		2 452 400
2414030	4030	0822	Філармонії, музичні колективи і ансамблі та інші мистецькі заклади та заходи		2 452 400		2 452 400
4200000			<u>Управління протокольних та масових заходів Дніпропетровської обласної державної адміністрації</u>		600 000		600 000
4210000			<u>Управління протокольних та масових заходів Дніпропетровської обласної державної адміністрації</u>		600 000		600 000
4214030	4030	0822	Філармонії, музичні колективи і ансамблі та інші мистецькі заклади та заходи		600 000		600 000



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про внесення змін до рішення обласної ради
від 25 березня 2016 року № 26-3/VII „Про Порядок використання
субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та
об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців
депутатами обласної ради у 2016 році”**

Керуючись Бюджетним кодексом України, законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про статус депутатів місцевих рад”, ураховуючи висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів, обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 25 березня 2016 року № 26-3/VII „Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році” (зі змінами, внесеними рішеннями обласної ради від 15 червня 2016 року № 55-4/VII, від 29 липня 2016 року № 70-5/VII та від 28 жовтня 2016 року № 93-6/VII „Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 березня 2016 року № 26-3/VII „Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році”), виклавши додаток 2 у новій редакції.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на першого заступника голови обласної ради Олійника С.В., контроль – на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

ЗМІНИ ДО РОЗПОДІЛУ
субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад
на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році

№ з/п	Міста, райони та об'єднані територіальні громади	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році (тис. грн)	Прізвище та ініціали депутата обласної ради
1.	м. Вільногірськ	533,32	Лазніков О.М., Забара В.В.
2.	м. Дніпро	13155,65	Пригунов Г.О., Циркін І.М., Саганович Д.В., Слатвицький В.Г., Боняк В.В., Галаган О.В., Ульяхіна А.М., Єсаулов Г.О., Томчук О.В., Бородін В.В., Нікопоров А.В., Кутюмчян М.С., Чабаненко М.М., Андрійченко О.Д., Мороз О.І., Мисягін Ю.М., Янушкевич Т.В., Горб В.А., Войтов Г.О., Хазан П.В., Смирнов А.О., Солопов С.О., Водолазський О.М., Гугніна О.О., Мороз С.М., Погосян В.Е., Юревич Т.А., Тимошенко В.В., Сиченко В.В., Козар А.В., Непорада А.Г.
3.	м. Жовті Води	644,85	Чорний Д.С., Шепілов М.В., Ісаєв Гігал Міргасан Огли
4.	м. Кам'янське	1110,00	Плахотнік О.О., Захорольський О.І., Скворцов В.О., Сиченко В.В.
5.	м. Кривий Ріг	14541,65	Федін К.А., Муксімов А.О., Тимошенко П.Г., Малачевський О.В., Хватова С.В., Якубовська О.В., Бондар І.В., Мурашко К.В., Шамрицька Н.А., Шепілов М.В., Фіщенко О.В., Арсєєв Ю.М., Ботвінов Р.Г., Пахомов В.О., Беліков К.А., Баландін С.В., Чередніченко О.Є., Доценко І.І., Щокін В.П., Шовгеля О.М., Жук Д.А., Бельська А.Г., Івахно А.Ю., Подоплелова Н.Л., Салашенко І.І., Шевчик Д.В., Вакульчук К.О., Мартиненко Є.А., Белік В.М., Туровська І.Л.

№ з/п	Міста, райони та об'єднані територіальні громади	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році (тис. грн)	Прізвище та ініціали депутата обласної ради
6.	м. Марганець	733,32	Коломоєць А.В., Євтушенко В.О., Рязанцев І.М., Кравченко П.О.
7.	м. Нікополь	1746,32	Водолазкий О.М., Орлов С.О., Ульяхіна А.М., Романенко В.І., Кудін В.С., Євтушенко В.О.
8.	м. Новомосковськ	1527,75	Нестеренко Л.В., Березюк М.О., Барсук О.М., Гайворонський А.І.
9.	м. Покров	1274,12	Шуваєв С.П., Петросянц М.М., Євтушенко В.О., Козар А.В.
10.	м. Павлоград	2866,72	Пономарчук М.С., Дацько Т.Ф., Іскендеров Іскендер Расул Огли, Разгоняєв М.В., Юнак С.І., Воронін С.А.
11.	м. Першотравенськ	800,12	Риженко С.А., Ангіпов В.М., Іскендеров Іскендер Расул Огли
12.	м. Синельникове	778,45	Олійник С.В., Сиченко В.В., Хорішко В.В.
13.	м. Тернівка	533,32	Удод Є.Г., Іскендеров Іскендер Расул Огли
14.	Апостолівський район	514,97	Волков В.П., Доценко Л.С., Забара В.В., Зубрій Д.О., Скворцов В.О.
15.	Васильківський район	475,05	Дубовик В.А., Юнкевич О.О.
16.	Верхньодніпровський район	918,32	Войтов Г.О., Бутківський В.В., Забара В.В., Мороз С.М., Мисягін Ю.М., Янушкевич Т.В.
17.	Дніпровський район	1393,05	Водолазкий О.М., Мороз С.М., Широких О.С., Шинкевич В.Г., Юнкевич О.О.
18.	Криворізький район	1226,70	Темник Г.П., Геккієв А.Д., Сиченко В.В., Скворцов В.О.

№ з/п	Міста, райони та об'єднані територіальні громади	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році (тис. грн)	Прізвище та ініціали депутата обласної ради
19.	Криничанський район	563,32	Кисіль С.В., Забара В.В.
20.	Магдалинівський район	527,75	Заворотній В.П., Гайворонський А.І.
21.	Межівський район	574,15	Бондарчук В.Г., Юнкевич О.О., Куюмчян М.С.
22.	Нікопольський район	905,92	Палаш А.А., Козар А.В., Євтушенко В.О.
23.	Новомосковський район	1856,15	Мазан Ю.В., Савельєв В.І., Білик А.Г., Гайворонський А.І.
24.	Павлоградський район	533,32	Адамський А.П., Іскендеров Іскендер Расул Огли
25.	Петриківський район	499,35	Пригунов Г.О., Гайворонський А.І., Плахотнік О.О.
26.	Петропавлівський район	289,02	Антіпов В.М., Іскендеров Іскендер Расул Огли, Куюмчян М.С.
27.	Покровський район	708,25	Пучка А.Д., Юнкевич О.О., Дубовик В.А., Хорішко В.В.
28.	П'ятихатський район	453,45	Ісаєв Гіلال Міргасан Огли, Шепілов М.В.
29.	Синельниківський район	1764,85	Задорожня Н.В., Рой В.М., Астіон В.М., Хорішко В.В., Сиченко В.В.
30.	Солонянський район	1087,78	Кужман О.М., Прохоренко В.А., Сиченко В.В., Ульяхіна А.М.
31.	Софіївський район	693,30	Козак Ю.І., Скворцов В.О., Зубрій Д.О.
32.	Томаківський район	500,12	Рязанцев І.М., Євтушенко В.О.

№ з/п	Міста, райони та об'єднані територіальні громади	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році (тис. грн)	Прізвище та ініціали депутата обласної ради
33.	Царичанський район	532,85	Мухтаров Гошгар Алладин Огли, Гайворонський А.І.
34.	Широківський район	1185,05	Герасимчук О.М., Зубрій Д.О., Шеплов М.В.
35.	Юр'ївський район	860,95	Буряк І.О., Гайворонський А.І., Непорада А.Г.
36.	Апостолівська міська рада	213,25	Доценко Л.С.
37.	Грушівська сільська рада	353,32	Забара В.В.
38.	Зеленодольська міська рада	483,40	Волков В.П.
39.	Єлизарівська сільська рада	52,37	Кужман О.М.
40.	Новоолександрівська сільська рада	300,00	Жадан Є.В.
41.	Нивотрудівська сільська рада	36,90	Доценко Л.С.
42.	Новопокровська селищна рада	38,75	Кужман О.М., Ульяхіна А.М.
43.	Солонянська селищна рада	12,75	Уляхіна А.М.
44.	Сурьсько-Литовська сільська рада	200,00	Жадан Є.В.
	УСЬОГО	60 000,00	

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про Порядок використання
субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та
об'єднаних територіальних громад
на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році**

Керуючись Бюджетним кодексом України, законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про статус депутатів місцевих рад”, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році (додаток 1).

2. Затвердити розподіл субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році (додаток 2).

3. Затвердити форми пропозицій (додаток 3) та звіту (додаток 4) щодо використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році.

4. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на управління економіки, бюджету та фінансів виконавчого апарату обласної ради, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

ПОРЯДОК
використання субвенції з обласного бюджету
бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад
на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році

1. Субвенція з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році (далі – субвенція) розподіляється пропорційно до загальної кількості депутатів обласної ради або за поданням депутатських фракцій обласної ради в межах річних обсягів, затверджених рішенням обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”, і використовується за пропозиціями депутатів обласної ради.

2. Депутат обласної ради, закріплений за відповідним містом, районом чи об'єднаною територіальною громадою (додаток 2), визначає напрям використання коштів субвенції й надає погоджену депутатом та оформлену належним чином пропозицію з обов'язковим зазначенням кодів функціональної та економічної класифікації видатків відповідній місцевій раді (додаток 3).

3. Субвенція використовується за такими напрямами:

3.1. На надання матеріальної допомоги громадянам:
які опинилися у скрутному становищі внаслідок надзвичайної ситуації (при цьому необхідно до основного пакета документів додати акт органу, що визначає цю ситуацію);

на довготривале лікування внаслідок тяжкого захворювання;

на лікування та реабілітацію бійцям -- учасникам бойових дій в антитерористичній операції на сході України внаслідок поранення;

сім'ям загиблих бійців в антитерористичній операції на сході України;

на проведення високовартісних операцій у зв'язку з тяжкими захворюваннями;

інвалідам, малозабезпеченим громадянам, людям похилого віку на поліпшення матеріально-побутових умов;

малозабезпеченим громадянам на оплату судового збору та адвокатських послуг у разі звернення виборців до суду для захисту своїх прав.

3.2. На проведення поточного ремонту закладів соціально-культурної сфери міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

3.3. На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для закладів соціально-культурної сфери міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

3.4. На придбання медичного обладнання, медикаментів, інвентарю, матеріалів для закладів охорони здоров'я, що фінансуються з бюджетів міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

3.5. На виготовлення проектно-кошторисної документації, проведення капітального ремонту, реконструкції, заходів з енергозбереження закладів соціально-культурної сфери і об'єктів житлово-комунального господарства, що фінансуються з бюджетів міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

3.6. На проведення культурно-масових, спортивних заходів та імпрез органами місцевого самоврядування та закладами соціально-культурної сфери міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

3.7. На придбання житла в межах норм, передбачених чинним законодавством, працівникам закладів соціально-культурної сфери міст, селищ та сіл, що перебувають на обліку як громадяни, які потребують поліпшення житлових умов.

3.8. На співфінансування проектів-переможців конкурсу міні-проектів з енергозбереження серед локальних громад у рамках Програми сприяння громадянській активності у розвитку територій на 2012 – 2016 роки.

3.9. На проведення благоустрою населених пунктів.

3.10. На надання фінансової підтримки ветеранським організаціям міст, сіл, селищ.

3.11. На проведення заходів з енергоефективності та енергозбереження в житловому фонді області.

4. Якщо субвенція спрямовується на надання матеріальної допомоги громадянам міста чи району, за якими закріплений депутат, то депутат обласної ради подає до міської ради для підписання міським головою та начальником фінансового органу або до районної ради для підписання головою районної ради, головою райдержадміністрації та начальником

фінансового органу оформлену та погоджену ним пропозицію зі списком громадян із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові, домашньої адреси та кодів тимчасової функціональної та економічної класифікації видатків. При цьому надаються такі документи, що підтверджують підставу для надання матеріальної допомоги громадянину: заява громадянина на ім'я депутата (оригінал), довідка про склад його сім'ї (оригінал), виписка з лікарні про стан здоров'я (якщо на лікування чи операцію), довідка про його доходи за останні три місяці (оригінал), копії його паспорта, ідентифікаційного коду, посвідчення учасника бойових дій, пенсійного посвідчення чи посвідчення про інвалідність (за наявності), якщо для дитини – свідоцтво про народження, довідка з банку про номер рахунка для перерахування коштів (за наявності), довідка установи соціального захисту населення про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям (для визначення статусу малозабезпеченості).

5. Якщо субвенція спрямовується на надання матеріальної допомоги громадянам об'єднаної територіальної громади, за якою закріплений депутат, то депутат обласної ради подає до відповідної місцевої ради для підписання міським головою та начальником фінансового органу або сільським чи селищним головою зазначені в п. 4 цього Порядку документи.

6. Субвенція з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад ураховується в дохідній та видатковій частинах відповідних місцевих бюджетів за відповідними кодами класифікації доходів та видатків в обсягах, затверджених в установленому порядку рішенням обласної ради про обласний бюджет на 2016 рік. Зазначена субвенція не може зараховуватися до відповідних положень місцевих рад про надання матеріальної допомоги. Надання цієї субвенції на матеріальну допомогу здійснюється на підставі лише цього Порядку.

7. Пропозиції щодо використання вищезазначеної субвенції оформляються місцевою радою та органами виконавчої влади і надаються відділу бюджету та фінансів управління економіки, бюджету та фінансів виконавчого апарату обласної ради.

8. Обласна рада на підставі отриманих пропозицій в установленому порядку та відповідно до розпису асигнувань загального та спеціального фондів обласного бюджету готує пропозиції на перерахування коштів субвенції з обласного бюджету до бюджетів міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

9. Використання коштів субвенції на рівні місцевого бюджету здійснюється головними розпорядниками коштів, визначеними рішенням

відповідної ради про місцевий бюджет, згідно з положеннями статей 22, 23 Бюджетного кодексу України.

10. Під час здійснення закупівлі товарів і послуг, вартість яких є меншою ніж 200 000,00 грн, а робіт – 1 500 000,00 грн, замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, установлених Законом України „Про публічні закупівлі”, та можуть використовувати електронну систему закупівель з метою відбору постачальника товару (товарів), надавача послуги (послуг) та виконавця робіт для укладення договору.

У разі здійснення закупівель товарів, робіт і послуг без використання електронної системи закупівель за умови, що вартість предмета закупівлі дорівнює або перевищує 50 000,00 грн та є меншою ніж 200 000,00 грн для товарів і послуг, а робіт – 1 500 000,00 грн, замовники обов’язково оприлюднюють звіт про укладені договори в системі електронних закупівель відповідно до статті 10 Закону України „Про публічні закупівлі”.

11. Територіальні органи Державної казначейської служби України при проведенні оплати рахунків забезпечують дотримання вимог наказу Міністерства фінансів України від 23 серпня 2012 року № 938 „Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів” щодо здійснення контролю за відповідністю платежів взятим зобов’язанням та наявності підтвердних документів.

12. Використання субвенції за призначенням, яке не відповідає цьому Порядку, є нецільовим використанням бюджетних коштів, що тягне за собою відповідальність згідно з чинним законодавством України.

13. На підставі казначейського звіту про виконання місцевого бюджету за рік місцеві ради надають обласній раді звіт про використання субвенції (додаток 4) у двомісячний строк після завершення бюджетного періоду.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2
до рішення обласної ради

РОЗПОДІЛ
субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад
на виконання доручень виборців депутатів обласної ради у 2017 році

№ з/п	Міста, райони та об'єднані територіальні громади	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році (тис. грн)	Прізвище та ініціали депутата обласної ради
1.	м. Вільногірськ	520,00	Лазніков О.М., Ісаєв Гіلال Міргасан Огли
2.	м. Дніпро	13190,00	Циркін І.М., Саганович Д.В., Слатвицький В.Г., Боняк В.В., Галаган О.В., Ульяхіна А.М., Єсаулов Г.О., Томчук О.В., Бородін В.В., Непорада А.Г., Ніконоров А.В., Куюмчян М.С., Чабаненко М.М., Андрійченко О.Д., Мороз О.І., Мисягін Ю.М., Янушкевич Т.В., Войтов Г.О., Хазан П.В., Смирнов А.О., Солопов С.О., Водолазький О.М., Гугніна О.О., Мороз С.М., Погосян В.Е., Юревич Т.А., Тимошенко В.В., Сиченко В.В., Козар А.В.
3.	м. Жовті Води	560,00	Чорний Д.С., Ісаєв Гіلال Міргасан Огли
4.	м. Кам'янське	900,00	Плахотнік О.О., Захорольський О.І.
5.	м. Кривий Ріг	14680,00	Федін К.А., Муксімов А.О., Тимошенко П.Г., Малачевський О.В., Хვაгова С.В., Якубовська О.В., Бондар І.В., Мурашко К.В., Шамрицька Н.А., Скворцов В.О., Фіщенко О.В., Арсєєв Ю.М., Богвінов Р.Г., Пахомов В.О., Чередніченко О.Є., Беліков К.А., Баландін С.В., Доценко І.І., Зубрій Д.О., Щокін В.П., Шовгеля О.М., Жук Д.А., Бельська А.Г., Івахно А.Ю., Подолєлова Н.Л., Салашенко І.І., Шевчик Д.В., Вакульчук К.О., Мартиненко Є.А., Белік В.М., Туровська І.Л.
6.	м. Марганець	1030,00	Коломоєць А.В., Рязанцев І.М., Кравченко П.О.
7.	м. Нікополь	1800,00	Орлов С.О., Ульяхіна А.М., Романенко В.І., Куцїн В.С., Євтушенко В.О.
8.	м. Новомосковськ	1513,00	Нестеренко Л.В., Березюк М.О., Барсук О.М., Козар А.В.
9.	м. Покров	1225,0	Шуваєв С.П., Петросянц М.М., Євтушенко В.О., Козар А.В.

№ з/п	Міста, райони та об'єднані територіальні громади	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році (тис. грн)	Прізвище та ініціали депутата обласної ради
10.	м. Павлоград	2930,00	Куюмчян М.С., Пономарчук М.С., Дацько Т.Ф., Іскендеров Іскендер Расул Огли, Разгоняев М.В., Юнак С.І., Воронін С.А.
11.	м. Першотравенськ	780,00	Риженко С.А., Антіпов В.М., Іскендеров Іскендер Расул Огли, Куюмчян М.С.
12.	м. Синельникове	650,00	Олійник С.В., Хорішко В.В.
13.	м. Тернівка	570,00	Удод С.Г., Іскендеров Іскендер Расул Огли, Куюмчян М.С.
14.	Апостолівський район	365,00	Доценко Л.С., Зубрій Д.О.
15.	Васильківський район	470,00	Дубовик В.А.
16.	Верхньодніпровський район	650,00	Бутківський В.В., Ісаєв Гітал Міргасан Огли, Боняк В.В., Войтов Г.О.
17.	Дніпровський район	1550,00	Широких О.С., Шинкевич В.Г., Ульяхіна А.М., Юнкевич О.О.
18.	Криворізький район	1230,00	Темник Г.П., Гекієв А.Д., Зубрій Д.О., Скворцов В.О.
19.	Криничанський район	520,00	Кисіль С.В., Рязанцев І.М.
20.	Магдалинівський район	515,00	Заворотній В.П., Плахотнік О.О.
21.	Мехівський район	600,00	Бондарчук В.Г., Хорішко В.В.
22.	Нікопольський район	970,00	Палаш А.А., Козар А.В., Євтушенко В.О.
23.	Новомосковський район	2012,00	Мазан Ю.В., Савельєв В.І., Білик А.Г., Гайворонський А.І., Козар А.В.
24.	Павлоградський район	525,00	Адамський А.П., Іскендеров Іскендер Расул Огли, Дубовик В.А.
25.	Петриківський район	550,00	Пригунов Г.О., Плахотнік О.О.
26.	Петропавлівський район	275,00	Іскендеров Іскендер Расул Огли, Плахотнік О.О., Антіпов В.М.
27.	Покровський район	600,00	Пучка А.Д., Хорішко В.В.
28.	П'ятихатський район	400,00	Ісаєв Гітал Міргасан Огли
29.	Синельниківський район	2050,00	Задорожня Н.В., Рой В.М., Астіон В.М., Хорішко В.В., Чабаненко М.М.
30.	Солонянський район	990,00	Кужман О.М., Прохоренко В.А., Ульяхіна А.М.

№ з/п	Міста, райони та об'єднані територіальні громади	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році (тис. грн)	Прізвище та ініціали депутата обласної ради
31.	Софіївський район	690,00	Козак Ю.І., Скворцов В.О., Зубрій Д.О.
32.	Томаківський район	450,00	Рязанцев І.М.
33.	Царичанський район	520,00	Мухтаров Гошгар Алладин Огли, Плахотнік О.О.
34.	Широківський район	1385,00	Герасимчук О.М., Зубрій Д.О., Шепілов М.В.
35.	Юр'ївський район	525,00	Іскендеров Іскендер Расул Огли, Буряк І.О., Дубовик В.А.
36.	Апостолівська міська рада	110,00	Доценко Л.С.
37.	Грушівська сільська рада	500,00	Забара В.В.
38.	Зеленодольська міська рада	500,00	Волков В.П.
39.	Святовасилівська сільська рада	120,00	Кужман О.М.
40.	Новоолександрівська сільська рада	250,00	Жадан Є.В.
41.	Новопокровська селищна рада	40,00	Кужман О.М.
42.	Нивотрудівська сільська рада	40,00	Доценко Л.С.
43.	Сурьско-Литовська сільська рада	250,00	Жадан Є.В.
	УСЬОГО	60 000,00	

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 3
до рішення обласної ради

ПОГОДЖЕНО
Депутат обласної ради

_____ (Підпис, ініціали, прізвище)

ПРОПОЗИЦІЇ

щодо використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатів обласної ради у 2017 році

_____ (назва міста або району)

Назва субвенції	Напрями використання субвенції (КТКВ, КЕКВ)	Пропозиції щодо фінансування (тис. грн)
Субвенція з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатів обласної ради у 2017 році		

Міський, селищний, сільський голова, голова районної ради _____ (Підпис, ініціали, прізвище)

М.п.

Голова райдержадміністрації

_____ (Підпис, ініціали, прізвище)

Начальник міськ(рай)фінуправління (департаменту, відділу) _____ (Підпис, ініціали, прізвище)

Перший заступник голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

ЗВІТ

**про використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад
на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році**

_____ (назва міста або району)

тис. грн

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові депутата обласної ради	Напрями використання субвенції (КТКВ КЕКВ)	Затверджений обсяг субвенції на 2017 рік	Виконано за 2017 рік

Міський, селищний, сільський голова, голова районної ради

_____ (Підпис, ініціали, прізвище)

М.п.

Голова райдержадміністрації

_____ (Підпис, ініціали, прізвище)

Начальник міськ(рай)фінуправління (департаменту, відділу)

_____ (Підпис, ініціали, прізвище)

Перший заступник голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про план роботи Дніпропетровської
обласної ради VII скликання на 2017 рік**

Відповідно до пункту 6 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, ураховуючи пропозиції депутатів і постійних комісій, обласна рада **в и р і ш и л а** :

1. Затвердити план роботи Дніпропетровської обласної ради VII скликання на 2017 рік згідно з додатком.
2. Дозволити голові, президії та постійним комісіям обласної ради в разі необхідності вносити зміни та доповнення до плану роботи.
3. Рішення обласної ради від 25 березня 2016 року № 27-03/VII „Про план роботи Дніпропетровської обласної ради VII скликання на 2016 рік” вважати таким, що втратило чинність.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

План роботи Дніпропетровської обласної ради VII скликання на 2017 рік

I. Питання для розгляду на засіданнях президії та пленарних засіданнях обласної ради

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка вносить питання на розгляд обласної ради
1.	Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік	I квартал	З питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів
2.	Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік	I квартал	З питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів
3.	Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році	I квартал	З питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів
4.	Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжесійний період у 2016 році	I квартал	З питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів
5.	Про зняття з контролю рішення обласної ради від 14 серпня 2015 року № 676-33/ VI „Про Програму соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок чорнобильської катастрофи, та заходів з нагоди 30-ї роковини аварії на Чорнобильській АЕС”	I квартал	З питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці
6.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 січня 2008 року № 340-14/V „Про затвердження Програми розвитку поштового зв'язку Дніпропетровської області на 2008 – 2013 роки” та продовження терміну дії Програми до 2018 року”	I квартал	З питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка вносить питання на розгляд обласної ради
7.	Про внесення змін та доповнень до рішення обласної ради від 29 січня 2009 року № 513-18/V „Про Програму розвитку та вдосконалення автомобільного транспорту у Дніпропетровській області на 2009 – 2017 роки”	I квартал	З питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою
8.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 610-29/VI „Про Програму термомодернізації об'єктів комунальної сфери у Дніпропетровській області на 2015 – 2038 роки” (у разі прийняття)	I квартал	З питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою
9.	Про короткострокову оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області	I квартал	З питань комунальної власності, житлово-комунального господарства
10.	Про стан підготовки агропромислового комплексу області до посівної кампанії 2017 року	I квартал	З питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села
11.	Про зняття з контролю рішення обласної ради від 17 листопада 2003 року № 243-11/XXIV „Про затвердження Регіональної програми розвитку водного господарства у Дніпропетровській області”	I квартал	З питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села
12.	Звіт про виконання Регіональної комплексної програми правової освіти населення на 2016 – 2020 роки	I квартал	З питань забезпечення правоохоронної діяльності
13.	Звіт про виконання Регіональної програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Дніпропетровської області на період до 2020 року	I квартал	З питань забезпечення правоохоронної діяльності
14.	Звіт про виконання Регіональної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки	I квартал	З питань забезпечення правоохоронної діяльності

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка вносить питання на розгляд обласної ради
15.	Про схему формування екологічної мережі області	І квартал	З питань екології та енергозбереження
16.	Про стан реалізації Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки	І квартал	З питань екології та енергозбереження
17.	Про Дніпропетровську обласну концепцію з енергозбереження та енергоефективності	І квартал	З питань екології та енергозбереження
18.	Про Комплексну програму реабілітації, адаптації учасників АТО та підтримки членів їх сімей на 2017 – 2020 роки	І квартал	У справах ветеранів, інвалідів та дітей війни
19.	Про зняття з контролю рішень Дніпропетровської обласної ради	І квартал	У справах ветеранів, інвалідів та дітей війни
20.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 лютого 2012 року № 241-11/VI „Про Програму розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області на 2012 – 2021 роки”	І квартал	З питань науки, освіти, сім'ї та молоді
21.	Про Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки	І квартал	З питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації
22.	Про внесення змін та продовження терміну дії Програми підвищення правової освіти та політичної культури населення для забезпечення участі громадян у формуванні та реалізації державної політики в Дніпропетровській області на 2002 – 2020 роки	І квартал	З питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації
23.	Про Програму висвітлення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо соціально-економічного розвитку регіону засобами масової інформації та комунікації Дніпропетровської області на 2017 – 2020 роки	І квартал	З питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка вносить питання на розгляд обласної ради
24.	Про звіт щодо виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2016 роки	I квартал	З питань підприємництва, переробної промисловості, торговельного та побутового обслуговування
25.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 червня 2013 року № 438-19/VI „Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання фінансової підтримки комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2018 роки”	I, II, III квартал	З питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів
26.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 06 серпня 2010 року № 746-26/V „Про регіональну програму будівництва (придбання) доступного житла у Дніпропетровській області на 2010 – 2017 роки”	I, III квартал	З питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою
27.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 609-29/VI „Про Регіональну програму розвитку житлового будівництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2020 роки” (із змінами та доповненнями)	I, III квартал	З питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою
28.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 15 березня 2013 року № 421-18/VI „Про Програму створення та ведення містобудівного кадастру Дніпропетровської області на 2013 – 2017 роки” (у разі прийняття)	I, III квартал	З питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою
29.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 грудня 2013 року № 507-23/VI „Про регіональну програму оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської області у 2014 – 2021 роках”	I, II, IV квартал	З питань науки, освіти, сім'ї та молоді

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка вносить питання на розгляд обласної ради
30.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 лютого 2012 року № 239-11/VI „Про регіональну цільову соціальну програму „Молодь Дніпропетровщини” на 2012 – 2021 роки” (зі змінами)	I, II, IV квартал	3 питань науки, освіти, сім’ї та молоді
31.	Про внесення змін до рішення Дніпропетровської обласної ради від 19 лютого 2016 року № 9-2/VII „Про Регламент Дніпропетровської обласної ради VII скликання” (зі змінами)	I, III квартал (у разі наявності пропозицій)	3 питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад
32.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 грудня 2015 року № 7-1/VII „Про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради VII скликання” (зі змінами) (у разі наявності пропозицій)	I, III квартал (у разі наявності пропозицій)	3 питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад
33.	Про зняття з контролю рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 608-29/VI „Про Програму створення робочих місць для осіб, які переселились до Дніпропетровської області з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, на 2015 – 2016 роки”	II квартал	3 питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці
34.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 листопада 2015 року № 682-34/VI „Про Програму розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки”	II квартал	3 питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці
35.	Про хід виконання програми розвитку житлового будівництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2020 роки	II квартал	3 питань будівництва, транспорту, зв’язку та благоустрою
36.	Про хід виконання регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини на 2006 – 2020 роки”	II квартал	3 питань комунальної власності, житлово-комунального господарства

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка виносить питання на розгляд обласної ради
37.	Про стан підготовки агропромислового комплексу області до збирання врожаю 2017 року	II квартал	З питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села
38.	Про хід виконання рішення обласної ради від 25 березня 2016 року № 30-03/VIІ „Про Регіональну програму забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Дніпропетровської області на період до 2020 року”	II квартал	З питань забезпечення правоохоронної діяльності
39.	Про хід виконання рішення обласної ради від 25 березня 2016 року № 29-03/VIІ „Про Регіональну цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки”	II квартал	З питань забезпечення правоохоронної діяльності
40.	Про заключний звіт щодо виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів у Дніпропетровській області на 2010 – 2015 роки	II квартал	З питань екології та енергозбереження
41.	Про стан підготовки закладів до сезону оздоровлення та відпочинку дітей влітку	II квартал	З питань науки, освіти, сім'ї та молоді
42.	Про зняття з контролю рішення обласної ради від 30 серпня 2013 року № 461-20/VI „Про підготовку навчальних закладів області до 2013/14 навчального року та опалювального сезону”	II квартал	З питань науки, освіти, сім'ї та молоді
43.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 683-34/VI „Про Програму захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки”	II квартал	З питань науки, освіти, сім'ї та молоді

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка виносить питання на розгляд обласної ради
44.	Про виконання регіональної Програми захисту прав споживачів у Дніпропетровській області на 2011 – 2016 роки	II квартал	3 питань підприємництва, переробної промисловості, торговельного та побутового обслуговування
45.	Про Положення про порядок передачі в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області	II, III квартал	3 питань комунальної власності, житлово-комунального господарства
46.	Про методику розрахунку орендної плати за майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, та пропорції її розподілу	II, III квартал	3 питань комунальної власності, житлово-комунального господарства
47.	Про створення об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення	II, III, IV квартал	3 питань екології та енергозбереження
48.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 травня 2015 року № 641-31/VI „Про Перспективний план формування територій громад Дніпропетровської області” (зі змінами)	II, III, IV квартал (у разі наявності пропозицій)	3 питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад
49.	Про внесення змін до рішення обласної ради „Про програму соціально-економічного та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2017 рік”	III квартал	3 питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів
50.	Про внесення змін до рішення обласної ради „Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році”	III квартал	3 питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів
51.	Про зняття з контролю рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 589-28/VI „Про обласну програму надання соціальної підтримки громадянам, які переселяються до Дніпропетровської області з тимчасово окупованої території України та районів	III квартал	3 питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка вносить питання на розгляд обласної ради
52.	проведення антитерористичної операції, на 2014 – 2016 роки” Про стан готовності житлово-комунального господарства, підприємств паливно-енергетичного комплексу та об'єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року	III квартал	3 питань комунальної власності, житлово-комунального господарства
53.	Про стан підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та закладів соціальної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року	III квартал	3 питань науки, освіти, сім'ї та молоді
54.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 березня 2012 року № 259-12/VI „Про регіональну Програму з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших карантинних організмів на території Дніпропетровської області протягом 2012 – 2026 років”	III квартал	3 питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села
55.	Щодо продовження терміну дії Програми розвитку Українського козацтва в Дніпропетровській області на 2008 – 2017 роки	III квартал	3 питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації
56.	Про хід виконання рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 586-28/VI „Про обласну програму „Здоров'я населення Дніпропетровщини на 2015 – 2019 роки”	III квартал	3 питань охорони здоров'я, дитинства та материнства
57.	Про Положення щодо відчуження майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області	III, IV квартал	3 питань комунальної власності, житлово-комунального господарства
58.	Про програму соціально-економічного та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2018 рік	IV квартал	3 питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів
59.	Про обласний бюджет на 2018 рік	IV квартал	3 питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка вносить питання на розгляд обласної ради
60.	Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2018 році	IV квартал	З питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів
61.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 588-28/ VI „Про Комплексну програму соціального захисту населення Дніпропетровської області на 2015 – 2019 роки”	IV квартал	З питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці
62.	Про хід виконання Програми розвитку житлового будівництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2020 роки	IV квартал	З питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою
63.	Про зняття з контролю рішень Дніпропетровської обласної ради	IV квартал	З питань комунальної власності, житлово-комунального господарства; з питань забезпечення правоохоронної діяльності; з питань охорони здоров'я, дитинства та материнства
64.	Про хід виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки	IV квартал	З питань підприємництва, переробної промисловості, торговельного та побутового обслуговування
65.	Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”	Протягом року	З питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів
66.	Про питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області	Протягом року	З питань комунальної власності, житлово-комунального господарства
67.	Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області	Протягом року	З питань комунальної власності, житлово-комунального господарства

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка вносить питання на розгляд обласної ради
68.	Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області	Протягом року	З питань комунальної власності, житлово-комунального господарства
69.	Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області	Протягом року	З питань комунальної власності, житлово-комунального господарства
70.	Про внесення змін до Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках	Протягом року	З питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села
71.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 березня 2011 року № 73-5/VI „Про Програму розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки”	Протягом року	З питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села
72.	Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 389-17/VI „Про регіональну цільову соціальну програму „Освіта Дніпропетровщини до 2018 року” (зі змінами)	Протягом року	З питань науки, освіти, сім'ї та молоді
73.	Про внесення змін до рішення обласної ради „Про Програму розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області на 2012 – 2021 роки”	Протягом року	З питань розвитку місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою
74.	Про внесення змін до рішення обласної ради „Про Програму сприяння громадянській активності у розвитку територій на 2012 – 2021 роки”	Протягом року	З питань розвитку місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою
75.	Про надання гірничих відводів	Протягом року	З питань використання природних ресурсів
76.	Про погодження надання спеціальних дозволів на користування надрами	Протягом року	З питань використання природних ресурсів

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Постійна комісія обласної ради, яка вносить питання на розгляд обласної ради
77.	Про порушення клопотання щодо нагородження відзнаками, грамотами Верховної Ради України	Протягом року	3 питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад

II. Питання, заплановані для розгляду постійними комісіями обласної ради

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
З питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік.</p> <p>3. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>4. Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році.</p> <p>5. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2016 році.</p> <p>6. Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 червня 2013 року № 438-19/VI „Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання фінансової підтримки комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2018 роки”.</p> <p>7. Звіт про виконання рішення обласної ради від 21 червня 2013 року № 438-19/VI „Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання фінансової підтримки комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2018 роки” за 2016 рік.</p> <p>8. Про стан виконання рішення обласної ради від 26 вересня 2014 року № 561-27/VI „Про Стратегію розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року” за 2016 рік”</p>	І квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 червня 2013 року № 438-19/VI „Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання фінансової підтримки комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2018 роки”. 3. Звіт про виконання обласного бюджету за I квартал 2017 року. 4. Звіт про виконання рішення обласної ради від 21 червня 2013 року № 438-19/VI „Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання фінансової підтримки комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2018 роки” за I квартал 2017 року 	II квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про програму соціально-економічного та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2017 рік”. 3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 червня 2013 року № 438-19/VI „Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання фінансової підтримки комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2018 роки”. 4. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатів обласної ради у 2017 році”. 5. Звіт про виконання обласного бюджету за I півріччя 2017 року. 6. Звіт про виконання рішення обласної ради від 21 червня 2013 року № 438-19/VI „Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання фінансової підтримки комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2018 роки” за I півріччя 2017 року 	III квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 2. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2018 рік. 3. Про обласний бюджет на 2018 рік. 	IV квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
З питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці	<p>4. Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2018 році.</p> <p>5. Звіт про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2017 року.</p> <p>6. Звіт про виконання рішення обласної ради від 21 червня 2013 року № 438-19/VI „Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання фінансової підтримки комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 – 2018 роки” за 9 місяців 2017 року</p> <p>1. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>2. Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік.</p> <p>3. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>4. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 14 серпня 2015 року № 676-33/ VI „Про Програму соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок чорнобильської катастрофи, та заходів з нагоди 30-ї роковини аварії на Чорнобильській АЕС”.</p> <p>5. Про розгляд стану виконання за 2016 рік рішень обласної ради:</p> <p>від 21 листопада 2015 року № 682-34/VI „Про Програму розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки”;</p> <p>від 05 грудня 2014 року № 588-28/VI „Про Комплексну програму соціального захисту населення Дніпропетровської області на 2015 – 2019 роки”;</p> <p>від 23 листопада 2012 року № 353-16/VI „Про Програму зайнятості населення Дніпропетровської області на 2012 – 2017 роки”;</p> <p>від 20 червня 2014 року № 531-26/VI „Про обласну соціальну програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Дніпропетровській області на 2014 – 2018 роки”;</p> <p>від 15 червня 2016 року № 53-4/VIП „Про Програму створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки”;</p> <p>від 05 грудня 2014 року № 589-28/VI „Про обласну програму надання соціальної підтримки громадянам, які переселяються до Дніпропетровської області з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, на 2014 – 2016 роки”;</p>	I квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>від 23 січня 2015 року № 608-29/ VI „Про Програму створення робочих місць для осіб, які переселились до Дніпропетровської області з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, на 2015 – 2016 роки”;</p> <p>від 14 серпня 2015 року № 676-33/ VI „Про Програму соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок чорнобильської катастрофи, та заходів з нагоди 30-ї роковини аварії на Чорнобильській АЕС”.</p> <p>6. Про розгляд Календарного плану на 2017 рік виконання завдань та заходів:</p> <p>Комплексної програми соціального захисту населення Дніпропетровської області на 2015 – 2019 роки (рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 588-28/VI);</p> <p>Програми розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки (рішення обласної ради від 21 листопада 2015 року № 682-34/VI);</p> <p>Програми зайнятості населення Дніпропетровської області на 2012 – 2017 роки” (рішення обласної ради від 23 листопада 2012 року № 353-16/VI);</p> <p>обласної соціальної програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Дніпропетровській області на 2014 – 2018 роки (рішення обласної ради від 20 червня 2014 року № 531-26/VI);</p> <p>Програми створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки (рішення обласної ради від 15 червня 2016 року № 53-4/VII).</p> <p>7. Про концепцію комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки.</p> <p>8. Про поточну діяльність комунальних закладів соціальної сфери.</p> <p>9. Розгляд звернень, які надійшли до комісії стосовно вирішення питань, що належать до соціальної сфери</p>	II квартал
	<p>1. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за I квартал 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>2. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 608-29/ VI „Про Програму створення робочих місць для осіб, які переселились до Дніпропетровської області з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, на 2015 – 2016 роки”.</p>	

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 листопада 2015 року № 682-34/VI „Про Програму розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки” (у разі потреби).</p> <p>4. Про розгляд стану виконання за I квартал 2017 року рішень обласної ради:</p> <p> від 21 листопада 2015 року № 682-34/VI „Про Програму розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки”;</p> <p> від 05 грудня 2014 року № 588-28/VI „Про Комплексну програму соціального захисту населення Дніпропетровської області на 2015 – 2019 роки”;</p> <p> від 20 червня 2014 року № 531-26/VI „Про обласну соціальну програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Дніпропетровській області на 2014 – 2018 роки”;</p> <p> від 15 червня 2016 року № 53-4/ВП „Про Програму створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки”;</p> <p> від 23 листопада 2012 року № 353-16/VI „Про Програму зайнятості населення Дніпропетровської області на 2012 – 2017 роки”.</p> <p>5. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Розгляд звернень, які надійшли до постійної комісії стосовно вирішення питань, що належать до сфери базових галузей економіки та соціальної політики і праці.</p> <p>7. Виїзні засідання робочої групи постійної комісії до окремих міст, районів області або комунальних підприємств з метою вивчення питань реалізації заходів обласних регіональних програм, а також розробки та втілення необхідних кроків, спрямованих на розвиток сфери базових галузей економіки, соціальної політики і праці (у разі потреби)</p>	
	<p>1. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за I півріччя 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 589-28/ VI „Про обласну програму надання соціальної підтримки громадянам, які переселяються до Дніпропетровської області з тимчасово окупованої території України та районів проведення</p>	III квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>антитерористичної операції, на 2014 – 2016 роки”.</p> <p>4. Про розгляд стану виконання рішень обласної ради за I півріччя 2017 року: від 21 листопада 2015 року № 682-34/VI „Про Програму розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки”;</p> <p>від 05 грудня 2014 року № 588-28/VI „Про Комплексну програму соціального захисту населення Дніпропетровської області на 2015 – 2019 роки”;</p> <p>від 23 листопада 2012 року № 353-16/VI „Про Програму зайнятості населення Дніпропетровської області на 2012 – 2017 роки”;</p> <p>від 20 червня 2014 року № 531-26/VI „Про обласну соціальну програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Дніпропетровській області на 2014 – 2018 роки”;</p> <p>від 15 червня 2016 року № 53-4/VIП „Про Програму створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки.</p> <p>5. Розгляд звернень, які надійшли до постійної комісії стосовно надання допомоги та вирішення питань соціальної сфери.</p> <p>6. Про поточну діяльність комунальних закладів соціальної сфери.</p> <p>7. Вийзні засідання робочої групи постійної комісії до окремих міст, районів області, комунальних підприємств з метою вивчення питань реалізації заходів обласних регіональних програм, а також розробки та втілення необхідних кроків, спрямованих на розвиток сфери базових галузей економіки, соціальної політики і праці (у разі потреби)</p>	
	<p>1. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Про розгляд стану виконання рішень обласної ради за 9 місяців 2017 року: від 21 листопада 2015 року № 682-34/VI „Про Програму розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки”;</p> <p>від 05 грудня 2014 року № 588-28/VI „Про Комплексну програму соціального захисту населення Дніпропетровської області на 2015 – 2019 роки”;</p> <p>від 23 листопада 2012 року № 353-16/VI „Про Програму зайнятості населення Дніпропетровської області на 2012 – 2017 роки”;</p>	IV квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>від 20 червня 2014 року № 531-26/VI „Про обласну соціальну програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Дніпропетровській області на 2014 – 2018 роки”;</p> <p>від 15 червня 2016 року № 53-4/VIІ „Про Програму створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки.</p> <p>4. Про проект програми соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік.</p> <p>5. Про проект обласного бюджету на 2018 рік.</p> <p>6. Опрацювання пропозицій, що надходять до комісії стосовно розвитку сфери базових галузей економіки, соціальної політики і праці.</p> <p>7. Розгляд пропозицій регіональних замовників щодо Календарного плану реалізації програм (закріплених за комісією) у 2018 році та орієнтовних обсягів коштів з обласного бюджету</p>	
<p>З питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою</p>	<p>1. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Про хід виконання за 2016 рік:</p> <p>регіональної програми будівництва (придбання) доступного житла у Дніпропетровській області на 2010 – 2017 роки;</p> <p>Регіональної програми розвитку житлового будівництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2020 роки;</p> <p>Програми створення та ведення містобудівного кадастру Дніпропетровської області на 2013 – 2017 роки;</p> <p>Програми розвитку та вдосконалення автомобільного транспорту в Дніпропетровській області на 2009 – 2017 роки;</p> <p>Програми розвитку поштового зв'язку Дніпропетровської області на 2008 – 2018 роки;</p> <p>регіональної програми інформатизації „Електронна Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки”;</p> <p>Програми поводження з біологічними матеріалами у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (у разі прийняття);</p> <p>Програми термомодернізації об'єктів комунальної сфери у Дніпропетровській області на 2015 – 2038 роки</p>	I квартал
	<p>1. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за I квартал 2017 року.</p> <p>2. Про хід виконання за I квартал 2017 року:</p>	II квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>регіональної програми будівництва (придбання) доступного житла у Дніпропетровській області на 2010 – 2017 роки;</p> <p>Регіональної програми житлового будівництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2020 роки;</p> <p>Програми створення та ведення містобудівного кадастру Дніпропетровської області на 2013 – 2017 роки;</p> <p>Програми розвитку та вдосконалення автомобільного транспорту в Дніпропетровській області на 2009 – 2017 роки;</p> <p>Програми розвитку поштового зв'язку Дніпропетровської області на 2008 – 2018 роки;</p> <p>регіональної програми інформатизації „Електронна Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки”;</p> <p>Програми поводження з біологічними матеріалами у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (у разі прийняття);</p> <p>Програми термомодернізації об'єктів комунальної сфери у Дніпропетровській області на 2015 – 2038 роки</p>	
	<p>1. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за I півріччя 2017 року.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Про хід виконання за 6 місяців 2017 року:</p> <p>регіональної програми будівництва (придбання) доступного житла у Дніпропетровській області на 2010 – 2017 роки;</p> <p>Регіональної програми розвитку житлового будівництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2020 роки;</p> <p>Програми створення та ведення містобудівного кадастру Дніпропетровської області на 2013 – 2017 роки;</p> <p>Програми розвитку та вдосконалення автомобільного транспорту в Дніпропетровській області на 2009 – 2017 роки;</p> <p>Програми розвитку поштового зв'язку Дніпропетровської області на 2008 – 2018 роки;</p> <p>регіональної програми інформатизації „Електронна Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки”;</p> <p>Програми поводження з біологічними матеріалами у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (у разі прийняття);</p>	III квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>Програми термомодернізації об'єктів комунальної сфери у Дніпропетровській області на 2015 – 2038 роки</p> <p>1. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2017 року.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Про затвердження обласного бюджету на 2018 рік.</p> <p>4. Розгляд пропозицій регіональних замовників стосовно Календарного плану реалізації програм (закріплених за комісією) у 2018 році та орієнтовних обсягів коштів з обласного бюджету.</p> <p>5. Про хід виконання за 9 місяців 2017 року: регіональної програми будівництва (придбання) доступного житла у Дніпропетровській області на 2010 – 2017 роки; Регіональної програми розвитку житлового будівництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2020 роки; Програми створення та ведення містобудівного кадастру Дніпропетровської області на 2013 – 2017 роки; Програми розвитку та вдосконалення автомобільного транспорту в Дніпропетровській області на 2009 – 2017 роки; Програми розвитку поштового зв'язку Дніпропетровської області на 2008 – 2018 роки; регіональної програми інформатизації „Електронна Дніпропетровщина” на 2017 – 2019 роки”; Програми поводження з біологічними матеріалами у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (у разі прийняття); Програми термомодернізації об'єктів комунальної сфери у Дніпропетровській області на 2015 – 2038 роки</p>	IV квартал
З питань комунальної власності, житлово-комунального господарства	<p>1. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>4. Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік.</p> <p>5. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p>	I квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>6. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>10. Про короткострокову оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>11. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства на 2017 рік.</p> <p>12. Про підсумки опалювального сезону 2016/2017 року підприємствами теплоенергетики, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області</p>	
	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>3. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>4. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>5. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про хід виконання регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини на 2006 – 2020 роки”.</p>	II квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>8. Про Положення про порядок передачі в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про методику розрахунку орендної плати за майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, та пропорції її розподілу</p> <p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>3. Про стан готовності житлово-комунального господарства, підприємств паливно-енергетичного комплексу та об'єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року.</p> <p>4. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>5. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про Положення про порядок передачі в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про методику розрахунку орендної плати за майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, та пропорції її розподілу.</p> <p>10. Про Положення щодо відчуження майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області</p> <p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>3. Про обласний бюджет на 2018 рік.</p> <p>4. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік.</p>	<p>III квартал</p> <p>IV квартал</p>

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
З питань науки, освіти, сім'ї та молоді	<p>5. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про зняття з контролю рішень обласної ради.</p> <p>10. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради на 2018 рік.</p> <p>11. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства на 2018 рік.</p> <p>12. Про Положення щодо відчуження майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області</p> <p>1. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>4. Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік.</p> <p>5. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>6. Про стан виконання обласних програм розвитку освіти за підсумками 2016 року.</p> <p>7. Про внесення змін до регіональної цільової соціальної програми „Молодь Дніпропетровщини” на 2012 – 2021 роки”.</p> <p>8. Про внесення змін до цільової соціальної програми „Освіта Дніпропетровщини до 2018 року”.</p> <p>9. Про внесення змін до Програми розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області на 2012 – 2021 роки”.</p> <p>10. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p>	I квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>11. Про затвердження статутних документів окремих обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>12. Про розгляд проектів бюджетних запитів обласних комунальних закладів освіти.</p> <p>13. Про розгляд запитів депутатів усіх рівнів, представників органів місцевого самоврядування, листів ОКП, ОКЗО, об'єднань, громадян.</p> <p>14. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради на 2017 рік.</p> <p>15. Про план заходів департаментів, управлінь, служб облдержадміністрації на 2017 рік.</p> <p>16. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, сім'ї та молоді на 2017 рік</p> <p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>3. Про звіт щодо виконання обласного бюджету за I квартал 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>4. Про стан роботи інтернатних закладів обласного підпорядкування для дітей.</p> <p>5. Про хід підготовки області до оздоровлення дітей пільгових категорій та дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.</p> <p>6. Про внесення змін до цільової соціальної програми „Освіта Дніпропетровщини до 2018 року”.</p> <p>7. Про підготовку оздоровчих закладів до оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року.</p> <p>8. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про затвердження статутних документів окремих обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>10. Про підготовку комплексу заходів до Дня молоді.</p> <p>11. Про внесення змін до регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської області у 2014 – 2021 роках.</p> <p>12. Про внесення змін до Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки.</p>	II квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>13. Про підсумки виконання обласного бюджету в галузі „Освіта та молодь” за I квартал 2017 року та хід виконання обласних регіональних програм</p> <p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік” (з урахуванням внесених змін).</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>3. Звіт про виконання обласного бюджету за I півріччя 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>4. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”</p> <p>5. Про здійснення оперативного контролю за дотриманням вимог чинного законодавства під час закупівлі товарів, робіт та послуг за кошти обласного бюджету.</p> <p>6. Про підготовку звітних інформаційних та методичних матеріалів за окремими обласними програмами та щодо роботи постійної комісії.</p> <p>7. Про стан підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та закладів соціальної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року.</p> <p>8. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про затвердження статутних документів окремих обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>10. Про підсумки виконання обласного бюджету в галузі „Освіта і молодь” за I півріччя 2017 року</p>	III квартал
	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>3. Про обласний бюджет на 2018 рік.</p> <p>4. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік.</p> <p>5. Звіт про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2017 року.</p> <p>6. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік” (з урахуванням внесених змін).</p>	IV квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>7. Про внесення змін до регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської області у 2014 – 2021 роках.</p> <p>8. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про затвердження статутних документів окремих обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>10. Про стан роботи об'єктів житлово-комунального господарства та закладів соціальної сфери області в осінньо-зимовий період 2017/2018 року.</p> <p>11. Звіти керівників профільних департаментів, управлінь (служб) облдержадміністрації щодо використання коштів обласного бюджету за 2017 рік.</p> <p>12. Звіти керівників обласних комунальних підприємств і закладів соціально-гуманітарної та культурної сфери щодо виконання фінансових планів за 2017 рік.</p> <p>13. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради на 2018 рік.</p> <p>14. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, сім'ї та молоді на 2018 рік</p>	
З питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села	<p>1. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>2. Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік.</p> <p>3. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік.</p> <p>4. Про внесення змін до обласного бюджету на 2017 рік.</p> <p>5. Про стан підготовки агропромислового комплексу області до посівної кампанії 2017 року.</p> <p>6. Про внесення змін до Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках.</p> <p>7. Звіт про виконання Регіональної програми розвитку водного господарства у Дніпропетровській області.</p> <p>8. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 17 листопада 2003 року № 243-11/XXIV „Про затвердження Регіональної програми розвитку водного господарства у Дніпропетровській області”</p>	I квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>1. Про внесення змін до обласного бюджету на 2017 рік.</p> <p>2. Про стан підготовки агропромислового комплексу області до збирання врожаю 2017 року.</p> <p>3. Звіт про виконання Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках за I квартал 2017 року.</p> <p>4. Про внесення змін до Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках.</p> <p>5. Звіт про виконання Програми розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки за I квартал 2017 року.</p> <p>6. Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 березня 2011 року № 73-5/VI „Про Програму розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки”</p>	II квартал
	<p>1. Про внесення змін до обласного бюджету на 2017 рік.</p> <p>2. Звіт про виконання Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших карантинних організмів на території Дніпропетровської області протягом 2012 – 2026 років за II квартал 2017 року.</p> <p>3. Звіт про виконання Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках за II квартал 2017 року.</p> <p>4. Про внесення змін до Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках.</p> <p>5. Звіт про виконання Програми розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки за II квартал 2017 року.</p> <p>6. Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 березня 2011 року № 73-5/VI „Про Програму розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки”</p>	III квартал
	<p>1. Про внесення змін до обласного бюджету на 2017 рік.</p> <p>2. Про обласний бюджет на 2018 рік.</p> <p>3. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік.</p> <p>4. Звіт про виконання Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках.</p> <p>5. Про внесення змін до Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках.</p>	IV квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>6. Звіт про виконання Програми розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки за III квартал 2017 року.</p> <p>7. Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 березня 2011 року № 73-5/VI „Про Програму розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки”.</p> <p>8. Звіт про виконання Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших карантинних організмів на території Дніпропетровської області протягом 2012 – 2026 років за III квартал 2017 року</p>	
3 питання забезпечення правоохоронної діяльності	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2016 рік”.</p> <p>2. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>3. Про хід виконання регіональної комплексної Програми правової освіти населення на 2016 – 2020 роки”.</p> <p>4. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період.</p> <p>5. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про короткострокову оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про хід виконання Регіональної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки.</p> <p>9. Про хід виконання Регіональної програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Дніпропетровської області на період до 2020 року”.</p> <p>10. Про хід виконання Регіональної комплексної програми правової освіти населення на 2016 – 2020 роки</p>	I квартал
	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p>	II квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>3. Про хід виконання Регіональної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки.</p> <p>4. Про хід виконання Регіональної програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Дніпропетровської області на період до 2020 року.</p> <p>5. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про хід виконання Регіональної комплексної програми правової освіти населення на 2016 – 2020 роки”.</p> <p>7. Звіти про стан законності на території Дніпропетровської області</p>	
	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>3. Про стан готовності житлово-комунального господарства, підприємств паливно-енергетичного комплексу та об’єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2016/2017 року.</p> <p>4. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>5. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Звіт про виконання Регіональної комплексної програми правової освіти населення на 2016 – 2020 роки.</p> <p>9. Про хід виконання Регіональної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки.</p> <p>10. Про хід виконання Регіональної програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Дніпропетровської області на період до 2020 року</p>	III квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>3. Про обласний бюджет на 2018 рік.</p> <p>4. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік.</p> <p>5. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про зняття з контролю рішень Дніпропетровської обласної ради.</p> <p>10. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради на 2018 рік.</p> <p>11. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності на 2018 рік.</p> <p>12. Про хід виконання Регіональної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки.</p> <p>13. Про хід виконання Регіональної програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Дніпропетровської області на період до 2020 року.</p> <p>14. Про хід виконання Регіональної комплексної програми правової освіти населення на 2016 – 2020 роки</p>	IV квартал
З питань екології та енергозбереження	<p>1. Про стан реалізації заходів Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки за 2016 рік.</p> <p>2. Про звіт щодо виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>3. Про затвердження схеми формування екологічної мережі Дніпропетровської області.</p> <p>4. Про створення об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення.</p>	I квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>2. Про звіт стосовно виконання заходів Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінім клімату на 2016 – 2025 роки за I півріччя 2017 року.</p> <p>3. Про перерозподіл коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у 2017 році.</p> <p>4. Про стан реалізації природоохоронних заходів, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у 2017 році.</p> <p>5. Проведення виїзних засідань постійної комісії для здійснення контролю за виконанням заходів екологічних програм, що фінансуються за рахунок коштів фонду охорони навколишнього середовища.</p> <p>6. Про реалізацію заходів Програми підтримки населення в енергозбереженні житлового сектору Дніпропетровщини на 2015 – 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 681-34/VI.</p> <p>7. Про створення об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення</p>	IV квартал
	<p>1. Про звіт щодо виконання обласного бюджету за 9 місяців 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>2. Про обласний бюджет на 2018 рік.</p> <p>3. Про звіт стосовно виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2017 рік.</p> <p>4. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік.</p> <p>5. Про перерозподіл коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у 2017 році.</p> <p>6. Про стан реалізації природоохоронних заходів, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у 2017 році.</p> <p>7. Про природоохоронні заходи, що потребують фінансування у 2018 році за рахунок обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.</p> <p>8. Про створення об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення.</p> <p>9. Про стан реалізації Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінім клімату на 2016 – 2025 роки за 9 місяців 2017 року.</p>	

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
У справах ветеранів, інвалідів та дітей війни	<p>10. Проведення виїзних засідань постійної комісії для здійснення контролю за виконанням заходів екологічних програм, що фінансуються за рахунок коштів фонду охорони навколишнього середовища</p> <p>1. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>4. Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік.</p> <p>5. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>6. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>10. Про короткострокову оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>11. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради на 2017 рік.</p> <p>12. Про план роботи постійної комісії обласної ради у справах ветеранів, інвалідів та дітей війни на 2017 рік.</p> <p>13. Про підсумки опалювального сезону 2016/2017 року.</p> <p>14. Розгляд питань, які виносяться на сесії ради.</p> <p>15. Про Комплексну програму реабілітації, адаптації учасників АТО та підтримки членів їх сімей на 2017 – 2020 роки</p>	I квартал
	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p>	II квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>3. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>4. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>5. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про стан надання медичної допомоги ветеранам, учасникам бойових дій та прирівняним до них особам у лікувально-профілактичних закладах, установах області (разом з комісією з питань охорони здоров'я, дитинства та материнства).</p> <p>8. Розгляд питань, які виносяться на сесії ради.</p> <p>9. Звіт про виконання Програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок чорнобильської катастрофи, та заходів з нагоди 30-ї роковини аварії на Чорнобильській АЕС.</p> <p>10. Про стан виконання Комплексної програми соціального захисту населення Дніпропетровської області на 2015 – 2019 роки (рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 588-28/VI) в частині соціального захисту ветеранів у Дніпропетровській області, а також забезпечення соціальної адаптації та реабілітації учасників антитерористичної операції, створення умов для своєчасного та комплексного вирішення їх нагальних проблем</p>	
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році. 3. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік. 4. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області. 5. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області. 	III квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>6. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про зняття з контролю рішень Дніпропетровської обласної ради.</p> <p>9. Розгляд питань, які виносяться на сесії ради.</p> <p>10. Про заходи щодо підготовки житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року.</p> <p>11. Про стан виконання Регіональної програми збереження пам'яток борцям з нацизмом (1941 – 1945 роки) на період до 2020 року</p> <p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у 2017 році.</p> <p>3. Про обласний бюджет на 2018 рік.</p> <p>4. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік.</p> <p>5. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про зняття з контролю рішень Дніпропетровської обласної ради.</p> <p>10. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради на 2018 рік.</p> <p>11. Про план роботи постійної комісії обласної ради у справах ветеранів, інвалідів та дітей війни на 2018 рік.</p> <p>12. Розгляд питань, які виносяться на сесії ради</p>	IV квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
З питань культури, духовності та спорту	<ol style="list-style-type: none"> 1. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік. 2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 3. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області. 4. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань культури, духовності та спорту на 2017 рік. 5. Звіти головних розпорядників коштів обласного бюджету за 2016 рік. 6. Про стан фінансування галузі „Культура і мистецтво” у 2017 році. 7. Звіт керівників комунальних підприємств, установ, закладів про ефективне управління об’єктами культурно-духовного та спортивного спрямування, використання коштів обласного бюджету, субвенцій обласного та державного бюджетів. 8. Питання, що потребують нагального вирішення або перебувають на контролі управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації. 9. Про стан фінансування галузі „Фізична культура і спорт” у 2017 році. 10. Звіт про виконання Цільової комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту у Дніпропетровській області до 2016 року. 11. Звіт про виконання Програми розвитку культури у Дніпропетровській області до 2016 року. 12. Питання, що потребують нагального вирішення або перебувають на контролі управління молоді і спорту облдержадміністрації 	I квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Звіт про виконання обласного бюджету за I квартал 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету. 2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 3. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області. 4. Звіти профільних департаментів облдержадміністрації про стан виконання регіональних програм за I квартал 2017 року. 5. Про стан фінансування об’єктів соціально-гуманітарної та культурної сфери області у 2017 році. 	II квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>6. Звіт керівників комунальних підприємств, установ, закладів про ефективне управління об'єктами культурно-духовного та спортивного спрямування, використання коштів обласного бюджету, субвенцій обласного та державного бюджетів</p> <p>1. Звіт про виконання обласного бюджету за I півріччя 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>4. Звіти профільних департаментів, управлінь облдержадміністрації – головних розпорядників коштів обласного бюджету про стан та ефективність їх освоєння у I півріччі 2017 року.</p> <p>5. Про стан та перспективи роботи закладів і підприємств культури та спорту, розгляд проблемних питань.</p> <p>6. Звіт керівників комунальних підприємств, установ, закладів про ефективне управління об'єктами культурно-духовного та спортивного спрямування використання коштів обласного бюджету, субвенцій обласного та державного бюджетів.</p> <p>7. Про стан готовності житлово-комунального господарства, підприємств паливно-енергетичного комплексу та об'єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року</p>	<p>III квартал</p>
	<p>1. Розгляд звітів профільних департаментів облдержадміністрації – головних розпорядників коштів у галузях „Культура і мистецтво” та „Фізична культура і спорт” про виконання регіональних програм за 9 місяців 2017 року.</p> <p>2. Звіт про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>3. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>4. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>5. Звіт керівників комунальних підприємств, установ, закладів про ефективне управління об'єктами культурно-духовного та спортивного спрямування, використання коштів обласного бюджету, субвенцій обласного та державного бюджетів.</p>	<p>IV квартал</p>

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>6. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань культури, духовності та спорту на 2018 рік.</p> <p>7. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради на 2018 рік.</p> <p>8. Пропозиції профільних департаментів облдержадміністрації до проекту обласного бюджету на 2018 рік.</p> <p>9. Про обласний бюджет на 2018 рік</p>	
З питань використання природних ресурсів	<p>1. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>2. Розгляд питання про виконання у 2016 році заходів Програми розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки.</p> <p>3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 березня 2011 року № 73-5/VI „Про Програму розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки”.</p> <p>4. Розгляд звіту про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік.</p> <p>5. Про надання гірничих відводів.</p> <p>6. Про погодження надання спеціальних дозволів на користування надрами</p>	I квартал
	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за I квартал 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>3. Розгляд питання про хід виконання у 2017 році заходів Програми розвитку земельних відносин і охорони земель у Дніпропетровській області на 2011 – 2018 роки.</p> <p>4. Про надання гірничих відводів.</p> <p>5. Про погодження надання спеціальних дозволів на користування надрами</p>	II квартал
	<p>1. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за I півріччя 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Про погодження надання спеціальних дозволів на користування надрами.</p> <p>4. Про надання в користування мисливських угідь.</p> <p>5. Про встановлення та зміну меж населених пунктів Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про надання гірничих відводів</p>	III квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд звіту про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету. 2. Про обласний бюджет на 2018 рік. 3. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 4. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік. 5. Про надання гірничих відводів. 6. Про погодження надання спеціальних дозволів на користування надрами 	IV квартал
З питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення Дніпропетровської обласної ради від 19 лютого 2016 року № 9-2/VII „Про Регламент Дніпропетровської обласної ради VII скликання” (зі змінами), у разі наявності пропозицій. 2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 грудня 2015 року № 7-1/VII „Про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради VII скликання” (зі змінами), у разі наявності пропозицій. 3. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік. 4. Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік. 5. Про порушення клопотання щодо нагородження відзнаками, грамотами Верховної Ради України 	I квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 травня 2015 року № 641-31/VI „Про Перспективний план формування територій громад Дніпропетровської області” (зі змінами), у разі наявності пропозицій. 2. Про звіт щодо виконання обласного бюджету за I квартал 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету. 3. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 4. Про порушення клопотання щодо нагородження відзнаками, грамотами Верховної Ради України 	II квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення Дніпропетровської обласної ради від 19 лютого 2016 року № 9-2/VII „Про Регламент Дніпропетровської обласної ради VII скликання” (зі змінами), у разі наявності пропозицій. 2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 грудня 2015 року № 7-1/VII „Про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради VII скликання” (зі змінами), у разі наявності пропозицій. 	III квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 травня 2015 року № 641-31/VI „Про Перспективний план формування територій громад Дніпропетровської області” (зі змінами), у разі наявності пропозицій.</p> <p>4. Про звіт щодо виконання обласного бюджету за I півріччя 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>5. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>6. Про порушення клопотання щодо нагородження відзнаками, грамотами Верховної Ради України</p> <p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 травня 2015 року № 641-31/VI „Про Перспективний план формування територій громад Дніпропетровської області” (зі змінами), у разі наявності пропозицій.</p> <p>2. Про звіт щодо виконання обласного бюджету за 9 місяців 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>3. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>4. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік.</p> <p>5. Про обласний бюджет на 2018 рік.</p> <p>6. Про зняття з контролю рішень Дніпропетровської обласної ради.</p> <p>7. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради VII скликання на 2018 рік.</p> <p>8. Про порушення клопотання щодо нагородження відзнаками, грамотами Верховної Ради України</p>	IV квартал
З питань та розвитку місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою	<p>1. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік.</p> <p>2. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>3. Про виконання у 2016 році рішення обласної ради від 27 грудня 2011 року № 225-10/VI „Про Програму розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області на 2012 – 2021 роки”.</p> <p>4. Про виконання у 2016 році рішення обласної ради від 27 грудня 2011 року № 226-10/VI „Про Програму сприяння громадянській активності у розвитку територій на 2012 – 2021 роки”.</p> <p>5. Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 грудня 2011 року № 225-10/V „Про Програму розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області на 2012 – 2016 роки”.</p>	I квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>6. Про підсумки реалізації у Дніпропетровській області спільного проекту ЄС/ПРООН „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” (фаза ІІІ) у 2016 році</p> <p>1. Про звіт щодо виконання обласного бюджету за І квартал 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Про хід реалізації Програми сприяння громадянській активності у розвитку території на 2012 – 2021 роки.</p> <p>4. Про хід підготовки та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування у Дніпропетровській області у 2016 році.</p> <p>5. Про підсумки реалізації у Дніпропетровській області швейцарсько-українського проекту „Підтримка децентралізації в Україні” (DESPRO) (ІІІ фаза) у 2016 році</p> <p>1. Про звіт щодо виконання обласного бюджету за І півріччя 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Про хід реалізації Програми розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області на 2012 – 2021 роки.</p> <p>4. Про стан об’єднання територіальних громад у Дніпропетровській області (відповідно до Закону України від 05 лютого 2015 року № 157-VIII „Про добровільне об’єднання територіальних громад”)</p> <p>1. Про звіт щодо виконання обласного бюджету за 9 місяців 2017 року головними розпорядниками коштів обласного бюджету.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік.</p> <p>4. Про обласний бюджет на 2018 рік.</p> <p>5. Про підсумки проведення конкурсу серед посадових осіб місцевого самоврядування області у 2017 році.</p> <p>6. Про зняття з контролю рішень Дніпропетровської обласної ради.</p> <p>7. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради VII скликання на 2018 рік</p>	<p>ІІ квартал</p> <p>ІІІ квартал</p> <p>ІV квартал</p>

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
З питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2017 рік. 2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 3. Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік. 4. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік. 5. Про Програму виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році. 6. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжесійний період у 2016 році. 7. Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 грудня 2013 року № 507-23/VI „Про регіональну програму оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської області у 2014 – 2021 роках”. 8. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради на 2017 рік 	I квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжесійний період у 2017 році. 3. Про внесення змін та доповнень до цільової соціальної програми „Освіта Дніпропетровщини до 2018 року” 	II квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 2. Про Програму виконання доручень виборців депутатів обласної ради у 2017 році. 3. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжесійний період у 2017 році. 4. Про обласний бюджет на 2017 рік. 5. Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 грудня 2013 року № 507-23/VI „Про регіональну програму оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської області у 2014 – 2021 роках” 	III квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 2. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжесійний період у 2017 році. 3. Про обласний бюджет на 2018 рік. 4. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік. 	IV квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
З питань охорони здоров'я, дитинства та материнства	<p>5. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про зняття з контролю рішень обласної ради.</p> <p>7. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради на 2018 рік</p> <p>1. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік.</p> <p>2. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>3. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік.</p> <p>4. Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік.</p> <p>5. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>9. Про короткострокову оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>10. Про стан виконання рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 586-28/VI „Про обласну програму „Здоров'я населення Дніпропетровщини на 2015 – 2019 роки” (зі змінами) за підсумками 2016 року.</p> <p>11. Про стан виконання Програми поводження з біологічними матеріалами у Дніпропетровській області на 2016 – 2018 роки (у разі прийняття).</p> <p>12. Питання збільшення витрат на фінансування закладів охорони здоров'я області.</p> <p>13. Про стан реформування служби медико-соціальної експертизи Дніпропетровської області.</p> <p>14. Про підсумки опаловального сезону 2016/2017 року та заходи щодо підготовки житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року</p>	I квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>3. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>4. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>5. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про підсумки виконання обласного бюджету в галузі „Охорона здоров'я” за I квартал 2017 року.</p> <p>7. Про стан реформування системи екстренної медичної допомоги Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про стан надання медичної допомоги ветеранам, учасникам бойових дій та прирівняним до них особам у лікувально-профілактичних закладах, установах області.</p> <p>9. Про стан забезпечення належного харчування та надання медичної допомоги в лікувальних закладах області.</p> <p>10. Про стан роботи КЗ „Клінічний онкологічний диспансер” ДОР”</p>	II квартал
	<p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про стан готовності житлово-комунального господарства, підприємств паливно-енергетичного комплексу та об'єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року.</p> <p>3. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>4. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>5. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p>	III квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	<p>7. Про стан виконання рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 586-28/VI „Про обласну програму „Здоров’я населення Дніпропетровщини на 2015 – 2019 роки” (зі змінами) за I півріччя 2017 року.</p> <p>8. Про підсумки виїзних робочих нарад з питання перевірки стану готовності обласних комунальних установ охорони здоров’я до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року.</p> <p>9. Про стан надання педіатричної допомоги в області</p> <p>1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”.</p> <p>2. Про обласний бюджет на 2018 рік.</p> <p>3. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік.</p> <p>4. Про трудові відносини з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>5. Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>6. Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>7. Про оренду нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.</p> <p>8. Про зняття з контролю рішень обласної ради.</p> <p>9. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я, дитинства та материнства на 2018 рік.</p> <p>10. Про план роботи Дніпропетровської обласної ради на 2018 рік.</p> <p>11. Про підсумки виконання обласного бюджету в галузі „Охорона здоров’я” за 9 місяців 2017 року та хід виконання рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 586-28/VI „Про обласну програму „Здоров’я населення Дніпропетровщини на 2015 – 2019 роки” (зі змінами).</p> <p>12. Про стан роботи комунальних закладів охорони здоров’я в осінньо-зимовий період 2017/2018 року.</p> <p>13. Про стан роботи КЗ „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова”.</p> <p>14. Про стан роботи КЗ „Дніпропетровська обласна фізіотерапевтична лікарня „Солоний лиман”</p>	IV квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
З питань підприємництва, переробної промисловості, торговельного та побутового обслуговування	<ol style="list-style-type: none"> 1. Звіт про виконання обласного бюджету за 2016 рік. 2. Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 рік. 3. Про обласний бюджет на 2017 рік. 4. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2017 рік. 5. Звіт стосовно виконання регіональних програм. 6. Про звіт щодо виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2016 роки. 7. Про регіональні програми, що будуть розглядатися на пленарних засіданнях 	I квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 2. Про хід виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки за I квартал 2017 року. 3. Про регіональні програми, що будуть розглядатися на пленарних засіданнях. 4. Про координацію дій обласної організації роботодавців з громадською радою підприємців при облдержадміністрації з відповідними профільними комісіями обласної та міської ради. 5. Проведення наради стосовно підсумків міського конкурсу на кращі наукові роботи серед студентів вищих навчальних закладів та розповсюдження цього досвіду серед ВНЗ області. 6. Заслуховування звітів керівників інвестиційного агентства та бізнес-інкубатору про результати їх діяльності та заходи, необхідні для поліпшення ефективності їх роботи. 7. Вивчення пропозицій підприємців про формування програми їх підтримки шляхом надання грантів на впровадження інноваційних проектів 	II квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 2. Про хід виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки за II квартал 2017 року. 3. Про регіональні програми, що будуть розглядатися на пленарних засіданнях 	III квартал
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 2017 рік”. 2. Про обласний бюджет на 2018 рік. 3. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік. 4. Про хід виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Дніпропетровській області на 2017 – 2018 роки за III квартал 2017 року. 	IV квартал

Постійні комісії обласної ради	Назва питання	Термін виконання
	5. Про регіональні програми, що будуть розглядатися на пленарних засіданнях. 6. Підведення підсумків роботи відповідних структур щодо виконання попередніх рішень комісії та затвердження результатів	

III. Навчання, підвищення кваліфікації, надання методичної та практичної допомоги

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Відповідальні
1.	Проведення тематичних короткотермінових семінарів-тренінгів для посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад області	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
2.	Проведення навчань з роз'яснення антикорупційного законодавства для посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
3.	Реалізація проекту „Базова програма підвищення кваліфікації „Ефективний лідер” (необхідний мінімум практичних знань) для вищих керівних кадрів органів місцевого самоврядування”	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
4.	Організація навчання посадових осіб місцевого самоврядування в управлінні перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
5.	Добір кандидатур для навчання в магістратурі державного управління у Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Відповідальні
	Президентові України та у Дніпропетровському національному університеті ім. О. Гончара		
6.	Заходи на виконання Закону України „Про запобігання корупції”	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
7.	Заходи на виконання Закону України „Про очищення влади”	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
8.	Заходи щодо розвитку кадрового потенціалу, мотивації діяльності посадових осіб місцевого самоврядування в рамках Програми розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області на 2012 – 2021 роки	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
9.	Проведення семінарів з питань кадрової роботи з відповідальними працівниками органів місцевого самоврядування	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
10.	Надання методичної та практичної допомоги з питань кадрової роботи органам місцевого самоврядування	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
11.	Надання консультацій органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям у підготовці документів щодо нагородження та відзначення працівників області	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
12.	Підготовка документів стосовно нагородження державними нагородами України, Почесними грамотами та Грамотами Верховної Ради України, нагородами обласної ради для розгляду обласною радою	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради

IV. Інформаційне забезпечення діяльності обласної ради

№ з/п	Назва питання	Термін виконання	Відповідальні
1.	Підготовка та проведення прес-конференцій, брифінгів за участю голови обласної ради, членів президії обласної ради, депутатів усіх рівнів, керівників органів місцевого самоврядування регіону	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
2.	Підготовка й організація висвітлення в засобах масової інформації діяльності керівництва обласної ради	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
3.	Організація висвітлення в засобах масової інформації заходів за участю керівників органів місцевого самоврядування області	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
4.	Висвітлення в засобах масової інформації діяльності депутатів Дніпропетровської обласної ради	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
5.	Висвітлення в засобах масової інформації роботи пленарних засідань сесій Дніпропетровської обласної ради, президії та постійних комісій обласної ради	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради
6.	Підготовка та розміщення в засобах масової інформації вітань голови обласної ради з нагоди професійних та державних свят	Протягом року	Виконавчий апарат обласної ради

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ШОСТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про Програму підтримки агропромислового комплексу
Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках**

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою організації виконання основних напрямів Концепції розвитку сільських територій, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 року № 995-р, подальшого розвитку галузі сільського господарства у Дніпропетровській області, урахуваючи звернення асоціації фермерів та приватних землевласників України у Дніпропетровській області, зважаючи на подання облдержадміністрації, висновки і рекомендації постійної комісії облради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити Програму підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках (додається).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

ПРОГРАМА
підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області
у 2017 – 2021 роках

м. Дніпро
2016 рік

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Аграрний сектор області, базовою складовою якого є сільське господарство, формує продовольчу та у певних межах економічну, екологічну та енергетичну безпеку, забезпечує розвиток технологічно пов'язаних галузей економіки та створює соціально-економічні умови сільського розвитку.

Основні положення Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках (далі – Програма) спрямовані на забезпечення стабільного та ефективного функціонування агропромислового комплексу Дніпропетровської області, на задоволення потреб області у продукції рослинництва і продуктах її переробки, впровадження досягнень науково-технічного прогресу, оновлення виробничого потенціалу сільського господарства та переробної галузі, ефективної підприємницької діяльності.

Стратегічна ціль Програми – гарантування продовольчої безпеки області, доступності харчових продуктів для населення, що відповідають вимогам стандартів якості, в обсягах не нижче раціональних норм споживання, необхідних для активного, здорового способу життя та створення бази для підвищення добробуту сільських жителів і розвитку сільських територій.

Споживання основних продуктів харчування на одну особу у Дніпропетровській області менше від раціональних науково-обґрунтованих норм, зокрема молока – на 175 кг (по Україні – на 157 кг менше), м'яса – на 19 кг (по Україні – на 26 кг менше), плодів, ягід та винограду – на 31 кг (по Україні – на 38 кг менше). Спостерігається недостатність обсягів виготовлення високо-білкових консервованих продуктів на основі м'яса, а також продуктів для лікувально-профілактичного харчування дітей з поширеними в Україні захворюваннями.

Основою агропромислового комплексу області є майже тисяча сільськогосподарських підприємств з різними формами власності та підпорядкування: 3,3 тисячі селянських фермерських господарств, тисяча підприємств харчової та переробної промисловості, 4 науково-дослідні станції, Інститут сільського господарства степової зони України УААН, Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет, 6 коледжів, навчально-виробничі бази і філіали кафедр, створені на десятках високотехнологічних підприємств Дніпропетровщини.

Дніпропетровська область належить до регіонів, у яких виробляється значна частина сільськогосподарської продукції України. Площа сільськогосподарських угідь становить 2,5 млн га (біля 7% сільгоспугідь України), з них площа ріллі – 2,1 млн га.

Основні напрями виробничої діяльності сільгосп підприємств області – вирощування зернових, технічних і овочевих культур, виробництво м'ясо-молочної продукції. Щороку агроформуваннями області вирощується понад 3,0 млн тонн зернових культур, більше одного мільйона тонн соняшника, 500 тис. тонн картоплі, 650 тис. тонн овочів.

Відсутність державної фінансової підтримки, зміни умов оподаткування сільськогосподарських товаровиробників у 2016 році зумовило збільшення витрат на виробництво, скорочення і припинення діяльності (банкрутства) сільськогосподарських підприємств у Дніпропетровській області. Для забезпечення стабільного економічного розвитку агропромислового комплексу в регіоні розроблено цю Програму.

Проведення весняно-польових робіт.

Щороку, в середньому на 10 – 15%, збільшується потреба в коштах на забезпечення матеріально-технічної бази для проведення весняно-польових робіт. Агроформуванням області необхідно закупити мінеральні добрива, паливно-мастильні матеріали, засоби захисту рослин, насіння, запчастини, будівельні матеріали для ремонту. Від своєчасності й якості проведення робіт залежить майбутній урожай.

Рівень виробництва сільськогосподарської продукції та стабільне забезпечення промисловості сировинними ресурсами впливає на робочий ритм більшості переробних підприємств.

Внесення мінеральних добрив.

Мінеральні добрива – один із найефективніших засобів підвищення родючості ґрунтів, урожайності та поліпшення якості продукції рослинництва. За допомогою мінеральних добрив можна керувати процесами живлення рослин, підвищувати якість урожаю, впливати на родючість, фізико-хімічні та біологічні властивості ґрунту. Результати наукових досліджень вітчизняних учених свідчать, що завдяки застосуванню добрив можна одержати у середньому 40 – 50% приросту основних сільськогосподарських культур, що значно вище, ніж частка приросту врожаю від сорту насіння, засобів захисту рослин чи обробітку ґрунту.

Обсяг внесених добрив на 1 га по Дніпропетровській області нижче ніж в середньому по Україні. При цьому приріст внесення мінеральних добрив по області перевищує приріст відповідного показника по Україні. При збереженні цієї тенденції з часом рівень внесення добрив у Дніпропетровській області досягне середнього рівня у державі. Так, у середньому, щорічна площа використання мінеральних добрив становить близько однієї тисячі гектарів (78% від загальної посівної площі).

Використання пестицидів.

Існують тисячі різних видів препаратів захисту рослин. Методи їх впливу на рослини абсолютно протилежні. Засоби захисту рослин

поділяються на хімічні та біологічні. Пестициди – це основний вид хімічного захисту рослин.

Незважаючи на скрутне становище в агропромисловому секторі економіки, сільгоспвиробники всіх форм власності активно продовжують використовувати хімічні засоби захисту рослин. Успішне розв'язання задачі щодо збільшення валових зборів і підвищення якості зерна в значній мірі залежить від зменшення впливу шкідливих організмів на рослини.

Достатньо зазначити, що тільки на посівах колосових виявляється понад 300 видів шкідників, біля 400 видів збудників хвороб і більш ніж 100 видів бур'яну.

Щорічні втрати від шкідників, хвороб, бур'яну все ще великі й досягають 20 – 30% валового врожаю, а по деяких культурах і більше.

Технічне забезпечення.

Відповідний рівень та ефективність виробництва сільськогосподарської продукції може бути досягнуто при оптимальному технічному оснащенні виробництва.

Регулярне оновлення технічного оснащення сільськогосподарського виробництва забезпечує значний приріст продуктивності праці. Але, незважаючи на збільшення кількості машин, стан машино-тракторного парку агроформувань області погіршується, техніка зношується фізично та морально.

Заходи стосовно переоснащення сільськогосподарських формувань області до 2020 року розроблені з метою активізації оновлення тракторного парку сільгоспвиробників області, поліпшення рівня їх використання і на цій основі – підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва, поліпшення умов відтворення матеріально-технічної бази в аграрному секторі економіки.

Молочне скотарство – провідна галузь тваринництва. Особливі властивості молока і продуктів його переробки зумовлюють необхідність стабільного забезпечення населення цими продуктами, гарантованого надходження молочної сировини до переробних підприємств. Основні компоненти молока (жири, білки, вуглеводи, вітаміни, мінеральні речовини тощо) майже повністю засвоюються організмом людини і мають лікувальні властивості. Денна потреба в білку тваринного походження дорослої людини при середній важкості праці майже на половину задовольняється при споживанні одного літра молока. Особливо велике значення молоко й молочні продукти мають для харчування дітей та молоді.

Існуючий рівень виробництва молока в останні роки в межах 348,0 – 357,1 тис. тонн забезпечує споживчий попит у молочних продуктах на рівні 170,6 – 190,4 кг молока на одну особу в рік, що значно нижче від рекомендованої раціональної річної норми споживання молока для

людини – 380 кг. Така критична ситуація в молочному скотарстві утворилася не тільки в області, а й у державі в цілому.

Головною проблемою галузі залишається те, що основні обсяги виробництва молока на 77% зосереджені в особистих господарствах населення з примітивними умовами утримання худоби, відсутністю санітарних та гігієнічних умов, і, як наслідок, низькою якістю сировини.

Одна з основних проблем молокопереробної промисловості – забезпечення якісним молоком. Проте високий рівень концентрації виробництва у приватному секторі не дозволяє належним чином упроваджувати нові технології утримання, годівлі та ветеринарного обслуговування корів.

Протягом останніх років збільшення обсягів виробництва молока відбувається за рахунок підвищення продуктивності корів.

Продуктивність корів у особистих господарствах населення становила 4027 кг молока на середню корову, що на 1296 кг менше ніж у сільськогосподарських підприємствах. Така різниця у показниках свідчить про недостатню селекційно-племінну роботу з поголів'ям великої рогатої худоби, що утримується селянами.

Ефективне підвищення продуктивних і племінних якостей тварин можливо досягти лише за умови використання штучного запліднення корів. На теперішній час штучно запліднюється лише 20% корів індивідуального сектору в 11 районах області. Суб'єктами племінного процесу є державне підприємство „Дніпропетровське обласне підприємство по племінній справі у тваринництві „Облплемпідприємство” та 90 техніків штучного осіменіння, що займаються відтворенням поголів'я в особистих господарствах населення.

За останні три роки чисельність поголів'я великої рогатої худоби в усіх категоріях господарств скоротилася з 146,2 тис. голів до 139,5 тис. голів, у тому числі корів з 80,2 тис. голів до 78,7 тис. голів. Скорочення чисельності поголів'я великої рогатої худоби відбулося як у сільгоспідприємствах, так і в особистих господарствах населення.

На скорочення поголів'я великої рогатої худоби впливає відсутність ефективного фінансово-економічного механізму державної підтримки, нестабільність цінової політики на ринку молока.

Перспективою для розвитку сільських територій є розбудова сільськогосподарської обслуговуючої та виробничої кооперації.

У Дніпропетровській області діє 33 сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи за різними напрямками діяльності:

- з обробітку землі та збирання врожаю – 7;
- молочарських – 19;
- плодоовочевий – 1;
- м'ясопереробних – 2;
- зернових – 4.

Саме кооперативні формування дають можливість включити вироблену фермерськими та селянськими господарствами продукцію у маркетинговий ланцюг, підвищити безпечність та якість сільськогосподарської продукції та додану вартість продукції шляхом поліпшення первинної обробки та зберігання.

Крім того, кооперативи можуть стати ефективним механізмом згуртування селян та нададуть можливість вирішити цілу низку їх соціально-економічних проблем.

Слід також відзначити, що кооперативний рух добре розвинений у більшості провідних країн світу (США, Канада, Південна Корея, КНР, державах – членах ЄС).

Так, 80% сільськогосподарської продукції країн Скандинавії, 65% – Нідерландів, 52% – Німеччини, Іспанії, Франції знаходять збут через сільськогосподарську кооперацію. У США частка кооперації становить: 82% – переробки молока, 30% – збуту продукції, 51% – виробництва цукру, 40% – оптових ринків худоби, 45% – постачання добрив, 44% – пального. Кооперативи КНР та Японії реалізують на внутрішньому та зовнішньому ринках понад 90% сільськогосподарської продукції.

II. Мета Програми

Програма розроблена з метою гарантування продовольчої безпеки області, доступності харчових продуктів для населення, які відповідають вимогам стандартів якості, в обсягах не нижче норм раціонального споживання, необхідних для життєдіяльності.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Існуючі умови складного економічного становища молочної галузі вимагають здійснення заходів, спрямованих на поліпшення ситуації. Розв'язання комплексної проблеми потребує фінансової підтримки з державного та місцевого бюджетів.

Основною метою Програми є створення сприятливих фінансово-економічних умов для розвитку галузі тваринництва шляхом розвитку великотоварного виробництва та особистих господарств населення.

Програмою передбачається:

сільськогосподарським підприємствам – часткове відшкодування вартості закуплених племінних телиць, нетелей та корів молочного, м'ясного і комбінованого напрямку продуктивності у розмірі 50% їх вартості, але не більш як 7000 грн за голову;

сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам – придбання: молоковозів (500 тис. грн – на 1 молоковоз);

охолоджувачів молока обладнання для пункту приймання та переробки молока (з розрахунку 50 грн/л);

державному підприємству „Дніпропетровське обласне підприємство по племінній справі у тваринництві „Облплемпідприємство”:

часткове відшкодування вартості рідкого азоту для забезпечення зберігання спермопродукції у розмірі 50% вартості;

часткове відшкодування вартості спермопродукції для штучного запліднення корів у особистих господарствах населення у розмірі 50% вартості;

виробникам сільськогосподарської продукції, які не беруть участь у державній Програмі надання кредитів фермерським господарствам – виділення короткострокових та середньострокових безвідсоткових кредитів для здійснення діяльності у сфері агропромислового комплексу, покриття витрат, пов'язаних із закупівлею паливно-мастильних матеріалів, насіння, добрив, засобів захисту рослин, кормів, молодняка сільськогосподарських тварин та птиці, будівництво, реконструкція, обладнання для тваринницьких ферм і комплексів, робіт (послуг) з підготовки та обробки ґрунту, посіву, захисту рослин від хвороб і шкідників, внесення добрив та підживлення, збирання врожаю. Кредитні кошти, надані виробникам сільськогосподарської продукції, повертаються згідно з укладеними відповідно до Порядку використання коштів договорами на відповідний рахунок управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, відкритий у Головному управлінні Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області, і протягом двох календарних днів перераховуються до обласного бюджету;

виробникам сільськогосподарської продукції, сільськогосподарським кооперативам, фізичним особам-підприємцям, які отримали короткострокові та середньострокові безвідсоткові кредити з обласного бюджету для здійснення діяльності у сфері агропромислового комплексу – максимальна сума кредиту протягом бюджетного року для одного сільськогосподарського підприємства, кооперативу – 500 тис. грн, для інших суб'єктів підприємництва, фізичних осіб – 200 тис. грн. Кінцевий термін повернення середньострокових кредитів – до 01 грудня 2021 року.

Варіантом розв'язання проблеми оновлення машино-тракторного парку є системна реалізація державної політики інноваційно-інвестиційного розвитку сільського господарства із залученням ресурсів регіону та приватного бізнесу.

Проблему передбачається розв'язати шляхом часткового відшкодування агроформуванням вартості техніки вітчизняного виробництва.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Програма розрахована на п'ять років: початок – 2017 рік, закінчення – 2021 рік і реалізується в один етап.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Перелік завдань і заходів Програми наведений у додатку 1 до додатка до рішення обласної ради.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів у межах затверджених бюджетних асигнувань на бюджетний рік та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Головним розпорядником коштів є управління агропромислового розвитку облдержадміністрації.

Порядок використання коштів обласного бюджету визначає облдержадміністрація відповідним розпорядженням.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми покладається на її замовника – управління агропромислового розвитку облдержадміністрації.

Відповідальні за виконання щоквартально до 10 числа місяця, що настає за звітним кварталом, надають звіт до управління агропромислового розвитку облдержадміністрації.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села Дніпропетровської обласної ради. Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації щоквартально до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, надає звіт про виконання Програми до облдержадміністрації та обласної ради.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Виконання Програми забезпечить:

збільшення обсягів виробництва молока та м'яса;
розширення мережі кооперативів тваринницького напрямку;

збільшення виробництва якісного молока та м'яса для переробних підприємств та зменшення втрат сировини при транспортуванні;

поліпшення продуктивних та відтворювальних якостей сільськогосподарських тварин та птиці суб'єктів господарювання;

додаткове залучення фінансових ресурсів для матеріально-технічного забезпечення та розвитку агропромислового виробництва;

оновлення тракторного парку дозволить до 36% знизити рівень зношення сільгоспмашин. Завантаженість на трактор становитиме 230 га, що відповідає нормам.

Показники оцінки ефективності виконання Програми викладено у додатку 2 до додатка до рішення обласної ради.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 1
до додатка до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Програми підтримки агропромислового комплексу
Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконаних заходів		
					Усього	2017	2018	2019	2020		2021	
1. Збільшення маточного поголів'я великої рогатої худоби за рахунок закупівлі продуктивного племінного поголів'я	1.1. Здешевлення вартості придбаних суб'єктами господарювання племінних корів, нетелей та телиць	Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, об'єднані територіальні громади (за згодою)	4	5	6	7	8	9	10	11	Збільшення обсягів виробництва молока	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–		–
				Обласний бюджет	4025,0	–	700,0	875,0	1050,0	1400		
				Місцевий бюджет	2012,5	–	350,0	437,5	525,0	700,0		
				Інші джерела	2012,5	–	350,0	437,5	525,0	700,0		
Усього	8050,0	–	1400,0	1750,0	2100,0	2800,0						
2. Поліпшення матеріально-технічної бази сільськогосподарських обслуговуючих та виробничих кооперативів	2.1. Придбання технічних засобів для галузі тваринництва	Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, об'єднані територіальні громади (за згодою)	2017 – 2021 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	Розширення мережі кооперативів сільськогосподарського напрямку діяльності. Збільшення виробництва якісної сільськогосподарської продукції для переробних підприємств та зменшення втрат при транспортуванні	
				Обласний бюджет	30750,0	2500,0	8050,0	5600,0	6800,0	7800,0		
				Місцевий бюджет	25000,0	2950,0	3200,0	2950,0	3200,0	3700,0		
				Інші джерела	15925,0	2935,0	3185,0	2935,0	3185,0	3685,0		
				Усього	62675,0	8385,0	14435,0	11485,0	13185,0	15185,0		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12			
3. Здешевлення вартості запліднення маточного поголів'я великої рогатої худоби у сільських пунктах штучного осіменіння	3.1. Здешевлення вартості рідкого азоту для збереження спермопродукції бугаїв-плідників у сховищах державного підприємства «Дніпропетровське обласне підприємство по племінній справі у тваринництві «Облплемпідприємство»(за згодою)	Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, державне підприємство «Дніпропетровське обласне підприємство по племінній справі у тваринництві «Облплемпідприємство»(за згодою)	2017 – 2021 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–	Поліпшення продуктивних та відтворювальних якостей сільськогосподарських тварин та птиці суб'єктів господарювання		
				Обласний бюджет	214,0	–	–	53,5	53,5	53,5	53,5	53,5	53,5	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–
				Інші джерела	214,0	–	–	53,5	53,5	53,5	53,5	53,5	53,5	53,5
Усього				428,0	–	–	107,0	107,0	107,0	107,0	107,0			
3. Здешевлення вартості спермопродукції для штучного осіменіння маточного поголів'я великої рогатої худоби в особистих господарствах населення	3.2. Здешевлення вартості спермопродукції для штучного осіменіння маточного поголів'я великої рогатої худоби в особистих господарствах населення	Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, державне підприємство «Дніпропетровське обласне підприємство по племінній справі у тваринництві «Облплемпідприємство» (за згодою)	2017 – 2021 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–			
				Обласний бюджет	174,6	–	–	42,3	43,2	44,1	44,1	45,0	45,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–
				Інші джерела	174,6	–	–	42,3	43,2	44,1	44,1	45,0	45,0	45,0
Усього				349,2	–	–	84,6	86,4	88,2	90,0	90,0			
4. Фінансова підтримка агроформувань області для поліпшення забезпечення матеріально-технічними ресурсами	4.1. Надання короткострокових безвідсоткових кредитів для здійснення діяльності у сфері агропромислового комплексу	Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, агроформування, об'єднані територіальні громади, суб'єкти господарювання агропромислового комплексу, кредитні установи (за згодою)	2017 – 2021 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–	Додаткове залучення фінансових ресурсів на матеріально-технічне забезпечення та розвиток агропромислового виробництва		
				Обласний бюджет	47000,0	7000,0	16000,0	8000,0	16000,0	16000,0	16000,0	–	–	
				Місцевий бюджет	11500,0	1500,0	4000,0	2000,0	4000,0	4000,0	4000,0	4000,0	–	–
				Інші джерела	426651,0	55381,0	148508,0	74254,0	148508,0	148508,0	148508,0	148508,0	–	–
Усього				485151,0	63881,0	168508,0	84254,0	168508,0	168508,0	168508,0	168508,0	168508,0		

4

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Усього за Програмою				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-
				Обласний бюджет	55163,6	21500,0	13845,8	10571,7	11947,6	-2701,5	
				Місцевий бюджет	28012,5	7950,0	6550,0	5387,5	5725,0	2400,0	
				Інші джерела	42326,1	119116,0	45557,8	8269,2	8607,6	-139224,5	
				Усього	125502,2	148566,0	65953,6	24228,4	26280,2	-139526,0	

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2
до додатка до рішення обласної ради

ПОКАЗНИКИ
оцінки ефективності виконання Програми
I. Кількісні показники виконання Програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми							Одиниці виміру	Усього за Програмою	2017	2018	2019	2020	2021
	Найменування показника	2017	2018	2019	2020	2021								
Збільшення маточного поголів'я великої рогатої худоби за рахунок закупівлі продуктивного племінного поголів'я	Придбання сільськогосподарськими підприємствами племінного поголів'я корів, нетелей та телиць	775	150	175	225	225	голів							
Поліпшення матеріально-технічної бази сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів	Придбання молоковозів	12	2	2	2	2	од.							
	Придбання доїльних апаратів для доїння корів	170,0	20	40	40	50	од.							
	Придбання охолоджувачів молока, обладнання для пункту приймання та переробки молока	46	10	10	10	10	од.							
	Придбання скотарів	4	1	1	1	1	од.							
	Придбання кормовозів	4	1	1	1	1	од.							
Здешевлення вартості спермопродукції для штучного осіменіння маточного поголів'я великої рогатої худоби в особистих господарствах населення	Закупівля рідкого азоту для збереження спермопродукції бугаїв-плідників	343,5	85,875	85,875	85,875	85,875	тонн							
	Здешевлення вартості спермопродукції	247,2	60,375	61,475	62,475	62,875	тис. дол							
Поліпшення забезпечення матеріально-технічними ресурсами агроформувань області	Надання короткострокових безвідсоткових кредитів для здійснення діяльності у сфері агропромислового комплексу	47000,0	8000,0	16000,0	16000,0	16000,0	тис. грн							
	Надання середньострокових безвідсоткових кредитів для здійснення діяльності у сфері агропромислового комплексу	16000,0	8000,0	8000,0	8000,0	8000,0	тис. грн							
Технічне переоснащення агроформувань області	Закупівля техніки	198	37	41	41	42	од.							

II. Якісні показники виконання Програми

1. Збільшення обсягів виробництва молока.
2. Розширення мережі кооперативів молочного напрямку діяльності. Збільшення виробництва якісного молока для молокопереробних підприємств та зменшення втрат молока при транспортуванні.
3. Поліпшення продуктивних та відтворювальних якостей великої рогатої худоби в особистих господарствах населення.
4. Додаткове залучення фінансових ресурсів на матеріально-технічне забезпечення та розвиток агропромислового виробництва.
5. Оновлення тракторного парку, що дозволить знизити рівень зношення машин до 36%. Завантаженість на кожен трактор – 230 га згідно з нормами.
6. Збільшення площ зрошуваних земель.
7. Розширення мережі кооперативів з вирощування свиней, збільшення виробництва м'яса.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ регіональної цільової програми

1. Назва: Програма підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках (далі – Програма).

2. Підстава для розроблення: Закон України „Про місцеві державні адміністрації”, Концепція розвитку сільських територій, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 року № 995-р.

3. Регіональний замовник Програми або координатор: управління агропромислового розвитку облдержадміністрації.

4. Співзамовники Програми: відсутні.

5. Відповідальні за виконання Програми: управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, державне підприємство „Дніпропетровське обласне підприємство по племінній справі у тваринництві „Облплемпідприємство” (за згодою), райдержадміністрації, сільгоспідприємства всіх форм власності (за згодою), об'єднані територіальні громади (за згодою).

6. Мета: гарантування продовольчої безпеки області, доступності харчових продуктів для населення, що відповідають вимогам стандартів якості, в обсягах, не нижчих за раціональні норми споживання, необхідні для активного, здорового способу життя.

7. Початок: 2017 рік, закінчення: 2021 рік.

8. Етапи виконання: Програма розрахована на п'ять років: початок – 2017 рік, закінчення – 2021 рік, реалізується в один етап.

9. Загальні обсяги фінансування:

	Обсяг фінансування, усього, тис. грн	За роками виконання, тис. грн				
		2017	2018	2019	2020	2021
Державний бюджет	–	–	–	–	–	–
Обласний бюджет	55163,6	21500	13845,8	10571,7	11947,6	-2701,5
Місцевий бюджет	28012,5	7950,0	6550,0	5387,5	5725,0	2400,0
Інші джерела	42326,1	119116,0	45557,8	8269,2	8607,6	-139224,5
Усього	125502,2	1148566,0	65953,6	23928,4	26280,2	-139526,0

10. Очікувані кінцеві результати виконання регіональної цільової програми.

Напрями показників Програми	Найменування показників	Одиниця виміру	Значення показників					
			Усього	у тому числі за роками				
				2017	2018	2019	2020	2021
Економічні	Збільшення обсягів виробництва молока	тис. тонн	+10,0	358,5	361,0	362,5	364,0	367,5
	Розширення мережі кооперативів молочного напрямку діяльності	од.	14	3	2	3	3	3
	Поліпшення продуктивних та відтворювальних якостей великої рогатої худоби в особистих господарствах населення	кг	+89	4690	4700	4715	4724	4760
	Надання короткострокових безвідсоткових кредитів для здійснення діяльності у сфері агропромислового комплексу	тис. грн	47000	7000	8000	16000	16000	–
	Надання середньострокових безвідсоткових кредитів для здійснення діяльності у сфері агропромислового комплексу	тис. грн	16000	8000	8000	–	–	–
	Зменшення рівня зношення машин	%	7,5	7,0	7,0	7,0	7,0	8,0
	Закупівля нової техніки	од.	198	37	37	41	41	42

11. Координація та контроль за виконанням: управління агропромислового розвитку облдержадміністрації щоквартально до 15 числа місяця, що настає за звітним, готує й подає звіт про виконання Програми до обласної ради та облдержадміністрації.

Контроль здійснює постійна комісія з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села Дніпропетровської обласної ради.

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про Програму розвитку культури у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою створення сприятливих умов для розвитку культурних і творчих ініціатив з урахуванням місцевих особливостей розв’язання проблем національно-культурного розвитку, збереження культурної спадщини, задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення, ураховуючи звернення голови Дніпропетровської облдержадміністрації, висновки постійної комісії обласної ради з питань культури, духовності та спорту, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити Програму розвитку культури у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки (згідно з додатком).

2. Рекомендувати структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям, органам місцевого самоврядування, закладам культури обласного підпорядкування, громадським організаціям, які визначені як виконавці, забезпечити виконання заходів, передбачених цією Програмою.

3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на управління культури, національностей і релігій Дніпропетровської облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань культури, духовності та спорту.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

**ПРОГРАМА РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ НА 2017 – 2020 РОКИ**

м. Дніпро
2016 рік

І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Програма розвитку культури у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 01 лютого 2016 року № 119-р „Про схвалення Довгострокової стратегії розвитку української культури – стратегії реформ”, в основу якої покладено результати дослідження стану розвитку української культури.

Сфера культури, є найчутливішим показником реалізації прав людини, зокрема таких, як право на ідентичність, національну пам'ять, почуття власної гідності та соціальної злагоди. Саме культура, що заохочує до найрізноманітніших форм творчого самовираження і водночас вивчення та оновлення традицій, сприяє розвитку економіки, інноваційної політики та активній участі громадськості в побудові сучасної та демократичної держави.

Доступність культурних надбань і культурних ресурсів є важливою передумовою соціального та духовного розвитку, творчої реалізації особистості. Зокрема, йдеться про доступність нових технологій та сучасних форм культурного самовираження незалежно від місця проживання, статусу, приналежності до певної соціальної чи етнічної групи, майнового статусу, походження, статі.

Аналіз соціально-культурної ситуації в регіоні свідчить про необхідність збереження мережі установ культури і мистецтва, мистецьких навчальних закладів, забезпечення підтримки діяльності професійних та аматорських колективів області в існуючих економічних умовах.

Вразливість сфери культури обумовлена особливістю технократичного і промислового розвитку області.

Проблеми, пов'язані з розвитком культури, неможливо розв'язати засобами тільки територіального чи галузевого управління, для цього необхідні регіональна програмна підтримка та комплексний підхід до координації діяльності закладів культури, взаємодія з органами місцевого самоврядування та міжгалузева координація.

Разом з тим, є необхідним регіональне регулювання та фінансова підтримка закладів культури, які є основними центрами розвитку культури в області.

Основними проблемами Дніпропетровської області у сфері культури є:
застарілі будівлі і приміщення обласних закладів культури, які потребують капітального ремонту, зокрема занедбаний стан сільських клубних закладів;

непридатна для подальшого використання матеріально-технічна база закладів культури і мистецтва;

недостатність коштів на передплату періодичних видань та оновлення читацьких комп'ютерних місць бібліотек області;

недостатньо сприятливі умови для проведення гастрольної діяльності колективів;

незначна підтримка інновацій, нових знань, креативних індустрій, що відповідають викликам ХХІ століття;

необхідність в удосконаленні, актуалізації музейних програм та проектів;
постійна потреба в паспортизації об'єктів культурної спадщини, для якої недостатньо коштів.

Вищезазначені питання потребують розв'язання, завдяки послідовному спрямуванню коштів на створення сприятливих умов з метою проведення іміджевих для регіону культурно-мистецьких заходів всеукраїнського та міжнародного рівнів, надання фінансової підтримки театральнo-концертним закладам та заохочення митців.

Реалізація Програми дозволить досягти розв'язання проблем, що накопичились у сфері культури, вона покликана закласти надійне підґрунтя сталого інноваційно-культурного розвитку Дніпропетровській області.

II. Мета Програми

Основною метою Програми є створення умов для сприяння творчій активності громадян і умов формування в Україні громадянського суспільства, що передбачає забезпечення реалізації політичних, громадянських, економічних, соціальних і культурних прав громадян, засвоєння та використання новітніх знань і технологій, збереження безцінної культурно-духовної спадщини, задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення, а також сприяння якісній професійній освіті талановитої мистецької молоді, підтримка професійних творчих колективів з обміну мистецькими набутками, реалізація освітніх культурно-мистецьких заходів для дітей та молоді, створення сучасних центрів культури на базі обласних закладів культури.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Основними шляхами та засобами розв'язання проблеми є:

- упровадження ефективних механізмів менеджменту в діяльність закладів культури, у тому числі електронних послуг;
- визначення та задоволення регіональних і місцевих потреб у кваліфікованих кадрах, підготовка нового покоління спеціалістів, підвищення рівня їх професіоналізму;
- збереження та популяризація історико-культурної спадщини;
- сприяння гастрольній діяльності мистецьких колективів закладів культури обласного підпорядкування;
- відновлення будівель обласних закладів культури та фінансова підтримка капітального ремонту сільських клубних закладів;
- участь у міжнародних, національних та обласних конкурсах, фестивалях, семінарах, науково-практичних конференціях творчих колективів закладів культури обласного підпорядкування;

підтримка регіональних відділень національних творчих спілок України, налагодження співробітництва творчих спілок з органами місцевого самоврядування та органами державної влади;

підтримка заходів популяризації Петриківського розпису, включеного до Репрезентативного списку нематеріальної культурної спадщини людства ЮНЕСКО;

модернізація систем охорони об'єктів культурної спадщини, музеїв та бібліотек, виконання необхідних ремонтних і реставраційних робіт;

технічне оновлення закладів культури обласного підпорядкування.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Початок реалізації Програми: 2017 рік, закінчення: 2020 рік.

Програма короткострокова, реалізується в один етап.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Основними завданнями Програми є:

забезпечення капітальних вкладень у заклади культури області для їх функціональної спроможності;

підтримка фінансової самостійності театрів, концертних закладів та колективів, збереження культурної спадщини регіону;

фінансування матеріально-технічної складової закладів мистецької освіти; створення електронних реєстрів музейних експонатів;

підвищення рівня нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, інформаційного забезпечення галузі.

Перелік завдань і заходів Програми викладено в додатку 1 до додатка до рішення обласної ради.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів області, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми покладається на регіонального замовника – управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації та співзамовника Програми – управління протокольних та масових заходів облдержадміністрації.

Відповідальні за виконання: управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, управління протокольних та масових заходів облдержадміністрації, голови райдержадміністрацій, заклади культури обласного підпорядкування, міські голови та голови об'єднаних територіальних громад (за згодою).

Відповідальні за виконання заходів Програми щокварталу, до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, надають звіт про виконання вищезазначених заходів до управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації.

Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, надає звіт про хід виконання Програми до облдержадміністрації та обласної ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань культури, духовності та спорту.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Виконання Програми забезпечить проведення протягом 2017 – 2020 років таких заходів за напрямками:

захист, збереження та популяризація пам'яток – культурної спадщини держави;

активізація міжнародної діяльності шляхом участі у спільних музейних програмах, зокрема Європейська група музейної статистики (EGMUS), міжнародний центр вивчення питань збереження та відновлення культурних цінностей (ICCRUM);

розширення фінансової самостійності театральних концертних закладів за рахунок пілотних та реалізації існуючих проектів державно-приватного партнерства;

вдосконалення бібліотечної справи та розвитку читання шляхом технічного та програмного формування бази та мережевого доступу для читачів області, якісна інформаційна підтримка бібліотечних фондів, популяризація світових літературних видань та новітніх творів;

створення сприятливих умов навчання дітей, юнацтва та підготовка майбутніх митців, підвищення кваліфікації професійних працівників галузі культури, формування професійної майстерності студентів закладів вищої освіти у сфері культури;

стимулювання діяльності та визнання суспільством молодих талановитих митців Дніпропетровської області;

підтримка молодих митців та студентів щодо створення сучасних творчих продуктів, нових мистецьких проектів та їх реалізація у Дніпропетровській області;

інформування і задоволення творчих потреб громадян, їх естетичне виховання, розвиток, збагачення духовного потенціалу через проведення масових, концертних, наукових і культурологічних заходів області;

підтримка діяльності та матеріально-технічне забезпечення закладів культури області.

Показники оцінки ефективності виконання Програми наведено в додатку 2 до додатка до рішення обласної ради.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПОКАЗНИКИ
оцінки ефективності і виконання Програми

I. Кількісні показники виконання Програми:

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми						
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	2017	2018	2019	2020
Збереження культурної спадщини	Кількість виготовлених документів на об'єкти культурної спадщини	Одиниць	800	100	200	250	250
Розвиток та підтримка музейної діяльності	Кількість інтерактивних виставок	Одиниць	80	20	20	20	20
Популяризація та доступність театральної діяльності	Кількість проведених заходів державно-приватного партнерства	Одиниць	20	5	5	5	5
	Кількість виїзних творчих виступів мистецьких колективів театральних концертних закладів області в сільських районах та малих містах	Одиниць	400	100	100	100	100
	Кількість прем'єрних вистав (концертних програм)	Одиниць	170	35	40	45	50
	Кількість конкурсів на вищу театральну нагороду Придніпров'я „Січеславна” та „Надія Січеславни”	Одиниць	4	1	1	1	1
Удосконалення бібліотечної справи та розвиток читання	Кількість бібліотек області, що підключені до електронного каталогу	Одиниць	100	10	20	30	40
Науково-освітня діяльність	Кількість шкіл естетичного виховання, які мають капітальні видатки	Одиниць	87	15	21	24	27
	Кількість працівників галузі, які пройшли підвищення кваліфікації	Одиниць	600	150	150	150	150
	Кількість майстер-класів та видань методичної літератури	Одиниць	400	100	100	100	100
Модернізація мережі культури	Кількість регіональних премій у галузі культури і мистецтва	Одиниць	40	10	10	10	10

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми						
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	2017	2018	2019	2020
	Кількість стипендій у галузі культури і мистецтва	Одиниць	40	10	10	10	10
	Кількість регіональних грантів для створення мистецьких проєктів	Одиниць	40	10	10	10	10
	Кількість проведених культурно-мистецьких заходів	Одиниць	90	15	20	25	30
	Кількість проведених культурно-масових заходів	Одиниць	34	7	8	9	10
	Кількість мистецьких колективів, що брали участь у фестивалях та конкурсах	Одиниць	40	10	10	10	10
	Кількість закладів культури, в яких проведено оновлення технологічного та технічного стану	Одиниць	200	50	50	50	50

II. Якісні показники виконання Програми:

упровадження ефективних механізмів менеджменту в діяльність закладів культури, у тому числі електронних послуг;

визначення та задоволення регіональних і місцевих потреб у кваліфікованих кадрах, підготовка нового покоління спеціалістів, підвищення рівня їх професіоналізму;

актуалізація історико-культурної спадщини;

сприяння гастрольній діяльності мистецьких колективів закладів культури обласного підпорядкування;

відновлення будівель обласних закладів культури та фінансова підтримка капітальних ремонтів сільських клубних закладів;

участь у міжнародних, національних та обласних конкурсах, фестивалях, семінарах, науково-практичних конференціях творчих колективів закладів культури обласного підпорядкування;

співробітництво і підтримка творчих проєктів регіональних відділень національних творчих спілок України;

підтримка заходів популяризації Петриківського розпису, включеного до Репрезентативного списку нематеріальної культурної спадщини людства;

модернізація охорони об'єктів культурної спадщини, музеїв та бібліотек, виконання необхідних ремонтних і реставраційних робіт;

технічне оновлення закладів культури обласного підпорядкування.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ регіональної цільової Програми

1. Назва: Програма розвитку культури у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки.

2. Підстава для розроблення: закони України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про культуру”, „Про театри і театральну справу”, „Про охорону культурної спадщини”, „Про музеї та музейну справу”, „Про бібліотеки і бібліотечну справу”, „Про професійних творчих працівників та творчі спілки”, „Про народні художні промисли”, „Про охорону археологічної спадщини”, „Про освіту”, „Про вищу освіту”, Указ Президента України від 21 березня 2000 року № 485/2000 „Про державну підтримку клубних закладів”, а також розпорядження Кабінету Міністрів України від 01 лютого 2016 року № 119-р „Про схвалення Довгострокової стратегії розвитку української культури – стратегії реформ”.

3. Регіональний замовник Програми або координатор: управління культури, національностей і релігій Дніпропетровської облдержадміністрації.

4. Співзамовники Програми: управління протокольних та масових заходів облдержадміністрації.

5. Відповідальні за виконання: управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, управління протокольних та масових заходів облдержадміністрації, заклади культури обласного підпорядкування (за згодою), голови райдержадміністрацій, голови об'єднаних територіальних громад та міські голови (за згодою).

6. Мета: створення економічних та організаційних умов для подальшого збереження і розвитку культурно-мистецької сфери області.

7. Початок: 2017 рік, закінчення: 2020 рік.

8. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

9. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування усього, тис. грн	За роками виконання			
		2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
Державний бюджет	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Обласний бюджет	41266,0	8554,0	10304,0	10904,0	11504,0
Місцевий бюджет	13500,0	3300,0	3550,0	3400,0	3450,0
Інші джерела	27880,0	5470,0	7470,0	7470,0	7470,0
УСЬОГО	83046,0	17424,0	21224,0	21874,0	22524,0

10. Очікувані кінцеві результати виконання регіональної цільової Програми:

Напрями показників виконання Програми	Кількісні показники виконання Програми						
	Найменування показників	Одиниця виміру	Значення показників				
			Усього	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
Соціальні	Кількість виготовлених документів на об'єкти культурної спадщини	одиниць	800	100	200	250	250
Соціальні	Кількість інтерактивних виставок	одиниць	80	20	20	20	20
Соціальні	Кількість проведених заходів державно-приватного партнерства	одиниць	20	5	5	5	5
Соціальні	Кількість виїзних творчих виступів мистецьких колективів театральних закладів області в сільських районах та малих містах	одиниць	400	100	100	100	100
Соціальні	Кількість прем'єрних вистав (концертних програм)	одиниць	170	35	40	45	50
Соціальні	Кількість конкурсів на вищі театральні нагороди Придніпров'я „Січеславна” та „Надія Січеславни”	одиниць	4	1	1	1	1
Соціальні	Кількість бібліотек області, підключених до електронного каталогу	одиниць	100	10	20	30	40
Соціальні	Кількість шкіл естетичного виховання, які мають капітальні видатки	одиниць	87	15	21	24	27
Соціальні	Кількість працівників галузі, які пройшли підвищення кваліфікації		600	150	150	150	150
Соціальні	Кількість майстер-класів та видань методичної літератури	одиниць	400	100	100	100	100
Соціальні	Кількість регіональних премій у галузі культури і мистецтва	одиниць	40	10	10	10	10
Соціальні	Кількість стипендій у галузі культури і мистецтва	одиниць	40	10	10	10	10

Найменування показників виконання Програми	Кількісні показники виконання Програми						
	Найменування показників	Значення показників					
		Одиниця виміру	Усього	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
Соціальні	Кількість регіональних грантів для створення мистецьких проєктів	одиниць	40	10	10	10	10
Соціальні	Кількість проведених культурно-мистецьких заходів	одиниць	90	15	20	25	30
Соціальні	Кількість проведених культурно-масових заходів		34	7	8	9	10
Соціальні	Кількість мистецьких колективів, що брали участь у фестивалях та конкурсах	колективів	40	10	10	10	10
Соціальні	Кількість закладів культури, в яких проведено оновлення технологічного та технічного стану	одиниць	200	50	50	50	50

11. Координація та контроль за виконанням: управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, надає звіт про виконання Програми до облдержадміністрації та обласної ради. Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань культури, духовності та спорту.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 1 до додатка
до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Програми розвитку культури у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	Усього	2017	2018	2019	2020	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1. Збереження культурної спадщини	1.1. Визначення меж територій пам'яток, виготовлення облікової документації на пам'ятки, підготовка матеріалів тому „Звід пам'яток історії та культури України. Дніпропетровська область”	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний центр з охорони історико-культурних цінностей	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	2900,0	650,00	700,00	750,00	800,0	Захист, збереження та популяризація пам'яток культурної спадщини держави (підготовка документів стосовно паспортизації 800 об'єктів культурної спадщини)
				Державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				Обласний бюджет	2900,0	650,0	700,0	750,0	800,0	
				Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				Інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				Усього	2900,0	650,00	700,00	750,00	800,0	
2. Розвиток та підтримка музейної діяльності	2.1. Участь та організація сучасних виставок музейних експонатів, театралізованих та музичних інтерактивних музейних виставок для цільових аудиторій	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, музейні заклади обласного підпорядкування (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	2300,0	500,0	600,0	600,0	600,0	Управління та підтримка інтерактивних виставок (20 щорічно)
				Державний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
				Обласний бюджет	1900,0	400,0	500,0	500,0	500,0	
				Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				Інші джерела	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
				Усього	2300,0	500,0	600,0	600,0	600,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11		
3. Популяризація та доступність театральної діяльності	3.1. Фінансове забезпечення заходів державно-приватного партнерства	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, театральньо-концертні заклади обласного підпорядкування (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	880,00	220,0	220,0	220,0	220,0	220,0	Реалізація 5 заходів державно-приватного партнерства (щороку)	
				Державний бюджет	400,00	100,0	100,0	100,0	100,0			
				Обласний бюджет	0,00	0,0	0,0	0,0	0,0			
				Місцевий бюджет	0,00	0,0	0,0	0,0	0,0			
				Інші джерела	480,00	120,0	120,0	120,0	120,0			
	3.2. Війзні творчі виступи місцевих колективів театральньо-концертних закладів області в сільських районах та малих містах.	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, театральньо-концертні заклади обласного підпорядкування	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	4400,0	1100,0	1100,0	1100,0	1100,0	1100,0	1100,0	Реалізація місцевських проектів на сценах закладів культури в районах і містах (майже 100 щороку)
				Державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0			
				Обласний бюджет	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0			
				Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0			
				Інші джерела	4000,0	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0			
3.3. Удосконалення та розширення фінансово-економічної самостійності театрів	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, театральньо-концертні заклади обласного підпорядкування	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	4000,0	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0	Реалізація новітніх технологій із залученням глядачів, оновлення репертуару	
			Державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0				
			Обласний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0				
			Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0				
			Інші джерела	4000,0	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0				

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	3.4. Проведення фестивалів - конкурсів на вищу театральну нагороду Придніпров'я „Січеславна" та „Надія Січеславни"	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, театральні заклади обласного підпорядкування (за згодою), Дніпропетровське міжобласне відділення Національної спілки театральних діячів України (за згодою)	квітень – травень 2017 – 2020 рр.	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	800,0 0,0 800,0 0,0 0,0 0,0	200,0 0,0 200,0 0,0 0,0 0,0	200,0 0,0 200,0 0,0 0,0 0,0	200,0 0,0 200,0 0,0 0,0 0,0		Щорічна організація фестивалю (1 раз на рік), залучення суспільства до театрального мистецтва у Дніпропетровській області
4. Удосконалення бібліотечної справи та розвиток читання	4.1. Формування електронних каталогів. Створення каналів обміну з бібліотеками області, Національною й зарубіжними бібліотеками-партнерами	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, бібліотечні заклади обласного підпорядкування (за згодою), голови райдержадміністрацій, голови об'єднаних територіальних громад та міські голови (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	2800,0 0,0 1300,0 1500,0 0,0	550,0 0,0 250,0 300,0 0,0	650,0 0,0 300,0 350,0 0,0	750,0 0,0 350,0 400,0 0,0	850,0 0,0 400,0 450,0 0,0	Шляхом технічного та програмного вдосконалення формування бази та мереженого доступу для читачів територій області. Якісна інформаційна підтримка бібліотечних фондів. Популяризація світових літературних видань та новітніх творів
5. Підтримка та розвиток мистецької освіти	5.1. Капітальні видатки місцевих бюджетів для шкіл естетичного виховання	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, голови райдержадміністрацій, голови об'єднаних територіальних громад та міські голови (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	400,0 0,0 0,0 400,0 0,0	100,0 0,0 0,0 100,0 0,0	100,0 0,0 0,0 100,0 0,0	100,0 0,0 0,0 100,0 0,0	100,0 0,0 0,0 100,0 0,0	Створення сприятливих умов навчання дітей, юнацтва та підготовка майбутніх митців (кількість шкіл -- 87 одиниць)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	5.2. Упровадження ефективної роботи з підвищення кваліфікації працівників культури	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, вищі мистецькі навчальні заклади обласного підпорядкування (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	750,0 0,0 750,0 0,0 0,0	150,0 0,0 150,0 0,0 0,0	200,0 0,0 200,0 0,0 0,0	200,0 0,0 200,0 0,0 0,0	200,0 0,0 200,0 0,0 0,0	Підвищення кваліфікації професійних працівників галузі культури (150 осіб на рік)
	5.3. Запровадження інноваційних форм роботи, майстер-класів, видання методичної літератури	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, вищі мистецькі навчальні заклади обласного підпорядкування (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	400,0 0,0 400,0 0,0 0,0	100,0 0,0 100,0 0,0 0,0	100,0 0,0 100,0 0,0 0,0	100,0 0,0 100,0 0,0 0,0	100,0 0,0 100,0 0,0 0,0	Формування професійної майстерності студентів закладів вищої освіти у сфері культури
6. Модернізація мережі культури	6.1. Призначення та виплата регіональних премій у галузі культури і мистецтва	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, обласні творчі спілки (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	1280,0 0,0 1280,0 0,0 0,0	320,0 0,0 320,0 0,0 0,0	320,0 0,0 320,0 0,0 0,0	320,0 0,0 320,0 0,0 0,0	320,0 0,0 320,0 0,0 0,0	Підтримка розвитку культури, стимулювання та визнання суспільством молодих талановитих митців Дніпропетровської області (10 премій на рік)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
6.2. Призначення та виплата стипендій у галузі культури і мистецтва	Управління культури, національностей і релігій області, облдержадміністрації, вищі мистецькі навчальні заклади обласного підпорядкування (за згодою), обласні творчі спілки (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	1536,0 0,0 1536,0 0,0 0,0	384,0 0,0 384,0 0,0 0,0	384,0 0,0 384,0 0,0 0,0	384,0 0,0 384,0 0,0 0,0	384,0 0,0 384,0 0,0 0,0	Підтримка молодих митців та студентів щодо створення сучасних творчих продуктів (10 стипендій на рік)	
6.3. Призначення регіональних грантів для створення мистецьких проектів у рамках державного-приватного партнерства	Управління культури, національностей і релігій області, облдержадміністрації, обласні творчі спілки та громадські організації (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	2200,0 0,0 2000,0 0,0 200,0	550,0 0,0 500,0 0,0 50,0	550,0 0,0 500,0 0,0 50,0	550,0 0,0 500,0 0,0 50,0	550,0 0,0 500,0 0,0 50,0	Отримання нових мистецьких проектів та їх реалізація у Дніпропетровській області	
6.4. Основні культурно-мистецькі заходи: конкурси, фестивалі, конференції, державні та регіональні свята, семінари, конференції, інші культурні заходи	Управління культури, національностей і релігій області, облдержадміністрації, заклади культури обласного підпорядкування (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	15000,0 0,0 15000,0 0,0 0,0	3000,0 0,0 3000,0 0,0 0,0	3000,0 0,0 3000,0 0,0 0,0	3500,0 0,0 3500,0 0,0 0,0	4000,0 0,0 4000,0 0,0 0,0	Охоплення заходами майже 100 тис. осіб, відзначення державних та професійних свят, ювілейних та пам'ятних дат (30), проведення конкурсів та фестивалів (14)	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	6.5. Проведення щорічних масових, концертних заходів за участю керівництва області, що мають представницький характер або присвячені знаменним датам, річницям	Управління протокольних та масових заходів облдержадміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	4000,0 0,0	1000,0 0,0	1000,0 0,0	1000,0 0,0	1000,0 0,0	Інформування і задоволення творчих потреб громадян, їх естетичне виховання, розвиток збагачення духовного потенціалу через проведення масових концертних заходів в області (2000 осіб на рік)
	6.6. Організація в області та участь мистецьких колективів у міжнародних, національних та обласних фестивалях, конкурсах. Забезпечення цих заходів технологічно, колективів – костюмами й музичними інструментами	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, заклади культури обласного підпорядкування (за згодою), голови райдержадміністрацій та міські голови (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	29000,0 0,0	5000,0 0,0	8000,0 0,0	8000,0 0,0	8000,0 0,0	Щорічна участь не менше 10 колективів на рік у фестивалях та конкурсах
	6.7. Оновлення технологічного та технічного стану сільських, міських та районних закладів культури, у тому числі в об'єднаних територіальних громадах	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації, міські голови райдержадміністрацій, міські голови та голови територіальних громад (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	10400,0 0,0	2600,0 0,0	2600,0 0,0	2600,0 0,0	2600,0 0,0	Підтримка та оснащення закладів культури області з метою формування культурної свідомості населення
				Обласний бюджет	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
				Місцевий бюджет	10000,0	2500,0	2500,0	2500,0	2500,0	
				Інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	

7

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Усього за Програмою:										
				Загальний обсяг, у т.ч.	83046,0	17424,0	21224,0	21874,0	22524,0	
				Державний бюджет	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
				Обласний бюджет	41266,0	8554,00	10304,0	10904,0	11504,0	
				Місцевий бюджет	13500,0	3300,0	3350,0	3400,0	3450,0	
				Інші джерела	27880,0	5470,0	7470,0	7470,0	7470,0	

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК